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1. ABRAHAM A SANTA-CLARA [MEGER-

LE, JOHANN UL RICH]

Judas, Der Ertz-Schelm, für ehrliche Leuth, oder: 

Eigentlicher Entwurf, und Lebens-Beschreibung 

dess Iscarotischen Bösswicht… (I–II. kötet.)

Salzburg, 1688. Melchior Haan. 1 t. rézm. cím-

kép, 14 sztl. lev., 621 p., 5 sztl. lev.; 1 t. rézm. 

címkép, 5 sztl. lev., 636 p., 18 sztl. lev. A máso-

dik kötet elejénél és végénél a lapok széle sérült 

(javítva). A második kötet két utolsó lapja hiányos (javítva).

A két kötet egységes XIX. század végi dúsan aranyozott gerincű 

félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

50.000,–

2. ACTA LITTERARIA MVSEI NATIONALIS HUNGARICI. 

Tomus I.

Buda, 1818. Typis Regiae Universitatis Hungaricae. 1 lith. címkép 

(József nádor arcképe), 5 sztl. lev., XXXII., 384 p., 3 rézm. t. és 

1 kihajtható rézm. térkép (Karacs, szignált).

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban.

36.000,–

3. ACSÁDY IGNÁC

A magyar birodalom története a kútfők alapján a művelt közön-

ség számára. I–II. kötet. I. kötet. 996–1490. II. kötet. 1490–1903.

Budapest, 1903–1904. Athenaeum. 1 sztl. lev., 792 p., 2 színes 

térkép, 30 t. (ebből 8 színes, 3 kétlapos, 1 kihajtható); 828 p., 25 t. 

(ebből 7 színes, 6 kihajtható).

A két kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói félbőr díszkö-

tésben. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

40.000,–

4. ADMIRABLES EFECTOS DE LA PROVIDENCIA suce-

didos en la vida, e Impero de Leopoldo Primero invictissimo 

Emperador de Romanos. Reduzelos a anales Historicos la verdad. 

Tomus I–III.

Milano, 1696. Marcos Antonio Pandulpho Malatesta. 6 sztl. 

lev., 290 p., 7 rézm. t.; 4 sztl. lev., 503 p., 8 rézm. t.; 3 sztl. lev., 

423 p.

Első kiadás.

I. Lipót császár és magyar király életét bemutató, ritka, nagyszabá-

2.

1.

3.

4.
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sú munka, melyben nagy hangsúlyt kapnak a török elleni felszaba-

dító háború eseményei. Szerzője ismeretlen, feltehetőleg spanyol 

nemzetiségű lehetett. Amint az előszóból kiderül ez a szerző első 

munkája. Az első kötetben két jelentős magyar csata ábrázolása 

szerepel, a lévai és a szentgotthárdi ütközeté. A harmadik kötet 

szinte kizárólag a magyarországi eseményeket tárgyalja, a kötet 

Waldmann által készített illusztrációi között megtalálható Bécs fel-

szabadításának, a párkányi csatának, Hamzsbég, Érsekújvár, Buda 

és Pest, Simontornya, Pécs, Szeged, Kaposvár és Siklós várának, 

valamint Erdély felszabadításának ábrázolása.

Apponyi 2338.

A három kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű egész-

bőr kötésben. A kötetek gerince restaurálva.

380.000,–

5. ADY ENDRE

Az Illés szekerén. Ötödik kiadás.

Budapest, 1923. Athenaeum. 1 sztl. lev., 175 p.

Számozott példány (98/100.)

Kiadói bordázott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 

szép példány.

5.000,–

6. AZ AFRIKAI EMBERVADÁSZ. Tengeri történet az érettebb 

ifjuság számára. Színes képekkel.

Budapest, év nélk. Sachs Frigyes. [Mohács, Rosenthal Márk.] 

114 p., benne 4 színes t.

Dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas 

állapotban.

5.000,–

7. AGRICOLA, GEORGIUS

De re Metallica Libri XII. quibus officia, instrumenta, machinae, 

ac monia denique ad metallicam spectantia, non modo luculentis-

sime describuntur; sed & per effigies, suis locis insertas, adjunctis 

Latinis, Germanicisque appellationibus, ita ob oculos ponuntur, 

út clarius tradi non possint … Cum Indicibus diversis…

Bázel, 1657. Emanuel König. 1 t. rézm. címlap, 4 sztl. lev., 708 p., 

46 sztl. lev., benne 1 kihajtható fametszetes t. és több száz szöveg-

közti fametszetes illusztráció.

A 73–74., 111–112., 123–128., 147–148. és 335–336. oldal pótolva.

Negyedik latin nyelvű kiadás.

A De re Metallica a bányászati és kohászati irodalomnak vitatha-

tatlanul a legkiválóbb műve a XVI. században. Agricola a korábbi 

írásaivalmár élete delén Európa szerte hírnévre tesz szert, de ez a 

főműve századokon át, egészen korunkig hat és lenyűgözi az olva-

sót. Agricola nem talál fel új berendezéseket vagy eljárásokat, de 

példás szemléletességgel és rendszerességgel írja le a bányászat és a 

kohászat összességét. A kiváló humanista folyékony és olvasmányos 

latinsággal megfogalmazott szövegét különösen hatásos illusztráci-

ókkal magyarázza. Minden, amit leír és ábrázol, a bányászati és 

kohászati művek valóságos megszemlélésének bizonyosságát kelti 

az olvasóban. A 292 fametszetes illusztrációból több mint nyolc-

vanat Hans Rudolf Manuel berni művész vitt át művészi kialakí-

tásban fatáblára. A másik fametsző, akinek a nevét még ismerjük, 

Zacharias Specklin. Ők készítették a korszak egyik legnevezetesebb 

könyvének – Seabastian Münster Cosmographiajának – ábráit is. 

A 292 ábra témák szerinti megoszlása a következők szerint alakul: 

geometriai alakzatok: 23; szerszámok, mérőeszközök: 28; telepek 

fekvését bemutató képek: 32; bányák és bányagépek: 47; Ércelőké-

szítő berendezések: 65; kohók, kemencék: 71; sókinyerés, szóda- és 

kéngyártás: 22; üveg-előállítás: 4 ábra.

Hozzá tartozik:

Agricola, Georgius

De re metallica Libri XII. – Tizenkét könyv a bányászatról és 

kohászatról (Az 1556-os bázeli kiadás hasonmás kiadása, kísérő-

tanulmánnyal.)

Budapest, [1985.] Műszaki Könyvkiadó. 658 p., 1 sztl. lev.

Korabeli vaknyomásos egészbőr kötésben, a táblákon görgőzött 

keretdíszekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

560.000,–

8. ALMÁSI TIHAMÉR

Népisme. A legjobb források után kidolgozva 

-- által. Öt kőnyomatú képpel.

Pest, 1862. Engel és Mandello. 2 sztl. lev., 327 p., 

1 sztl. lev., benne 5 lith. t. (1 színes).

Ifjusági Könyvtár VI.

XIX. század végi félvászon kötésben.

10.000,–

9. AMBRÓZY GYÖRGY

A magyar csatakép. 70 képpel. [Kétnyelvű (magyar–olasz) cím-

lappal.]

4.

5., 39.

6.

7.

7.

7.

8.
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Budapest, 1940. (Athenaeum.) 1 t. díszcímlap, 191. p., 1 sztl. lev., 

számos szövegközti képpel.

Kétnyelvű (magyar–olasz) kiadás.

A Budapesti Kir. Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Mű-

vészettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetének Dolgozatai 65. 

(Igazgató: Gerevich Tibor).

Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészpergamin dísz-

kötésben, megkímélt állapotban. Szép példány.

8.000,–

10. ANDRÁD SÁMUEL

Elmés és mulatságos rövid Anekdoták. Mellyeket íminnen amon-

nan vállogatva egybe-gyűjtött és magyar nyelven ki-adott --.

Bécs, 1789. Nyomda nélk. XXXII., 280 p., 12 sztl. lev.

A munka két kötetben teljes, árverésünkön csak az első kötet 

szerepel.

A kötet szennylapjain kéziratos bejegyzések. 

Korabeli dúsan aranyozott félbőr kötésben, kissé kopottas állapot-

ban.

16.000,–

11. ANGYALFFY M. A.

Juhász-káté, vagyis a juhok tartásáról, tenyésztéséről, javíttásáról 

s nemesíttéséről, használásáról, nyavalyáiról s orvoslásáról szólló 

közértelmű rövid oktatások.

Pesten, 1830. Petrózai Trattner J.M. és Károlyi István. 166 p., 

1 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, a fedele hiányzik, a borító szakadozott.

14.000,–

12. APPONYI ALBERT, GRÓF

Ötven év. Ifjukorom – huszonöt év az ellenzéken.

Budapest, 1922. Pantheon. 257 p., 3 sztl. lev.

Számozott (275. sz.), aláírt példány.

Kiadói félbőr kötésben, eredeti karton védőtokjában. Megkímélt 

állapotú, szép példány.

5.000,–

13. ARAD VÁRMEGYE ÉS ARAD SZAB. KIR. VÁROS NÉP-

RAJZI LEÍRÁSA. Írták: Dr. Bartucz Lajos, Kollarov M. István 

és Dr. Somogyi Gyula. A közgazdasági részt (1895–1910) írták: 

Mátyás Jenő és Ipolyi-Keller Iván. Ethnografiai rész: A magyar, 

német, román, szerb, tót és cigány népélet leírása. Szerkesztette 

Dr. Somogyvári Gyula.

Arad, 1912. Monographia-bizottság (Réthy L. és Fia). XI., 507 p., 

26 t., 1 színes, kihajtogatható térkép és 5 kihajtható táblázat.

Arad vármegye és Arad szab. kir. Város Monographiája III. köt. 

I. része.

Modern korhű félvászon kötésben.

10.000,–

14. ARANY JÁNOS

-- munkái. 6 kötet.

I. kötet: Kisebb költemények. Hetedik kiadás.

II. kötet: Toldi. Toldi estéje. Buda halála. Murány ostroma. Ötö-

dik kiadás.

III. kötet: Toldi szerelme. Negyedik kiadás.

IV. kötet: Elbeszélő és elegyes költemények. (Az elveszett alkot-

mány. A nagy-idai czigányok.)

V. kötet.: Prózai dolgozatai. Harmadik kiadás.

VI. kötet: Shakespeare fordítások: A Szent-Iván éji álom. Hamlet, 

dán királyfi. János király. Harmadik kiadás.

Budapest, 1882–1885. Ráth Mór. IX., 473 p.; 116 p., 107 p., 

185 p., 96 p.; 434 p.; IV., 522 p.; 2 sztl. lev., 466 p.; XI., 106 p., 

VII., 208 p., VII., 133 p.

A kötetek a Magyar Nemzet Családi Könyvtára sorozatban jelen-

tek meg.

A hat kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon 

díszkötésben, körül aranymetszéssel. A kötetek gerince felül kissé 

kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példányok. A 

második kötet gerincén felül kis sérülés.

16.000,–

15. [ARNDT, JOHANN]

Arnd Jánosnak az igaz keresztyénségről írott négy könyvei, 

mellyek tanítanak az idvességes penitentziáról, a bűnökön való 

szivbéli bánatról és igaz hitről, egyszer s mind az igaz keresztyének-

nek szent életekről, arról is, miként kelljen az igaz keresztyénnek a 

bűnt, halált, ördögöt, poklot világot és minden nyomorúságot hit, 

imádság, békességes tűrés, Isten igéje és mennyei vigasztalás által 

meg győzni: és mostan némelly a Krisztusban egyet értő atyafiak-

nak forgolódások által a magyar Sionnak épületire közvilágosságra 

botsáttatott. Egy lelki kiváltkép. Pestises időre tartozó tanátsal, és 

oktatással együtt. [Ford. Wázsonyi Márton.]

10.

11.

12., 68.

14.

14.

15.
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Jéna, 1741. Nyomda nélk. 1 t. rézm. címkép, 17 sztl. lev., 928 p., 

10 sztl. lev., 28 p., 7 sztl. lev.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű barokk egészbőr kötésben. 

Megkímélt állapotú, szép példány. A kötet szennylapjai cserélve.

18.000,–

16. ÁRPÁD ÉS AZ ÁRPÁDOK. Történeti emlékmű. Szerkesz-

tette Csánki Dezső, Árpád vezér halálának ezredik évfordulója 

alkalmával, Thaly Kálmán kezdeményezésére és támogatásával.

Budapest, [1908.] Franklin. 1 t. címkép, XVII. p., 1 sztl. lev., 

396 p., 1 sztl. lev., benne 40 melléklet (ebből 21 hasonmás, 

2 le szárm. t. és 1 térképvázlat. A leszármazási táblák kivételével 

minden tábla és melléklet előtt nyomtatott hártyapapír).

Aranyozott kiadói egészbőr kötésben, a kötéstáblán rézplakettel, 

felül aranymetszéssel. Jó állapotú, szép példány. A hátsó táblán kis 

felületi sérülés (szépen kijavítva).

50.000,–

17. AURORA 1836. Hazai Almanach. Alapítás 

Kisfaludy Károly. Folytatja Bajza. XV. év vagy új 

folyam V. éve.

Pest, 1836. Ifj. Kilian György. 8 sztl. lev., 388 p., 

2 sztl. lev., az elejénél 7 rézm. t.

Korabeli selyemkötésben, körül aranymetszéssel, 

a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,–

18. AUSZUG AUS DEM EXERCIER-REGLE-

MENT FÜR DIE K. K. INFANTERIE.

Bécs, 1807. K. K. Hof- und Staatsdruckerey. 3 sztl. 

lev., 155 p., 1 sztl. lev., 65 rézm. t. (némelyik 

kihajtható). A címlap sérült (hiányos, javítva, 

szöveghiány nélkül).

Restaurált korabeli félbőr kötésben.

36.000,–

19. BALASSA JÓZSEF, DR.

A magyar nyelv szótára. I–II. kötet.

Budapest, 1940. Grill Károly. VIII., 465 p.; 2 sztl. lev., 392 p.

A két kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, a gerincen és az 

első táblán aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.

6.000,–

20. BALÁZS MÁRTON

Adatok háromszék vármegye néprajzához. „A Háromszék várme-

gyei húsvéti írott-tojások és népszokásokról” néprajzi tanulmány 

s ebben valamint a pünkösdi, a karácsonyi, az ó- és újévi, az 

aprószentek-napi, a vízkereszti, a bethlehemes és más gyermekjá-

tékok fejezeteiben 330 népies vers, rigmus és énekek, továbbá a 

háromszék vármegyei székely nép életének összes megnyilvánu-

lásait érintő és felölelő s e munka további 18 más fejezeteiben 

fellelhető, több mint 1600 néprajzi feljegyzéseinek gyűjteménye. 

Gyűjtötte, feldolgozta és közli --. A gyűjtés ideje: 1894–1905.

[Sepsiszentgyörgy, 1942. Jókai ny.] 145 p., 2 kihajtható színes 

melléklet.

Korabeli félvászon kötésben.

6.000,–

21. BALOGH JOLÁN

Az erdélyi reneissance. I. kötet 1460–1541. (Kiadja az Erdélyi 

Tudományos Intézet.)

Kolozsvár, 1943. („Élet” Irod. és Ny. Rt. Bp. nyomása.) 408. p., 

2 sztl. lev., benne 98 t. képmelléklet (6 kihajtható).

Unicus, több kötete nem jelent meg.

Kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

18.000,–

22. BÁNYAY ELEMÉR

Örmény anekdoták és egyéb apróságok. Összegyűjtötte --. I–II. kö tet.

Szamosújvár, 1902. Todorán Endre „Aurora” ny. 282 p., V.; 432 p., VII.

Dedikált példány.

Korabeli félvászon kötésben, kopottas állapotban.

7.000,–

23. BAROKK KÖTÉSEK. 8 darab.

Méret: 16–17,5 cm között.

Dúsan aranyozott gerincű XVIII. századi egészbőr 

kötések, nagyon szép állapotban.

36.000,–

24. BAROKK KÖTÉSEK. 6 darab.

Méret: 18 cm (egységes).

Dúsan aranyozott gerincű XVIII. századi egységes egészbőr köté-

sek, nagyon szép állapotban.

36.000,–

16.

17.

18.

24.

23.
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25. BAROKK KÖTÉSEK. 6 darab.

Méret: 19,5–20 cm között.

Dúsan aranyozott gerincű XVIII. századi egész-

bőr kötések, nagyon szép állapotban.

38.000,–

26. BAROSS KÁROLY–DRUCKER JENŐ, 

DR.

Francziaország szőlőművelése. A „Borászati La-

pok” kiadása.

Budapest, 1901. „Pátria.” V., 364 p., 1 sztl. lev.

Festett kiadói egészvászon kötésben, kopottas állapotban.

8.000,–

27. BARTÓK LAJOS

Mohács után. Történati dráma. Pap Henrik rajzaival.

Budapest, [1898.] Athenaeum. 1 t. színes címkép, 3 sztl. lev., 

46 p., 6 t. műmelléklet.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, körül arany-

metszéssel, hibátlan állapotban. Szép példány.

16.000,–

28. BÁSTHY JÓZSEF

Magyarok emléke, a velek rokon s azon egy kormány alatti nem-

zetekével, 1526. óta. Kiadta --. Első kötet.

Buda, 1836. Ny. a kir. Tud. Egyetem bet. 1 t. lith. címkép, VIII., 

402 p., 3 sztl. lev.

Unicus, több kötet nem jelent meg.

Korhű bordázott gerincű félbőr kötésben.

14.000,–

29. BATTHYÁNY GYULA, GRÓF

Képek a magyar múltból. -- 24 eredeti rajza után.

Budapest, 1942. Officina. 1 sztl. lev., 23 t., 1 sztl. lev.

A mű 24 táblával teljes, példányunkból 1 t. hiányzik!

Kiadói papírborítékban. A boríték szélei kissé szakadozottak.

18.000,–

30. BATSÁNYI JÁNOS

A magyar Tudosokhoz. I. Faludi Ferentz s több más magyar köl-

tők kiadásáról. II. A nemzeti nyelvről s poezisről és a mai nyelv-

rontók törekedéseiről.

Pest, 1821. Trattner J. T. 75 p.

Korhű félbőr kötésben. Restaurált példány.

28.000,–

31. BEL, MATHIAS

Notitia Hungariae novae historico geographica, divisa in partes 

quatour, quarum prima, hungariam Cis-Danubianam; altera, 

Trans-Danvbianam; tertia Cis-Tibiscanam: Vniuersim XLVIII. co-

mitatibus designatam, expromit. Regionis situs, terminos, montes, 

campos, fluvios, lacus, termas, coeli, solique ingenium, nature mu-

nera & prodigia; incolas variarum gentium, atque harum mores; 

prouinciarum magistratus; illustres familias; vrbes arces, oppida, 

& vicos propemadum omnes; singulorum praeterea, ortus & 

incrementa, belli pacisque conuersiones, & praesentem habitum; 

fide optima, adcuratione summa, explicat. Opus, hvcvqve desi-

deratvm,, et in commvne vtile …Elaboravit --, Accedvnt Samvelis 

Mikovinii mappae, singulorum comitatuum, methodo astrono-

mico-geometrica concinnatae. Tomus III. (Comit. Pest, Pilis et 

Solth.)

Viennae Austriae [Bécs], 1737. Impensis Pauli Straubii, typis Joh. 

Petri van Ghelen. 1 rézm. címkép, 12 sztl. lev., 642 p., 1 sztl. lev., 

benne 3 kihajtható rézm. térkép (Pest, Pilis és Solt megyék térké-

pei) és 2 kihajtható rézm. városkép (Buda nagyméretű látképe és 

Visegrád). Az ajánlás első lapján nagyméretű szövegközti rézm., a 

kötetben számos rézm. iniciálé és vignetta.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben, az első tábla 

kissé foltos, a gerincen alul és felül kis sérülés, ettől eltekintve 

megkímélt állapotú, szép példány.

380.000,–

32. BEL, MATHIAS

Notitia Hungariae novae historico geographica, … Tomus IV. 

(Co mit. Neogradiensis – Comit. Barsiensis – Comit. Nitriensis 

– Comit. Hontensis.)

Viennae Austriae [Bécs], 1742. Impensis Pauli Straubii, typis Joh. 

Petri van Ghelen. 8 sztl. lev., 768 p., benne 3 kihajtható rézm. 

térkép (Nógrád, Bars és Nyitra vármegye) és 6 leszárm. t. Hont 

vármegye térképe hiányzik.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben, a gerincen 

alul kis sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

220.000,–

27.

28.

29.

30.

25.

31.

31.
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33. BENCZUR, JOSEPH

Agamantis Palladii Academiae Socii Responsa, ad Dubia Anony-

mi adversus S. Stephani Abbatiae S. Martini de Monte Pannoniae 

Anno MI. Concessum Proposita.

Bécs, 1780. Joseph Gerold. 160 p., 1 kihajtható táblázat. (Az elejé-

nél: Notulae in Agamantis Palladii Academiae Socii Responsa…)

Hozzákötve:

BENCZUR, JOSEPH

Animadversiones in P. Chrysostomi Novák Vindicias diplomatis 

Stephanei.

Bécs, 1780. Joseph Gerold. 4 sztl. lev. 3–264 p., 1 kihajtható rézm. t.

Hozzákötve:

BENCZUR, JOSEPH

Responsa ad Libellum Castigatum sive Refutationem argutarum, 

quas Scriptor Anonymus adverrsum diploma S. Stephani Regis 

Archi-Abbatiae S. Martin Sacri Montis Pannoniae Anno MI. 

Collatum objicit, opera et studio Antonii Ganoczi…

Bécs, 1780. Joseph Gerold. 6 sztl. lev., 13–54 p., 6 sztl.

A három mű egybekötve, XIX. század eleji papírkötésben, a gerin-

cen aranyozott címkével. Megkímélt állapotú példány.

18.000,–

34. BENCSIK JÓZSEF

Az emberi kötelességek rajzolattya rövid erkölcsi oktatásokban. 

Készítette --.

Pozsony, 1818. Belnay örökösei. 247 p.

Korabeli aranyozott gerincű papírkötésben. Szép példány.

14.000,–

35. BENEDEK ELEK

Magyar mese- és mondavilág. Ezer év meseköltése. Meséli --. 

Széchy Gyula szövegrajzaival. I–V. kötet (10 kötetben).

Budapest, év nélk. Athenaeum. 255 p.; 231 p.; 240 p.; 248 p.; 

238 p.; 242 p., 1 sztl. lev.; 240 p.; 240 p.; 272 p.; 256 p.

Az I. kötet a 6., a II. kötet az 5., a III–IV–V. kötet a 4. kiadásból való.

A tíz kötet egységes kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas 

állapotban.

30.000,–

36. BEVILAQUA BORSODY BÉLA–MAZSÁRY BÉLA

Pest-budai kávéházak. Kávé és kávésmesterség 1535–1935. Műve-

lődéstörténeti tanulmány. (I–II. kötet.)

Budapest, 1935. Athenaeum. 168 p., 526 p., benne 18 t. képmel-

léklet; 2 sztl. lev., 533–1467 p., benne 26 t. képmelléklet.

A két kötet egységes modern félvászon kötésben, megkímélt álla-

potban. A kötés helyenként kissé foltos.

18.000,–

37. BIBLIA SACRA quid in hac editione a Theologis Louanien 

sibus praestitum sit, paulo post indicatur.

Antwerpen, 1580. Ex Officina Christoph. Plantin. 8 sztl. lev., 

799 p., 20 sztl. lev.

Restaurált korabeli pergamenkötésben.

70.000,–

38. BIBLIA SACRA Vulgatae Editionis, Sixti V. Pontificis Max. 

Jussu Recognita, et clementis VIII. Auctoritate edita … Pars I–III.

Venetiis [Velence], 1740. Typ. Hertz. 1 t. rézm. címkép, 15 sztl. lev., 

632 p., 62 szövegközti rézm. vignetta; 560 p., benne 14 szövegközti 

rézm. vignetta; 591 p., benne 38 szövegközti rézm. vignetta.

A három kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr 

kötésben, kissé kopottas állapotban.

40.000,–

39. [BIBLIA] NOUUM TESTAMENTUM seu quattuor evan ge-

lioru~ volumina lingua Hungarica donata, GABRIELE PANNO-

NIO PESTHINO interprete. Wÿ Testamentum magÿar nÿeluen. 

Cum gratia et priuilegio Romanę Regiæ Maiestatis ad quinquen-

nium.

[Budapest, 1895. MTA.] 8 sztl. lev., 245 számozott lev., 1 sztl. lev., 

1 t., 17 p. (tanulmány).

Hasonmás kiadás.

Korabeli bordázott gerincű félbőr-kötésben, megkímélt állapot-

ban.

20.000,–

40. BIBÓ-BIGE GYÖRGY

Praehistoria. Az ember a történelmi kor kezdetéig.

Szabadka, 1901. Bittermann József. 4 sztl. lev., 148 p., 2 sztl. lev., 

I–XVI. számozott t.

XX. század eleji félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal.

6.000,–

33., 305., 179.

34.

35.

37.

38.

5., 39.
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41. BION ÉS MOSCHUS IDYLLIUMAI. Görögből magyarra 

fordítva hexameterekben. [Fordította Vályi Nagy Ferenc.]

Sárospatak, 1811. Nádaskay András. 112 p.

Modern papírkötésben.

12.000,–

42. [BIRKENSTOCK, MELCHIOR EDLER VON]

Ad Hungaros Hungarus.

[Bécs], 1796. [Ex Typographia Viduae Alberti.] 8 sztl. lev., 2 szö-

vegközti rézm.

Az 1796-os országgyűlés hangulatának befolyásolása céljából szá-

mos alkalmi vers jelent meg latinul, magyarul és németül, ezek 

egyike az árverésünkön szereplő munka.

Modern félvászon kötésben.

20.000,–

43. [BOCCACCIO, GIOVANI] BOCCACE, JEAN

Douze Nouvelles de Mesire -- Seigneur Florentin. Avec les illustra-

tions en couleurs d’Alfred Le Petit.

Paris, [1925.] René Kieffer. 1 t. címkép, 4 sztl. lev., 170 p., 2 sztl. 

lev., számos szövegközti színes illusztrációval.

Számozott példány (500/487).

Korabeli félbőr kötésben, az eredeti papírborító címlapja belekötve.

18.000,–

44. BOROVSZKY SAMU

A honfoglalás törénete. A művelt közönség számára írta –

Budapest, 1894. Franklin. 176 p.

Dúsan aranyozott korabeli egészvászon kötésben. A kötet Got ter-

mayer N. műhelyében készült. Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,–

45. A BÖLTSESSÉGNEK ÉS JÓ ERKÖLTSNEK KÖNYVE, a 

kegyes ifjuságnak a titsztelendő öregségtől nyertt ajándéka.

Pozsony, 1774. Landerer Mihály. 1 t. rézm. címkép, 1 sztl. lev., 

274 p., 1 sztl. lev.

Robert Dodsley híres „álindiai” könyvének („The Oeconomy of 

Human Life”) első magyar fordítása, amelyet 40 éven belül még 

három magyar változat követett. Fordítója Kónyi János.

Az 1–4. oldal nagyon szépen pótolva.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

46. BRACE, CHARLES LORING

Hungary in 1851, with an experience of the austrian police.

New York, 1852. Charles Scribner. 1 lith. címkép, 11–419 p., 

5 lith. t., 1 kihajtható lith. térkép. A lapok és a táblák helyenként 

kissé foltosak.

Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas 

állapotban.

32.000,–

47. BREHM ALFRÉD

Az Északi sarktól az Egyenlítőig. Népszerű előadások. Fordította 

Geőcze Sarolta és Paszlavszky József. 37 képpel és 17 műmelléklet-

tel. [VIII., 2 sztl. lev., 476 p., 2 sztl. lev., 17 t.]

Budapest, 1892. Természettudományi Társulat.

Természettudományi Könyvkiadó Vállalat XLVIII. kötete.

Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép 

példány.

8.000,–

48. BREIT JÓZSEF, DOBERDÓI

Az 1914. évi osztrák–magyar–szerb–montenegrói hadjárat. A 

tábori akták és egyéb levéltári anyag felhasználásával írta --. 5 drb. 

melléklettel.

[Budapest,], 1926. M. kir. Hadtört. Levéltár [Stephaneum]. 226 p., 

5 számozott, különálló nagyméretű térkép hajtogatva.

Kiadói egészvászon kötésben, a térképek korabeli egészvászon 

védőtokban. Megkímélt állapotú példány.

7.000,–

49. BUDAY ÉSAIÁS

Magyar ország históriája. I–III. kötet. Harmadik kiadás.

I. kötet: A mohátsi veszedelemig 374–1527.

II. kötet: A mohátsi veszedelemtől Buda vára visszavételéig 

1526–1686. 

III. kötet: Mellyben a felséges Ausztriai ház örökös uralkodása fog-

laltatik Buda vára visszavételétől a mostani időkig 1686–1833.

Pest, 1833. Trattner és Károlyi. 275 p.; 264 p.; 1 sztl. lev., 211 p.

A három kötet egységes XX. századi korhű félbőr kötésben, a ge-

rincen az eredeti aranyozott címkével. Szép példány.

22.000,–

41.

42.

43.

45.

46.

47.

49.
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50. BUDAI FERENTZ

Magyar Ország polgári históriájára való Lexicon, a XVI. század 

végéig. Készítette néhai tiszteletes tudós -- úr … Kiadta Budai 

Ésaiás. I–III. darab.

Nagyvárad, 1804–1805. Máramarosi Gottlieb Antal. 1 sztl. lev., 

XII., 627 p.; 1 sztl. lev., 754 p.; 4 sztl. lev., 768 p. Az első kötet 

címlapja sérült.

A három kötet egységes XIX. század közepén készült egészvászon 

kötésben, kissé kopottas állapotban.

28.000,–

51. BULLINGER, HEINRICH

In Divinum Jesu Christi Domini nostri Euangelium secundum 

Ioannem, Commentariorum libri X. per --.

Tiguri [Zürich], 1548. Christoph Froschauer. 18 sztl. lev., 195 szá-

mozott lev.

Hozzákötve:

BULLINGER, HEINRICH

In Acta Apostolorum -- Commentariorum Libri VI. Ab authore 

recogniti ac denuo iam excusi.

Tiguri [Zürich], 1549. Christoph Froschauer. 14 sztl. lev., 218 p.

Heinrich Bullinger svájci német prédikátor és drámaíró. Zwingli 

tanítványa, majd munkatársa. A magyar reformációra is hatott, 

Szenczi Molnár Albert Imádságos-könyvetskéjét a Bullinger-Frisius 

által összeállított német imakönyvből fordította magyarra.

A két munka egybekötve, korabeli vaknyomásos egészbőr kötés-

ben, a táblákon görgőzött keretdíszekkel. Megkímélt állapotú, 

szép példány.

70.000,–

52. CAESAR, JULIUS

Practica artihmetica. Az az: Számvető tábla, mellyben mindenféle 

adásról és vételről akárminémű kereskedésben is bizonyos számok-

nak summája készen és könnyen feltaláltathatik: Paduai -- által 

irattatott. Most pedig újobban e kisded formában ki-botsáttatott.

Lőcse, 1728. [Brewer.] 110 sztl. lev.

XIX. század eleji félvászon kötésben, a gerinc sérült.

48.000,–

53. CALEPINUS, AMBROSIUS

Lexicon, summo studio diligenter, recognitum, & a mendis, 

hactenus a nullo animadversis, vindicatum.

Basel, 1530. V. Curio. 444 (recte 442) számozott lev. A címlap 

hiányzik! Az utolsó lap verzóján fametszetes nyomdászjel.

Az utolsó lap a szélén sérült (javítva), foltos. A 20–21., 60–61. és 

97–98. lapok széle gyűrött.

XVIII. századi egészbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

36.000,–

54. [CAMPE] KÁMPE, J. H.

Erkölts-Könyvetske. Íródott a pallérozottabb gyermekeknek hasz-

nokra -- által. Fordítódott németből Földi Ferentz által.

Komárom–Pozsony, 1789. Wéber Simon Péter. 152 p., 2 sztl. lev.

Korabeli félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

24.000,–

55. CANNABICH, I. G. F.

Közönséges vagy universalis Geográphia, a Bécsi Kongresszus-

ban történt változások szerént írta --. Fordította Czövek István. 

I–II. kö tet.

Pest, 1817. Trattner János Tamás. 411 p.; 458 p., 5 sztl. lev.

A két kötet egységes korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

24.000,–

56. CANTER, GULIELMUS

Novarum Lectionum Libri Octo. Editio tertia, recens aucta. Eius-

dem De ratione emendandi Graeco auctores Syntagma, recens 

item auctum.

Antwerpen, 1571. Christoph. Plantin. 478 p., 3 sztl. lev.

Hozzákötve:

CANTER, GULIELMUS

De ratione emendandi graecos auctores. Syntagma recens auctum.

Antwerpen, 1571. Chr. Plantin. 64 p.

Hozzákötve:

CANTER, GULIELMUS

Aristotelis Stagiritae, Pepli Fragmentum, sive Heroum Homeri-

corum Epitaphia, fideliter auctori suo restituta, Latiné versa, & 

annotationibus illustrata per --. Editio secunda.

Antwerpen, 1571. Chr. Plantin. [28 lev.] Teljes, az oldalszám több 

helyen rontott!

Hozzákötve:

CANTER, THEODOR

Variarum Lectionum Libri Duo. Clarissimum virum Georgium 

Ratallerum Senatus Regii Ultraiectini Praeisdem dignissimum.

51.

52.

53.

54.

55.

56.
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Antwerpen, 1574. Chr. Plantin. 141 p. (recte 135 p.)

A négy mű egybekötve, korabeli pergamenkötésben. Megkímélt 

állapotú, szép példány, a gerincen későbbi tussal írt címfelirattal.

60.000,–

57. CHRIST, J. L.

Anweisung zur nützlichen und angenehmsten Bienenzucht für 

alle Gegenden; bei welcher in einem mittelmäßig guten Bienen-

jahr von 25 guten Bienenstöcken 100 fl. und in einem recht gu-

ten Bienenjahr 200 fl. gewonnen werden können, und dennoch 

ieder Stock in gutem Stande belibet; geprüfet, und zum gemeinen 

Nutzen und Vergnügen herausgegeben von --. Zweite Auflage. Mit 

VI. Kupfertafeln.

Frankfurt–Leipzig, 1783. Fleischerischen Buchhandlung. XLVIII., 

354 p., 7 sztl. lev., I–VI. számozott, kihajtható rézm. t.

Korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

26.000,–

58. CHRONICA HUNGARORUM. Impressa Budae 1473. 

Typis Simillibus reimpressa. A Budai Krónika. A legrégibb hazai 

nyomtatványnak a M. N. Múzeum Könyvtárában levő példánya 

után készült lenyomata. Bevezető tanulmánnyal ellátta Fraknói 

Vilmos.

Budapest, 1900. Ranschberg Gusztáv [Athenaeum]. 34 p., 1 sztl. 

lev., 67 sztl. lev.

Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

14.000,–

59. COLIN, JOS. TH.

Gründlicher Unterricht, bis besten französiscen Obstbäume zu 

pflanzen, zu pflegen, und derselben Früchte zu benutzen. Auf 

Verlangen mehrerer Gartenliebhaber herausgegeben von --.

Eisenstadt, 1802. Johann Leop. Stoß. 13 sztl. lev., XXVIII., 

590 p., 12 sztl. lev.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben, megkímélt 

állapotban.

18.000,–

60. COMENIUS, I. A.

Ianua Aurea reserata quatour linguarum, sive compendiosa 

methodus Latinam, Germanicam, Gallicam & Italicam Linguam 

perdiscendi, sub Titulis centum, Periodis mille Comprehensa, & 

Vocabulis bis mill ad minimum aucta; Cum quadruplici Indice, 

a Nathaneale Dhuez…

Lug. Bat. [Leyden], 1640. Ex Ofiicina Elsevirorum. 12 sztl. lev., 

321 p., 138 sztl. lev.

Korabeli pergamenkötésben, kopottas állapotban.

32.000,–

61. CORPUS JURIS HUNGARICI, Seu Decretum Generale, 

Inclyti Regni Hungariae, partiumque Eidem Annexarum, In Tres 

Tomos Distinctum: Nun denuo Recusum, Omnibusque Novellis, 

Articulis, Quae in prioribus Editionibus deerant, adauctum. To-

mus Primus Continens Opus Tripartitum, Juris Consuetudinarii 

Ejusdem Regni. Authore STEPHANO DE WERBEOCZ, &c. 

A II. és III. kötet külön címlappal az alábbiak szerint:

Tomus Secundus, Continens Decreta, Constitutiones, & Articu-

los Regum Inclyti Regni Ungariae. Ab Anno Domini Millesimo, 

Trigesimo quinto, ad Annum post Sesquimillesimum Octogesi-

mum Tertium, publicis Comitijs edita.

Tomus Tertius, Continens Decreta, Constitutiones, Et Articulos 

Regum Inclyti Regni Ungariae. Ab Anno Domini Millesimo, 

Quingentesimo, Octuagesimo Quinto, usq3 ad Annum Millesi-

mum, Sexcentesimum Octuagesimum Septimum inclusive.

Tyrnaviae [Nagyszombat], 1696. Typis Academicis per Joannem 

Andream Hörmann. 13 sztl. lev., 139 p., 2 sztl. lev.; 1 sztl. lev., 

604 p.; 558 p., 12 sztl. lev., 140 p. (Index). Az első kötet elejénél a 

lapok széle sérült (javítva).

RMK II. 1845.

A három rész egybekötve, XIX. század eleji aranyozott gerincű 

félbőr kötésben. A gerincén restaurált példány.

120.000,–

62. COSMAR A.

A csodaszép baba kalandjai. Írta --. Németből 

fordította Sárosi Bella.

Budapest, [1899.] Athenaeum. 2 sztl. lev., 206 p., 

9 sztl. lev., 6 színes t.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötés-

ben, megkímélt állapotban.

7.000,–

57.

59.

60.

61.

62.

113., 58.
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63. CZEGEI CARLA

Bözsi. Vásárhelyi Z. Emil rajzaival. Az „Erdélyi Helikon” kiadása.

[Kolozsvár], 1939. [Minerva.] 140 p.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

64. CSÁKY SÁNDOR

A huszadik század szakácsművészete. Második kiadás.

Budapest, 1930. Szerző [Kittl ut. Keller és tsa.] 770 p., 61 p., 

17 sztl. lev., 18 t.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerincén szépen resta-

urálva, ettől eltekintve megkímélt, szép példány.

8.000,–

65. CSALLÁNYI GÁBOR

Atilla székhelye és sírja Szentes határában – Dónáton. Történeti 

följegyzések és ásatásai nyomán írta --.

Szentes, 1900. Vajda Bálint. 58 p.

Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

6.000,–

66. CSEKONICS ERZSÉBET, GRÓFNŐ

Erdély kultúrképe. A szerző eredeti rajzaival.

Budapest, év nélk. Palladis. 214 p.

Korabeli egészvászon kötében.

7.000,–

67. DAMÓ JENŐ

Ki kicsoda? Az erdélyi és bánsági közélet lexikonja. Szerkesztette --.

Temesvár–Arad, 1931. „Lexika” kiadóvállalat. 2 sztl. lev., 288 szá-

mozott hasáb, 390 számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elren-

dezéssel).

Korabeli egészvászon kötésben.

6.000,–

68. DANTE, [ALIGHIERI]

--komédiája. I–III. rész. Fordította Babits Mihály.

I. rész: A Pokol.

II. rész: A Purgatórium.

III. rész: A Paradicsom.

Budapest, 1912–(1922). Révai. 2 sztl. lev., 332. p., benne 12 t.; 

2 sztl. lev., 296. p., benne 12 t.; 2 sztl. lev., 320. p., benne 12 t.

A mű lapjain Zádor István könyvdíszei.

A három kötet egységes aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben. 

Megkímélt állapotú, szép példány.

36.000,–

69. [DEBRECZENI LÁSZLÓ]

Erdélyi református templomok és tornyok. Kiadja az Erdélyi Ref. 

Egyházkerület Iratterjesztése.

Kolozsvár, 1929. [Márkus ny., Segesvár.] 1 sztl. lev., 16 p., 1 sztl. 

lev., 50 számozott, színes lith. t.

Kiadói kartontokban. A tok szakadozott.

28.000,–

70. A DÉLVIDÉKI KÁRPÁT-EGYESÜLET KALAUZA. Az 

egyesület megbízásából szerkeszti Véber Antal. A Délvidéki Kár-

pát-Egyesület Kiadványa.

Temesvár, 1894. Uhrmann Henrik. 4 sztl. lev., 397 p.5 sztl. lev.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapot-

ban.

6.000,–

71. DÉRY KÁROLY

Magyar Bánya Kalauz. Szerkeszti és kiadja --. Hetedik évfolyam 

– 1910. (Magyar–német nyelvű címlappal.)

Budapest, 1910. Athenaeum. (Bécs, Moritz Perles.) XVIII., 2 sztl. 

lev. lev., 3–179 számozott oldalpár (magyar–német), 180–219 p., 

XIX–LXVI., az elejénél és a végénél 2–2 sztl. lev. (hirdetések).

Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírkötés elő- és hátlapja 

a kötésre ragasztva.

8.000,–

72. DESCARTES, [RENÉ] RENATUS

Principia Philosophiae.

Amsterdam, 1650. Ludovicus Elzevir. 20 sztl. lev., 302 p., számos 

szövegközti és egészoldalas fametszetes illusztrációval.

Második latin kiadás.

Hozzákötve:

DESCARTES, [RENÉ] RENATUS

Specimina Philosophiae: seu Dissertatio de Methodo Recte re-

gendae rationis, & veritatis in scientiis investigandae: dioptrice et 

meteora. Ex Gallico translata, &ab Auctore perlecta, variisque in 

locias emendata.

63.

65.

12., 68.

69.

71.

72.
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Amsterdam, 1650. Ludovicus Elzevir. 8 sztl. lev., 316 p., számos 

szövegközti és egészoldalas fametszetes illusztrációval.

A két mű egybekötve, XVIII. századi aranyozott gerincű egészbőr 

kötésben, a táblákon aranyozott keretdísszel. Megkímélt állapotú, 

szép példány.

150.000,–

73. DEVECSERI GÁBOR

Állatkerti útmutató. Borsos Miklós rajzaival.

[Budapest], év nélk. Officina. 51 p.

Borsos Miklós által aláírt példány.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

DEVECSERI GÁBOR GÉPPEL ÍRT LEVELE BORSOS MIK-

LÓSHOZ, „KEDVES BARÁTOM” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „… múltkori beszélgetésünk alkalmával említetted, hogy 

nincs példányod az ’Állatkerti útmutatóból’. Engedd meg tehát, 

hogy eggyel megajándékozzalak. (Nekem kettő volt belőle.)”

Kelt: Esztergom, 1953. december 8.

1 gépelt lev., az alján Devecseri tollal írt aláírásával.

6.000,–

74. DIENES ADORJÁN

Regélő romok.

Rozsnyó, 1935. „Sajó-vidék”. 509 p., 1 sztl. lev.

Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

75. DIODORUS, SICULUS

Bibliotheca. Lat. Trad. Johannes Franciscus Poggius Ed. Bartho-

lomaeus Merula.

Velence, 1496. Johannes Tacuinus. 1 sztl. lev., I–LXXVI. számo-

zott lev., 1 sztl. lev. [Folio]

Sajó-Soltész: Catalogus Incunabulorum Vol I. 1172.; Hain/Cop. 

6191.

Diodorus világtörténetének negyedik kiadása. Az eredetileg 40 kö-

tetben megjelent műből teljes épségben csak az I–VI. valamint a 

XIX–XX. kötet maradt fenn, a többi töredékes. Árverésünkön a 

VI. kötet szerepel, mely az egyiptomi gyógyítók és gyógymódok 

leírása révén az orvosi irodalom fontos forrása.

XX. századi bordázott gerincű félbőr kötésben.

420.000,–

76. A „DIVAT ÚJSÁG” FŐZŐKÖNYVE. Legtartalmasabb ma-

gyar főzőkönyv. 2300 recipe. Függelék: A beteg ember konyhája.

Budapest, 1909. Rákosi Jenő. 715 p., 18 t.

Kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,–

77. DUBY KÁROLY

Magyar–Franczia Szakácskönyv. Nélkülözhetetlen kalauz minden 

háztartásban. Több mint 400 képpel, húsz színnyomatú külön 

melléklettel és színnyomatú címlappal.

Budapest, 1883. Méhner Vilmos. 1 t. színes díszcímlap, 974 p., 

19 t., 1 t. hiányzik!

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Megkí-

mélt állapotú, szép példány.

32.000,–

78. EMMIUS, UBBO

Graecorum Respublicae, ab -- descriptae. [Pars I–II.]

Lugd. Batavorum [Leyden], 1632. Ex Officina Elzeviriana. 1 rézm. 

díszcímlap, 426 p., 3 sztl. lev.; 323 p., 3 sztl. lev.

A két rész egybekötve, korabeli pergamenkötésben, a gerincen 

tussal írt címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.

28.000,–

79. ENDRŐDY JÁNOS

Az embernek boldogsága, ki fejtegetve a józan böltselkedésnek 

segédségével írta polgár társainak hasznokra --. Három könyvben.

Pest, 1806. Trattner Mátyás. 1 t. rézm. címkép, XVIII., 1 sztl. lev., 

323 p.; 4 sztl. lev., 355 p.; 4 sztl. lev., 462 p., 1 sztl. lev.

A három rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű egészbőr 

kötésben, megkímélt állapotban.

24.000,–

80. ENGELGRAVE, HENRIC

Lux Evangelica sub velum Sacrorum Emblematum Recondita in 

Anni Dominicas Selecta Historia & Morali Doctrina Varie adum-

brata per --. Edtio tertia.

Antwerpen, 1654. Ioannis Cnobbart. 1 t. rézm. díszcímlap, 6 sztl. 

lev., 611 p., 20 sztl. lev., benne 52 nagyméretű szövegközti rézm. 

vignetta.

Korabeli egészbőr kötésben. Restaurált példány.

50.000,–

73.

74.

75.

75.

77.

78.

79.

80.
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81. EÖTVÖS JÓZSEF, BÁRÓ

A XIX. század uralkodó eszméinek befolyása az államra. Harma-

dik kiadás. I–III. kötet.

Budapest, 1885–1886. Ráth Mór. 1 sztl. lev., VI., 393 p., 1 sztl. 

lev.; 1 sztl. lev., IV., 380 p.; 1 sztl. lev., IV., 464 p.

A három kötet egységes korabeli festett, dúsan aranyozott egész-

vászon kötésben, körül aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, szép 

példány.

14.000,–

82. ERDÉLYI MAGYAR ÉVKÖNYV. A kisebbségi magyar pol-

gár kézikönyve. Szerkesztette Kacsó Sándor.

Brassó, 1937. [Erdélyi Sajtóvállalat.] 220 p.

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítóban. Megkímélt 

állapotú példány. A borító javítva.

5.000,–

83. ERDÉLYI MONOGRAFIA. Szerkesztették: Várady Aladár 

és Berey Géza.

Szatmárnémeti, év nélk. Gloria Könyvnyomda. 992 számozott ha-

sáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel), a 957–960. hasáb (1 lap) 

hiányzik.

Festett kiadói egészvászon kötésben. A gerincén restaurált pél-

dány.

7.000,–

84. ERDÉLYI MÓR

A magyar állam ezeréves fennállását megörökítő hét vidéki em-

lékmű 896–1896. A m. kormány megbízásából kiadja --.

Budapest, 1896. Hornyánszky Viktor. 2 sztl. lev., 7 t. (fénykép-rep-

rodukciók). A táblák mérete: 50 × 68 cm.

Kiadói papírborítékban, a gerincen vászonnal erősítve. A táblák 

kissé foltosak.

18.000,–

AZ ERDÉLYI SZÉPMÍVES CÉH KIADVÁNYAI

85. BARTALIS JÁNOS

Hajh, Rózsafa. -- versei.

Kolozsvár, 1926. Erdélyi Szépmíves Céh. 151 p., 4 sztl. lev.

Az Erdélyi Szépmíves Céh IX. kiadványa. A könyv illusztrációit 

Kós Károly készítette.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

86. ERDÉLYI CSILLAGOK (Második sorozat). Apácai Csere 

János, Bethlen Miklós, Pápai Páriz Ferenc, Benkő József, Rácz 

Sámuel, Barabás Miklós, Jósika Miklós, Sikó Miklós, Wesselényi 

Miklós, Kriza János, Orbán Balázs, Székely Bertalan. Írták: Bánffy 

Miklós, Biró Béla, Bisztray Gyula, Gál István, Kótay Pál, Ortutay 

Gyula, Szabó András, Szemlér Ferenc, Tavaszy Sándor, Vásárhelyi 

Z. Emil és Vita Zsigmond. Szerkesztette Kovács László.

Kolozsvár, 1942. Erd. Szépm. Céh. 301 p., 1 sztl. lev., IV., benne 12 t.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 149. kiadványa.

Számozott példány (221. sz.)

Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

87. DSIDA JENŐ

Angyalok citeráján. Versek.

Kolozsvár, 1938. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép, 209 p., IV., 

1 sztl. lev.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 121. kiadványa.

Számozott példány (174. sz.)

Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

88. HORVÁTH ISTVÁN

Az én vándorlásom. Versek.

Kolozsvár, 1943. Erdélyi Szépmíves Céh. 96 p., 1 sztl. lev., IV.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 160. kiadványa.

Számozott példány (268. sz.)

Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

89. JÉKELY ZOLTÁN

A házsongárdi föld. Kisregények.

Kolozsvár, 1943. Erdélyi Szépmíves Céh. 176 p., 1 sztl. lev., IV.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 156. kiadványa.

Számozott példány (13. sz.)

Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

81.

83.

85.

87., 90., 98., 99.,

106., 104.
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90. KACSÓ SÁNDOR

Lélekvesztőn.

Kolozsvár, 1941. Erdélyi Szépmíves Céh. 181 p., 1 sztl. lev.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 141. kiadványa.

Számozott példány (45. sz.)

Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

91. KÁDÁR IMRE

Bujdosó ének. -- versei.

Kolozsvár, 1925. Erdélyi Szépmíves Céh. 147 p., 2 sztl. lev.

Az Erdélyi Szépmíves Céh II. kiadványa. A kötet illusztrációit Kós 

Károly készítette.

Kiadói papírkötésben, eredeti kartontokjában.

22.000,–

92. KARÁCSONY BENŐ

Napos oldal. Regény. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép, 229 p., 

1 sztl. lev., IV.; 1 t. címkép, 193 p., 1 sztl. lev., IV.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 101–102. kiadványa.

Számozott példány (217. és 236. sz.)

A két kötet egységes kiadói félpergamen kötésben, megkímélt 

állapotban.

9.000,–

93. KOVÁCS LÁSZLÓ

Gábor Áron. Egy hős acvonásai.

Kolozsvár, 1943. Erdélyi Szépmíves Céh. 95 p., IV.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 157. kiadványa.

Számozott példány (266. sz.)

Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

94. KUNCZ ALADÁR

Fekete kolostor. Feljegyzések a francia internáltságból.

Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 284 p., 1 sztl. lev., VII.; 

257 p., 1 sztl. lev., VII.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 53–54. kiadványa.

Számozott példány (142. és 355. sz.)

A két kötet egységes kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

9.000,–

95. LIGETI ERNŐ

Föl a bakra. Regény.

Kolozsvár, 1925. Erdélyi Szépmíves Céh. 159 p., 4 sztl. lev.

Az Erdélyi Szépmíves Céh IV. kiadványa. A könyv illusztrációit 

Kós Károly készítette.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–

96. MAKKAI SÁNDOR

Ördögszekér. Erdélyi regény. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1925. Erdélyi Szépmíves Céh. 156 p., 2 sztl. lev.; 2 sztl. 

lev., 165–288 p., 4 sztl. lev.

Az Erdélyi Szépmíves Céh V–VI. kiadványa. A könyv illusztrációit 

Kós Károly készítette.

A két kötet egységes kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. 

Az első kötet gerince sérült.

20.000,–

97. NAGY DÁNIEL

Cirkusz. Regény.

Kolozsvár, 1926. Erdélyi Szépmíves Céh. 116 p., 4 sztl. lev.

Az Erdélyi Szépmíves Céh VIII. kiadványa. A könyv illusztrációit 

Kós Károly készítette.

Kiadói papírkötésben, a gerince sérült.

12.000,–

98. NYÍRŐ JÓZSEF

Székelyek. Elbeszélések és rajzok.

Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép, 184 p., 

2 sztl. lev., IV.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 103. kiadványa.

Számozott példány (43. sz.)

Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt kötésben.

6.000,–

99. PÁLFFY JÁNOS

Magyarországi és erdélyi urak. -- emlékezései. Sajtó alá rendezte 

Szabó T. Attila. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1939. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép, 179 p., 

1 sztl. lev.; 1 t. címkép, 157 p., 1 sztl. lev.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 127–128. kiadványa.

Számozott példány (51. és 229. sz.)

87., 90., 98., 99.,

106., 104.

91.

97.

96.
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A két kötet egységes kiadói félpergamen kötésben, megkímélt 

állapotban.

14.000,–

100. P. GULÁCSY IRÉN

Hamueső. Regény.

Kolozsvár, 1925. Erdélyi Szépmíves Céh. 161 p., 1 sztl. lev.

Az Erdélyi Szépmíves Céh I. kiadványa. A könyv illusztrációit 

Kós Károly készítette.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

101. REMÉNYIK SÁNDOR

Magasfeszültség. Versek 1935–1940.

Kolozsvár, 1940. Erdélyi Szépmíves Céh. 103 p., 2 sztl. lev., IV.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 135. kiadványa.

Számozott példány (136. sz.)

Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

102. TABÉRY GÉZA

A tűzmadár. Regény.

Kolozsvár, 1926. Erdélyi Szépmíves Céh. 151 p., 3 sztl. lev., 4 t.

Az Erdélyi Szépmíves Céh X. kiadványa. A kötet illusztrációit Kós 

Károly készítette.

Kiadói papírkötésben, a gerinc alul sérült.

16.000,–

103. TAMÁSI ÁRON

Csalóka szivárvány. Színjáték három felvonásban.

Kolozsvár, 1942. Erdélyi Szépmíves Céh. 96 p., 1 sztl. lev.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 152. kiadványa.

Számozatlan példány.

Kiadói félpergamen kötésben, a gerincen kis sérülés, ettől eltekint-

ve megkímélt állapotú példány.

7.000,–

104. TAMÁSI ÁRON

Ragyog egy csillag. Regény.

Kolozsvár, 1938. Erdélyi Szépmíves Céh. 233 p., IV., 1 sztl. lev.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 116. kiadványa.

Számozott példány (143. sz.)

Kiadói félpergamen kötésben, a gerincen kis sérülés, ettől eltekint-

ve megkímélt állapotú példány.

6.000,–

105. TOMPA LÁSZLÓ

-- válogatott versei. Gróf Bánffy Miklós rajzaival.

Kolozsvár, 1944. Erdélyi Szépmíves Céh. 156 p., 2 sztl. lev., IV.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 163. kiadványa.

Számozott példány (92. sz.)

Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

106. WASS ALBERT

A titokzatos őzbak. Történetek egy ember életéből.

Kolozsvár, 1941. Erdélyi Szépmíves Céh. 185 p., 3 sztl. lev., IV.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 140. kiadványa.

Számozott példány (249. sz.)

Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

107. ERDÉLY KÉPEKBEN. Kiadja Szathmári Pap Károly. 

1–12 füzet.

Kolozsvár, 1841. A kir. lyceum könyv- és kőnyomó intézete. 1 lith. 

címlap, 98 p., 25 lith. t.

Korabeli félvászon kötésben.

13.000,–

108. ERDÉLY MAGYAR EGYETEME. Az erdélyi egyetemi gon-

dolat és a m. kir. Ferenc József Tudományegyetem története. Az 

Erdélyi Tudományos Intézet kiadása.

Kolozsvár, 1941. Erdélyi Tudományos Intézet [Athenaeum, Buda-

pest]. 470 p., benne VII., 2 sztl. lev. és 3 kihajtható térkép.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép 

példány.

8.000,–

87., 90., 98., 99.,

106., 104.

100.

107.
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109. [ESZTERHÁZY PÁL] ESZTORAS, PAULUS DE GA-

LANTHA

Speculum Immaculatum quo demonstratur ex probatissimis 

Authoribus Beatissimam Virginem Mariam sine labe originali 

esse conceptam. Condam a --. Editum Tyrnaviae, hodie in ungaria 

rursus praelo exemptum.

Kassa, 1747. Typis Acad. Soc. Jesu. 8 sztl. lev., 160 p., 1 sztl. lev.

XIX. század eleji papírkötésben, megkímélt állapotban.

30.000,–

110. EXERCIER-REGLEMENT FÜR DIE K. K. LINIEN-IN-

FAN TRIE 1844.

Bécs, 1844. Anton Strauss – Witwe & Sommer. XII., 251 p., 

I–XX. kihajtható lith. t., ebből 4 színezett.

XIX. század végi egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

24.000,–

111. FALUDI FERENTZ

-- költeményes maradványi a jegyző könyvvel együtt. A költemé-

nyes gyűjteményt öregbedésére egybe szedte és közre botsátotta 

Révai Miklós. Második kiadás.

Pozsony, 1787. Loewe Antal. 6 sztl. lev., 260 p.

Korabeli dúsan a ranyozott gerincű egészbőr kötésben. A gerincen 

felül kissé sérült, a táblák kopottak.

24.000,–

112. FALUDI FERENTZ

Szent Ember, vagy-is szent életre vezérlő Istenes Oktatások. Má-

sodik kiadás.

Pozsony, 1787. Patzkó Ágoston Ferencz. 4 sztl. lev., 119 p. A címlap 

alul restaurált.

Hozzákötve:

FALUDI FERENTZ

Bölts Ember, vagy-is az erköltses böltsességre vezérlő rövid Okta-

tások. Második kiadás.

Pozsony, 1787. Patzkó Ágost. Ferencz. 31 sztl. lev., 122 p.

Hozzákötve:

FALUDI FERENTZ

Téli éjtszakák, vagy is a téli est időnek unalmait enyhítő beszé-

dek. -- maradvány munkáji. Holta utánn darab írásaiból közre 

botsátotta Révai Miklós.

Pozsony, 1787. Patzkó Ágoston Ferentz. 4 sztl. lev., 7–331 p. A 

103–104. oldal hiányzik (pótolva), a 105–106. oldal alul szakadt 

(hiányos, javítva).

A három munka egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr 

kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

36.000,–

113. FEJÉRPATAKY LÁSZLÓ

Monumenta Hungariae Heraldica – Magyar czímeres emlékek. 

Közli --. I–II. füzet.

Budapest, 1901–1902. MTA – Magyar Heraldikaiés Genealogiai 

Társaság. 86 p., 1 sztl. lev., 252 színes t.; 68 p., 1 sztl. lev., 

25 színes t.

A munka 3 füzetben teljes, árverésünkön a két ritkább füzet sze-

repel.

Korabeli félpergamen kötésben, megkímélt állapotban. A füzetek 

eredeti papírborítója belekötve.

24.000,–

114. FEJÉR VÁRMEGYE ÉS SZÉKESFEHÉRVÁR SZABAD 

KIRÁLYI VÁROS ÁLTALÁNOS ISMERTETŐJE ÉS CÍM-

TÁRA az 1931–32. évre. I–II. kötet. Főszerkesztő F. Szabó Géza. 

Szerkesztők: Gyulay Sándor, Rexa Dezső és Szathmáry István, Dr. 

Kiadja a Vármegyei Tisztviselők Országos Egyesületeszerkesztőség 

és kiadóhivatala.

[Vác, 1932. Kapisztrán-ny.] XXI., 1 sztl. lev., 415 p.

Aranyozott gerincű kiadói félvászon kötésben, az első táblán ara-

nyozott címfelirattal. Az első tábla foltos.

8.000,–

115. FEJÉR VÁRMEGYE ÉS SZÉKESFEHÉRVÁR SZAB. 

KIR. VÁROS TÖRVÉNYHATÓSÁGAINAK ALMANACHJA. 

Összeállították: b. Szabó István főszerkesztő és Bérczi Vilmos 

szerkesztő.

Székesfehérvár, 1931. Csitáry G. Jenő. 337 p., 2 t.

Dúsan aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötésben, 

megkímélt állapotban. Szép példány.

7.000,–

116. FENELON, [FRANCOIS DE SALIGNAC DE LA MOTHE]

Gespräche der Todten, alter und neuer Zeiten mit einigen Fabeln 

zur Unterweisung eines Prinzen. Aus dem Französischen in das 

Teutsche übersetzt. I–II. Theil.

109.

111.

112.

116.

113., 58.
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Frankfurt–Leipzig, 1755. Johann Friedrich Fleischer. 1 t. rézm. 

címkép, 8 sztl. lev. 240 p., 1 t. rézm. címkép, 2 sztl. lev., 3–234 p.

A két rész egybekötve, korabeli bordázott gerincű egészbőr kö-

tésben. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötet szennylapjai 

cserélve.

12.000,–

117. FESTIVALE TYRNAVIENSE, hoc est: conciones in omnia 

totius anni festa per apostolicum Hungariae regnum celebrari 

solita… Ex teutonico idiomate latinitate donavit idem, qui dixit 

Josephus a S. Maria.

Tyrnaviae, 1743. Typ. Acad. Soc. Jesu. 14 sztl. lev., 390 p.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben. Megkímélt 

állapotú, szép példány.

20.000,–

118. FLAMMARION CAMILLE

Csillagászati olvasmányok. -- összes műveiből fordította Feleki 

József. 44 olvasmány 25 szövegképpel, a szerző előszavával és arcz-

képével.

Budapest, 1894. Athenaeum. 4 sztl. lev., 463 p.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Megkímélt 

állapotú, szép példány. Az első szennylap hiányzik, a gerinc a hátsó 

táblánál alul kissé sérült.

5.000,–

FOLYÓIRATOK, PERIODIKÁK,

KALENDÁRIUMOK

119. AEHRENLESE ZUR BELEHRUNG UND UNTERHAL-

TUNG. Beilage zur Preßburger Zeitung vom Jahr 1827. Erster 

Jahrgang. Herausgegeben durch Carl Friedrich Wigand. (1827-es, 

I. évf. 1–103. szám.)

Pressburg [Pozsony], 1827. Belnay. 416 p.

Hozzá tartozik:

AEHRENLESE ZUR BELEHRUNG UND UNTERHAL-

TUNG. Beilage zur Preßburger Zeitung vom Jahr 1829. Dritter 

Jahrgang. Herausgegeben durch Carl Friedrich Wigand. (1829-es, 

III. évf. 1–103. szám.)

Pozsony, 1829. Belnay. 416 p.

Hozzá tartozik:

AEHRENLESE ZUR BELEHRUNG UND UNTERHAL-

TUNG. Beilage zur Preßburger Zeitung vom Jahr 1830. Vierter 

Jahrgang. Herausgegeben durch Carl Friedrich Wigand. (1830-as, 

I. évf. 1–104. szám.)

A 94. (377–380. o.) és 102. (409–412. o.) szám hiányzik.

Pozsony, 1830. Belnay. 420 p.

Hozzá tartozik:

AEHRENLESE ZUR BELEHRUNG UND UNTERHAL-

TUNG. Beilage zur Preßburger Zeitung vom Jahr 1832. Sechster 

Jahrgang. Herausgegeben durch Carl Friedrich Wigand. (1832-es, 

VI. évf. 1–103. szám.)

Pozsony, 1832. Belnay. 416 p.

A négy kötet egységes korabeli papírkötésben, megkímélt állapot-

ban.

18.000,–

120. BALATONVIDÉK. Társadalmi, szépiro-

dalmi s közgazdasági hetilap. Felelős szerkesztő: 

Bontz József. 1901-es (V.) évfolyam 1–52. szám 

(1901. jan. 6–dec. 29.)

(Keszthely, 1901. Sulyánszky J.) Teljes évfolyam, 

számonként 10–14 p., húsvéti és karácsonyi 

melléklet 4-4 p.

A lapszélek több helyen sérültek (javítva).

Hozzá tartozik:

BALATONVIDÉK. Társadalmi, szépirodalmi s közgazdasági 

hetilap. Laptulajdonos: Bontz József. Felelős szerkesztő: Németh 

János. 1903-es (VII.) évfolyam 1–52. szám (1903. jan. 4–dec. 25.)

(Keszthely, 1903. Sulyánszky J.) Teljes évfolyam, számonként 

8–16 p. Az 1. sz. első lapja hiányzik.

A két évfolyam egységes modern félvászon kötésben.

20.000,–

121. BORÁSZATI LAPOK. Szőlőmívelési és borászati hetilap. 

Felelős szerk. és kiadó: Dr. Baross Endre. 1934-es (LXVI.) évfo-

lyam 1–52. szám. (1934. jan. 1–dec. 24.)

[Budapest, 1934. Pátria.] 438 p., a 13. és 18. számhoz 2–2 lev. 

(Gyümölcstermelők Lapja). A 69–70., 103–106. és 177–180. oldal 

hiányzik.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

12.000,–

117., 266.

118.

119.

120.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 36 –   – 37 – 61. ÁRVERÉS

122. BUDAPESTI HÍRADÓ. Gr. Dessewffy Emil vezérlete 

mellett szerkeszti Szenvey József. 1846-os (II.) évf. I–II. félév, 

311–516. sz. (1846. jan. 1–dec. 31.)

Pest, 1846. Landerer és Heckenast. 1 sztl. lev., 442 p., 422 p. 

(helyesen 432 p.)

Hozzá tartozik:

BUDAPESTI HÍRADÓ. Gr. Dessewffy Emil vezérlete mellett 

szerkeszti Szenvey József. 1847-es (III.) évf. I–II. félév., 517–722. sz. 

(1847. jan. 1–dec. 31.)

Pest, 1847. Landerer és Heckenast. 1 sztl. lev., 444 p., 472 p. (he-

lyesen 476 p.)

Konzervatív folyóirat, ennek ellenére szakmai újításokat hozott: el-

sőként jelent meg Magyarországon hetenként nem két, hanem már 

négy alkalommal, kedden, csütörtökön, pénteken és vasárnap.

A két évfolyam egységes korabeli papírkötésben, kissé kopottas 

állapotban.

24.000,–

123. ENCIÁN. Turistasági és sí-sporttal foglalkozó havi folyóirat. 

1937-es (III.) évfolyam 1–12. sz. (1937. jan.–dec.)

Brassó, 1937. Typ. „Hunyadi”. 2 sztl. lev., 204 p., 1 színes műmel-

léklet.

A számok egybekötve, korabeli egészvászon kötésben, az eredeti 

papírborítók belekötve.

3.000,–

124. ENCIÁN. Turistasági és sí-sporttal foglalkozó havi folyóirat. 

1938-as (IV.) évfolyam 1–12. sz. (1938. jan.–dec.) Szerk. Hild János.

Brassó, 1938. Typ. „Hunyadi” – Typ. „Cultura”. 2 sztl. lev., 224 p., 

2 színes műmelléklet.

A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben, az eredeti pa-

pírborítók belekötve.

3.000,–

125. ENCIÁN. Turistasági és sí-sporttal foglalkozó havi folyóirat. 

1939-es (V.) évfolyam 1–12. sz. (1939. jan.–dec.) Szerk. Hild Já-

nos.

Brassó, 1939. Typ. „Cultura”. 220 p., a tartalomjegyjzék (2 sztl. 

lev.) a 12. számhoz kötve.

A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben, az eredeti pa-

pírborítók belekötve.

3.000,–

126. ERDÉLY. Honismertető folyóirat az Erdélyi Kárpát-Egyesü-

let és múzeumának értesítője.

Szerkeszti Orosz Endre. 1931-es (28.) évfolyam, 1–6. sz. (1931. 

jan.–dec.)

Kolozsvár, 1931. (Typ. „Lyceum”.) 2 sztl. lev., 144 p., az egyes szá-

mok papírborítója belekötve.

A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

3.000,–

127. ERDÉLY. Honismertető folyóirat az Erdélyi Kárpát-Egyesü-

let és múzeumának értesítője.

Szerkeszti Orosz Endre. 1932-es (29.) évfolyam, 1–6. sz. (1932. 

jan.–dec.)

Kolozsvár, 1932. (Minerva-Concordia.) 2 sztl. lev., 132 p., benne 

4 t. műmelléklet. Az egyes számok papírborítója belekötve.

A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

3.000,–

128. ERDÉLY. Honismertető folyóirat az Erdélyi Kárpát-Egyesü-

let és múzeumának értesítője.

Szerkeszti Orosz Endre. 1933-as (30.) évfolyam, 1–6. sz. (1933. 

jan.–dec.)

Kolozsvár, 1933. („Gloria”.) 2 sztl. lev., számonként 24 p. (az 

1–2. sz. duplasz., 40 p.) és számonként 1 t. műmelléklet. Az egyes 

számok papírborítója belekötve.

Hozzákötve:

ERDÉLY. Honismertető folyóirat az Erdélyi Kárpát-Egyesület és 

múzeumának értesítője.

Szerkeszti Dr. Ferenczi Sándor. 1934-es (31.) évfolyam, 1–6. sz. 

(1934. jan.–dec.)

Kolozsvár, 1934. („Gloria”.) 2 sztl. lev., 112 p., benne 2 t. műmel-

léklet. Az egyes számok papírborítója belekötve.

A két évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

3.000,–

129. ERDÉLY. Honismertető folyóirat az Erdélyi Kárpát-Egyesü-

let és múzeumának értesítője.

Szerkeszti Dr. Ferenczi Sándor. 1935-ös (32.) évfolyam, 1–6. sz. 

(1935. jan.–dec.)

Kolozsvár, 1935. (Minerva.) 2 sztl. lev., 104 p., benne 1 t. műmel-

léklet. Az egyes számok papírborítója belekötve.

Hozzákötve:

122.

124.

126.
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TRANSZILVÁNIA. Honismertető folyóirat az Transzilvániai Kár-

pát-Egyesületnek és a társegyesületeknek értesítője. Szerkeszti Dr. 

Tulogdy János. 1936-os (33.) évfolyam, 1–12. sz. (1936. jan.–dec.)

Kolozsvár, 1936. (Minerva.) 1sztl. lev., 84 p.

A két évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

3.000,–

130. ERDÉLY. Honismertető folyóirat. 1937-es (34.) évfolyam, 

1–12. sz. Szerk. Dr. Tulogdy János és Dr. Szabó T. Attila. Az Erdé-

lyi Kárpát-Egyesület értesítője.

Kolozsvár, 1937. Minerva. 2 sztl. lev., 128 p.

Hozzákötve:

ERDÉLY. Honismertető folyóirat. 1938-as (35.) évfolyam, 1–12. sz. 

Szerk. Dr. Szabó T. Attila. Az Erdélyi Kárpát-Egyesület értesítője.

Kolozsvár, 1938. Minerva. 3 sztl. lev., 172 p.

A két évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

3.000,–

131. ERDÉLY. Honismertető folyóirat. 1939-es (36.) évfolyam, 

1–6. sz. Az Erdélyi Kárpát-Egyesületnek és múzeumának értesítő-

je. Igazgató: Dr. Balogh Ernő. Felelős szerkesztő: Bogdán István. 

Szerkesztették: Dávid Iván és Dr. Parádi Ferenc.

Kolozsvár, 1939. Minerva. 2 sztl. lev., 128 p.

Hozzákötve:

ERDÉLY. Honismertető folyóirat. 1940-es (37.) évfolyam, 1–12. sz. 

Az Erdélyi Kárpát-Egyesületnek és múzeumának értesítője. Igazga-

tó: Dr. Balogh Ernő. Felelős szerkesztő: ifj. Dr. Parádi Ferenc.

Kolozsvár, 1940. Minerva. 4 sztl. lev., 183 p.

A két évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

3.000,–

132. A GYŰJTŐ. Művészeti folyóirat. Szerkeszti Siklóssy László 

Dr. A Szent-György-Czéh Magyar Amatőrök és Gyűjtők kiadása. 

1913-as, II. évfolyam 1–10. sz. (1913. jan.–dec.) Magyar–francia 

nyelvű címlappal.

Benne: Ex-Libris különszám (6–7–8. szám összevonva).

Budapest, 1913. Szent-György-Czéh [Hornyánszky Viktor]. 340 p., 

benne 28 p. (A Szent-György-Czéh XIV. művészeti aukciójának 

katalógusa), 4 számozatlan és I–XXIV. számozott t. és 4 sztl. lev.

Az 53–60. és 117–124. oldal hiányzik.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álalpotban.

28.000,–

133. JELENKOR. Politikai tekintetben a két haza s külföld hírle-

veleiből szerkeszti s értesítő toldalékkal kiadja Helmeczy Mihály. 

1835-ös (IV.) évf. I–II. félév, 1–104. sz. (1835. jan. 3–dec. 30.)

Pest, 1835. Beimel. 824 p., 4 sztl. lev., 2 kihajtható lith. melléklet. 

A 28. szám (217–224. oldal) hiányzik!

Korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,–

134. JELENKOR. Politikai tekintetben a két haza s külföld hírle-

veleiből szerkeszti s értesítő toldalékkal kiadja Helmeczy Mihály. 

1836-os (V.) évf. I. félév, 1–52. sz. (1836. jan. 2–jún. 29.)

Pest, 1836. Beimel. 212 p., a 45. szám (181–184. o.) hiányzik.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

135. JELENKOR. Politikai tekintetben a két haza s külföld hírle-

veleiből szerkeszti s értesítő toldalékkal kiadja Helmeczy Mihály. 

1837-es (VI.) évf. II. félév, 52–104. sz. (1837. júl. 5–dec. 30.)

Pest, 1837. Beimel. 209–414 p.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

136. KEDVESKEDŐ. Kiadták Pánczél Dániel és Igaz Sámuel. 

1824-es (I.) évf. I–II. negyedév, 1–52. sz. (1824. jan. 2–jún. 29.), 

I–II. kötet.

Bécs, 1824. Haykul Antal. 208 p., 2 sztl. lev.; 209–416 p., 2 sztl. 

lev.

Az évfolyam négy kötetben teljes.

A két kötet egységes korabeli papírkötésben, a gerincen aranyozott 

címkével, kissé kopottas állapotban.

12.000,–

137. KÖZPONTI VÉDJEGY-ÉRTESÍTŐ. 1906-os évfolyam 

1–12. füzet (1906. jan.–dec.) Szerkeszti a Magyar királyi szabadal-

mi hivatal.

Budapest, 1906. [Pallas.] XI., 1124 p.

XX. század eleji félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

24.000,–

138. LEUTSCHAUER POST KURIER auf das Jahr 1807. 

in gesammelten Briefen addressen und verschiedenen Man-

cherley.

130.

131.

138.
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Hely, év és nyomda nélk. 1 sztl. lev., 48 p. A címlapon és az utolsó 

lapon rézm. vignetta.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

139. MAGYAR EXLIBRIS. Felelős szerkesztő: Nagy József. Fő-

munkatárs: Dr Berei Rezső. Művész munkatárs: Vadász Endre. 

1935-ös (I.) évfolyam 1–2. szám

Debrecen, 1935. Ajtósi Dürer Céh. 2 sztl. lev., 16 p., 1 sztl. lev., 

benne 10 t.; 1 sztl. lev., 19–32 p., benne 9 t.

Hozzákötve:

MAGYAR EXLIBRIS. Felelős szerkesztő: Nagy József. Főmun-

katárs: Dr Berei Rezső. Művészmunkatársak: G. Szabó Kálmán, 

Vadász Endre. 1936-os (II.) évfolyam 1–4. szám.

Debrecen, 1936. Ajtósi Dürer Céh. 72 p., benne 3 t. és 59 bera-

gasztott illusztráció.

A folyóirat teljes, több száma nem jelent meg.

Hozzákötve:

Nemzetközi Exlibris és debreceni grafikai kiállítás katalógusa. 

Összeállította prof. Dr. b. Soó Rezső.

Debrecen, 1935. Nagy K. és Társa. 8 p., 7 beragasztott illusztráció.

Hozzákötve:

Nemzetközi Exlibris és debreceni grafikai kiállítás katalógusa. 

Összeállította prof. Dr. b. Soó Rezső.

Debrecen, 1936. Nagy K. és Társa. 4 p.

Hozzákötve:

Az Ajtósi Dürer Céh 1936. évi cserejegyzéke. 2 sztl. lev.

Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

28.000,–

140. NEUER GEMEINNÜTZIGER HAUS- UND SCHREIB-

KALENDER für Katholiken, Protestanten, Griechen und Juden 

in Ungarn und Siebenbürgen auf das Schalt-Jahr von 366 Tagen 

1840. Vierundzwanzigster Jahrgang.

Leutschau [Lőcse], 1840. Werthmüller. 20 sztl. lev., 3 jegyzetlap. A 

jegyzetlapokon korabeli kéziratos bejegyzések.

Kiadói papírborítékban, kissé kopottas állapotban.

Hozzá tartozik:

NEUER GEMEINNÜTZIGER HAUS- UND SCHREIB-KA-

LENDER für Katholiken, Evangelische und Griechen in Ungarn 

und Siebenbürgen auf das Gemeine-Jahr von 365 Tagen 1843. 

Siebenundzwanzigster Jahrgang.

Leutschau [Lőcse], 1843. Werthmüller. 20 sztl. lev., 9 jegyzetlap. A 

jegyzetlapokon korabeli kéziratos bejegyzések.

Kiadói papírborítékban, kissé kopottas állapotban.

Hozzá tartozik:

NEUER GEMEINNÜTZIGER HAUS- UND SCHREIB-KA-

LENDER für Katholiken, Evangelische und Griechen in Ungarn 

und Siebenbürgen auf das Gemeine-Jahr von 365 Tagen 1847. 

Einunddreißigster Jahrgang.

Leutschau [Lőcse], 1847. Johann Werthmüller. 20 sztl. lev., 9 jegy-

zetlap. A jegyzetlapokon korabeli kéziratos bejegyzések.

Kiadói papírborítékban, kissé kopottas állapotban.

Hozzá tartozik:

NEUER GEMEINNÜTZIGER HAUS- UND SCHREIB-KA-

LENDER für Katholiken, Evangelische und Griechen in Ungarn 

und Siebenbürgen auf das Gemeine-Jahr von 365 Tagen 1849. 

Dreiunddreißigster Jahrgang.

Leutschau [Lőcse], 1849. Johann Werthmüller. 20 sztl. lev., 4 jegy-

zetlap. A jegyzetlapokon korabeli kéziratos bejegyzések.

Kiadói papírborítékban, kissé kopottas állapotban.

Hozzá tartozik:

NEUER GEMEINNÜTZIGER HAUS- UND SCHREIB-KA-

LENDER für Katholiken, Evangelische und Griechen in Ungarn 

und Siebenbürgen auf das Gemeine-Jahr von 365 Tagen 1850. 

Vierunddreißigster Jahrgang.

Leutschau [Lőcse], 1850. Johann Werthmüller. 16 sztl. lev., 4 jegy-

zetlap. A jegyzetlapokon korabeli kéziratos bejegyzések.

Kiadói papírborítékban, kissé kopottas állapotban.

20.000,–

141. RÖPKE LAPOK. Nyomdászati és művészeti időszaki isme-

retterjesztő újság az érdeklődő nagyközönség számára. Szerk. és 

kiad. Kner Izidor. XIII. évf. 13. szám.1911. nov. 30.

Gyoma, 1911. Kner Izidor. 42 sztl. lev., benne 8 beragasztott meg-

hívó-minta.

Lévay–Haiman 2.46.

Fűzött, kiadói papírborítékban, kissé kopottas állapotban.

24.000,–

142. SZÉPMŰVÉSZET. 1940–1944-es (I–V.) évfolyam. Szerkeszti 

Mariay Ödön, 1942/6-tól Gerevich Tibor közreműködésével.

Budapest, 1940–1944. Egyetemi ny. 93 p.; 335 p.; 291 p.; 249 p.; 

341 p.

139.

140.

141.
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Teljes évfolyamok! Több évfolyama nem jelent meg.

A számok egyenként, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

22.000,–

143. VASÁRNAPI ÚJSÁG. Felelős Szerkesztő: Pákh Albert. 

Munka-társ: Jókai Mór. 1856-os (III.) évf. 1–52. sz. (1856. jan. 6–

dec. 28.)

Pest, 1856. Landerer és Heckenast. 2 sztl. lev., 460 p., a 33. szám-

nál 1 lith. t. melléklet. Az 1. sz. végénél 2 lev. melléklet.

Restaurált korabeli félbőr kötésben.

18.000,–

144. VILÁG. Politicai, tudományos és szépművészeti lap. Szerkeszti 

Szenvey József. 1843-as (III.) évfolyam 1–104. szám. (1843. jan. 1–

dec. 30.)

Pest, 1843. Trattner–Károlyi. 2 sztl. lev., 860. p. (helyesen 856 p.), 

1 lith. t. és 2 kihajtható lith. térkép.

Az 53. (435–44. p.), 55–56. (453–470. p.) és 58. (479–486. p.) 

szám hiányzik.

Hozzá tartozik:

VILÁG. Politicai, tudományos és szépművészeti lap. Szerkeszti 

Szenvey József. 1844-es [IV.] évfolyam I. félév, 1–52. szám. (1844. 

jan. 3–jún. 29.)

Pest, 1844. Trattner–Károlyi. 2 sztl. lev., 412. p.

A 22–23. (167–184. p.) és 50. (389–396. p.) szám hiányzik.

A számok egybekötve, korabeli papírkötésben, a gerincen restau-

rálva.

18.000,–

145. FRIDRIK ELISIUMBAN. Mellyet német nyelvből fordított 

és ki-nyomtattatott Nádaskai András.

Pozsony, 1788. Füskúti Landerer Mihály. 132 p.

Dramatikus formában írt antiklerikális politikai röpirat. Ballagi 

is részletesen tárgyalja. (Ballagi G.: A politikai irodalom Mo.-n 

1825-ig, 145. o.)

XIX. század égi egészvászon kötésben. A címlap javított.

16.000,–

146. GABÁNYI JÁNOS, OLYSÓI

A magyar várak legendái. I–IV. sorozat.

Budapest, [1925–1927.] Szent István Társulat. 339 p.; 397 p., 

1 sztl. lev.; 391 p.; 472 p.

A négy kötet egységes XX. századi egyedi egészbőr kötésben, az 

eredeti papírborítók belekötve. Az eredeti papírboríték Jaschik 

Álmos munkája.

22.000,–

147. GALANTAI FEKETE BÉLA.

Nagykőrös.

Budapest, 1927. Magyar Városok Monográfiája Kiadóhivatala. 

4 sztl. lev., 213 p., 1 sztl. lev.

Magyar Városok Monográfiája II.

Dúsan aranyozott gerincű kiadói zöld egészvászon kötésben, az 

első táblán a város dombornyomásos, aranyozott címerével. Meg-

kímélt állapotú, szép példány.

7.000,–

148. GALLETTI, J. G. A.

-- egyetemi világismerete, vagy földirati, statisticai és statustörténeti 

Encyclopaedia, minden országok földirati, statisticai és történeti 

rajzával, mellyben fekvésök, nagyságok, népességök, míveltségök, 

legnevezetesebb városaik, alkotmányaik és nemzeti hatalmok s 

a régiebb és ujabb történetek vázlata foglaltatik. A kilenczedik, 

földirati-statisticai részében Cannabich J. G. F. s a történetiben 

Dr. Meynert Hermann által megbővített és újjá dolgozott kiadás 

szerint Magyarországhoz alkalmazva Vállas Antal … által. Tizenöt 

színezett földképpel.

Pest, 1844. Hartleben Konrád Adolf. 2 sztl. lev., 620 számozott 

hasáb (oldalanként 2), 1 sztl. lev., benne 15 színes lith. térkép, 

ebből 1 kétlapos (Magyarország).

Korabeli aranyozott gerincű egészvászon kötésben, kissé kopottas 

állapotban.

28.000,–

149. GALLETTI, J. G. A.

Egyetemi világrajza vagy földirati, államtani és történelmi isme-

rettár… című művének térképei.

[Pest, 1857. Hartleben Konrád Adolf.] 21 színezett lith. térkép. 

(3 ki hajtható).

144.

145.

146.

148.
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Árverésünkön a mű szövegrésze nem, csak a kötet teljes térkép-

anyaga szerepel!

Korabeli egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

150. GÁNÓCZI ANTAL

A Credonak, vagy-is az Apostolok vallásának magyarázása, 

mellyet – meg-írt.

Nagyvárad, 1780. Balent János Ignátz. 12 sztl. lev., 799 p.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben.

28.000,–

151. GARAY JÁNOS

-- összes munkái. Teljes kiadás. Sajtó alá rendezte, jegyzetekkel és 

életrajzzal kísérte Ferenczy József. I–V. kötet.

Budapest, 1886–1887. Méhner Vilmos. 1 t. címkép, LXIV., 

360 p.; 478 p.; 520 p.; 355 p., 1 sztl. lev.; 432 p.

Az öt kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon dísz-

kötésben, körül aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

32.000,–

152. GEDEON LÁSZLÓ

Hasznos mulattság; mellyet főképpen az ifjúság számára írt és 

kiadott --.

Nagyvárad, 1823. Tichy János. 158 p., 1 sztl. lev.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

153. GEOGRAPHICA GLOBI TERRAQUEI SYNOPSIS, a 

multis praesertim, quod Hungariam attinet, erroribus, qui in 

celeberrimo alias geographo Hübnero, aliisque circumferuntur, 

expurgata, in qua omnium mundi regionum, & locorum situs 

pro mapparum geographicarum usu exactissime describuntur.

Tyrnaviae [Nagyszombat], 1745. Typ. Acad. Soc. Jesu. 2 sztl. lev., 

353 p., 24 sztl. lev.

Dúsan aranyozott korabeli „nagyszombati” kötésben, kopottas 

állapotban. A hátsó tábla sérült.

16.000,–

154. GERECZE PÉTER, DR.

A pécsi székesegyház, különös tekintettel falfestményeire. Mű-

történeti tanulmány.

Budapest, 1893. Hornyánszky Viktor. 4 sztl. lev., 282 p., 2 sztl. 

lev., I–XXI. számozott t.

Dúsan aranyozott kiadói félbőr kötésben, körül aranymetszéssel. 

Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,–

155. GINTHER, ANTONIUS

Mater Amoris et Doloris, quam Christus in Cruce moriens 

omnibus ac singulis suis fidelibus in matrem 

legavit: Ecce Mater Tua…

Augustae Vindelicorum [Augsburg], 1741. Martin 

Veith. 11 sztl. lev., 514 p., 15 sztl. lev., 1 rézm. t. 

az elejénél, benne 72 szövegközti rézm. vignetta.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kö-

tésben, megkímélt állapotban.

36.000,–

156. GISENIUS, JOHANN

Papismus, hoc est: Errorum pontificiorum Methodica Enumeratio, 

et brevis, pia, atq; modesta Refutatio. Authore --. Editio secunda 

priori emendatior, correctior.

Gissae [Hessen], 1623. Caspar Chemlin. 4 sztl. lev., 918 p., 6 sztl. 

lev.

Hozzákötve:

CALOVIUS, ABRAHAM

Examen Doctrinae Publicae & Syncretismi Ecclesiarum Refor-

matarum de Persona Christi … Praeviis quibusdam Generalibus 

Quaestionibus & subjunctis ad calcem Philologicis controver-

sis …

Dantisci [Danzig], 1649. Typis Viduae Rhetianae. 16 sztl. lev., 

1164 számozott hasáb, 144 sz. hasáb (Appendix), oldalanként 

2 hasáb elrendezéssel.

A két mű egybekötve, korabeli pergamenkötésben, a gerincen 

tussal írt címfelirattal, megkímélt állapotban.

38.000,–

157. GUSZTINI JÁNOS

Üdvözség mannája. Az az: az Úr Jésus tulajdon szent testének, 

és vérének sacramentoma, mellyel nem a Moyses fedele alatt ülő 

zsidóság, nem-is az üress figurát állató újjítás: hanem Kristusnak 

igaz híve, a kegyelem törvénnyében, érezhető jelek, és symbolum-

ok alatt el-rejtetett valósággal az örök életre tápláltatik.157., 150.

151.

152.

153.

154., 357.

155.

155.

156.
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Eger, 1759. Bauer Karól József. 11 sztl. lev., 853 p. és 1 sztl. lev.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben. Megkímélt 

állapotú, szép példány.

20.000,–

158. HANKÓ VILMOS

Erdélyi fürdők és ásványvizek. Tájékoztató a fürdők, gyógyítóhelyek 

és ásványvizek megválasztásánál. Az Erdélyi Kárpát-Egyesület ki-

adása.

Kolozsvár, év nélk. [Márkus S.] 111 p.

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

159. HARI PÉTER, BETLENI

Edgy a teremtőhez felemelkedett elmének szabad gondokodásai. 

Az az: Ollyan egynéhány levelek és elmélkedések, mellyekben a 

teremtőnek nagysága, és a józan okosságnak némelly fontos igaz-

ságai; nevezetesen az embernek halhatatlanságáról és boldogságá-

nak fundamentomiról; természeti erőss okokból, sok szívreható, 

erköltsöket formáló s hasznosan gyönyörködtető gondolatokkal 

elé-adatnak. B. H. P. által.

Bécs, 1789. Nyomt. a csász. kir. Siketnémák Typografiájában. 

12 sztl. lev., 216 p.

Korabeli félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

18.000,–

160. HATVANY MIHÁLY

Rajzok a magyar történelemből. Történelmi zsebkönyv.

Pest, 1859. Lauffer és Stolp. 2 sztl. lev., 588 p.

Korabeli bordázott geincű félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

161. HAZAY, JULIUS

Die Mollusken-Fauna von Budapest mit besonderer Rücksicht-

nahme auf die embryonalen und biologischen Verhältnisse ihrer 

Vorkommnisse. Extra-Abdruck aus „Malakozoologische Blätter” 

– Neue Folge – Dritter und vierter Band.

Cassel, 1881. Theodor Fischer. 187 p., IX., I–XV. számozott 

lith. t., ebből 4 színes.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 

Megkímélt állapotú példány.

12.000,–

162. HÁZI JENŐ, DR.

Sopron szabad királyi város története. I–II. rész 13 kötetben 

(I. rész: 7 kötet, II. rész 6 kötet).

Sopron, 1921–1943. Székely, Szabó és Társa. XL., 315 p.; 2 sztl. 

lev. XLIV., 442 p., 1 sztl. lev.; 4 sztl. lev., XXXIX., 422 p., 1 sztl. 

lev.; L., 430 p., 1 sztl. lev.; XLV., 1 sztl. lev. 430 p., 1 sztl. lev.; 

XL., 425 p.; XXXVIII., 465 p.; XX., 479 p.; XII., 492 p., 1 sztl. 

lev.; VIII., 472 p.; XXII., 493 p., 1 sztl. lev.; X., 501 p., 1 sztl. lev.; 

XXV., 519 p., 1 sztl. lev.

A tizenhárom kötet egységes kiadói papírkötésben, megkímélt 

állapotban. A II. rész 1. kötetének a hátlapja sérült (a fele hiány-

zik).

32.000,–

163. HERMAN OTTÓ

Az északi madárhegyek tájáról. 3 színes táblával és 1 térképpel.

Budapest, 1893. Természettudományi Társulat. VIII., 572 p., 

2 sztl. lev., benne 3 t. (ebből 2 színes) és 1 kétlapos térkép.

Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat L. kötet.

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

10.000,–

164. DER HERTZOGEN UND KÖNIGEN HUNGARN 

LEBEN, Regierung und Absterben, von dem ersten Herzogen 

Keve an, biß auf den istregirenden König Leopold den I. Aus den 

bewährtesten hungarischen Geschichtschreibern hervorgesucht 

und zusammgetragen auch mit ihrer wahrhafften Bildnissen ans 

Liecht gegeben.

Nürnberg, 1683. Johann Hoffmanns. 1 t. rézm. címkép, 3 sztl. 

lev., 568 p., 60 rézm. t. (magyar királyok portréi).

A lapok helyenként erősen körülvágva.

A nürnbergi kiadó, Johann Hoffmann, 1683-ban könyv formá-

já ban jelentette meg a magyar királyképeket, életrajzaikat köz-

lő folyamatos szöveg illusztrációiként. Az egészalakos képek a 

Mausoleum rézmetszet-kompozícióinak redukciói, néhol azonos, 

néhol fordított beállításban, alul német felirattal. Mesterük a 

magyar történeti ábrázolásairól jól ismert Johann Azelt nürnbergi 

metsző.

Apponyi ezt a kiadást nem ismeri.

XIX. század eleji egészbőr kötésben, kopottas állapotban.

180.000,–

159.

160., 309., 178., 350.

162.

163.

164.
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165. HERZIG, MAX

Kaiser Galerie. Bilder aus dem Leben Kaiser Franz Joseph I. 

Neue Folge zu Viribus Unitis – Das Buch vom Kaiser.

Wien [Bécs], 1909. 50 t. [Folio.]

A táblák kiadói egészbőr mappában, az első táblán nagyméretű 

fémplakettel. Hibátlan állapotú, szép példány. A mappa dúsan 

aranyozott kiadói egészvászon védőtokban, a tok kissé kopottas 

állapotban.

50.000,–

166. HOLLÓS LÁSZLÓ, DR.

Magyarország földalatti gombái, szarvasgombaféléi. (Fungi Hypo-

gaei Hungariae.) A MTA mathematikai és természettudományi 

bizottságának megbízásából írta --. 5 tábla eredeti rajzzal és fény-

képpel, egy térképpel.

Budapest, 1911. K. m. Természettudományi Társulat. XII., 248 p., 

5 sztl. lev., 5 színes t.

Modern egészvászon kötésben.

16.000,–

167. [HOMÉROSZ]

Homér Iliásza. Fordította Vályi-Nagy Ferencz. I–II. kötet.

Sárorspatak. 1821. Nádaskay András. VIII., 346 p.; 378 p.

A két kötet egységes dúsan aranyozott gerincű korabeli félbőr kö-

tésben, megkímélt állapotban.

28.000,–

168. HORATIUS, QUINTUS FLACCUS

Opera Latina, ejusdem generis versibus hungarice explicata. Vagy 

is Horácz munkáji hasonló nemű versekkel megmagyarázva Édes 

Gergely által. (I–II. kötet.) II. darabja, melly magában foglalja az ő 

gúnyjait és leveleit.

Pest, 1819. Trattner János Tamás. XV., 17–231 p.; 264 p.

A két rész egybekötve, XIX. század végi aranyozott, bordázott gerin-

cű félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

16.000,–

169. HORVÁTH, JOAN. BAPT.

Dissertatio de Methodo futuram pontis lignei, unico arcu con-

staturi, firmitatem investigandi.

Buda, 1780. Typis regiae Universitatis. 1 sztl. lev., 107 p.

Hozzákötve:

HORVÁTH, JOAN. BAPT.

Praelectionum Mechanicarum Pars II. de Hydrostatica et 

Hydraulica.

Buda, 1783. Typis Regiae Universitatis. 5 sztl. lev., 291 p., 1 ki-

hajtható rézm. t.

Hozzákötve:

HORVÁTH, JOAN. BAPT.

Praelectionum Mechanicorum Pars III. De Machinis, quarum 

theoriae ab Aerostatica, Pneumatica que Dependent. Accedit 

Appendix…

Buda, 1784. Typis Regiae Universitatis. 2 sztl. lev., 91 p., 1 sztl. lev.

A három mű egybekötve, korabeli papírkötésben.

20.000,–

170. HOTTENROTH, FRIEDRICH

Trachten, Haus-, Feld- und Kriegsgeräthschaften der Völker 

alter und neuer Zeit. Band I–II.

Stuttgart, 1884–1891. Gustav Weise. 1 t. díszcímlap, 4 sztl. lev., 

186 p., 120 színes t.; 2 sztl. lev., 217 p., 120 színes t.

A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói félbőr kötésben.

40.000,–

171. HUNFALVY JÁNOS–ROHBOCK LAJOS

Budapest és környéke. Eredeti képekben, raj-

zolta Rohbock Lajos. Aczélba metszették korunk 

legjelesebb művészei. A történeti és helyirati 

szöveget írta Hunfalvy János.

Pest, 1859. Lauffer és Stolp. 2 sztl. lev., 243p., 

benne 24 acélm. t.

Kiadói félvászon kötésben. Szép példány.

130.000,–

172. HUNFALVY JÁNOS

Egyetemes történelem. I–III. kötet.

I.: Az ó-kor történetei.

II.: A közép kor történetei.

III.: Az új kor történetei.

Pest, 1851–1852. Emich Gusztáv. VI., 1 sztl. lev., 345 p., 1 sztl. 

lev.; 1 sztl. lev., 225 p., 1 sztl. lev.; 1 sztl. lev., 397 p., 1 sztl. lev.

A három rész két kötetbe kötve, egységes XX. századi korhű félbőr 

kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Szép példány.

12.000,–

165.

167.

169.

170.

171.

171.

334., 172.
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173. HÜBNER, JOHANN

Mostani és régi nemzeteket, országokat, tartományokat, város-

okat, emlékezetre méltó mezővárosokat, helységeket, folyókat, ta-

vakat, tengereket, öblöket, fokokat, szigeteket, hegyeket, erdőket, 

barlangokat, pénzeket, mértékeket s t. e. f. esmértető lexikon, 

mellyet szerzett --, jobbitott, alkalmaztatott Sperl Xav. Ferencz, a 

magyar és erdély országi geographiával tökélletesitett; a régi esmér-

tetésével bővített; a tartományoknak bécsi gyülés, a pápai békűlés 

szerént elhatároztatásával teljesitett Fejér György. I–V. kötet.

Pesten, 1816–1817. Trattner János Tamás. XXIV., 708 p., 1 sztl. 

lev.; IV., 3–564 p.; VI., 659 p.; 2 sztl. lev., 508 p.; 2 sztl. lev., 

511 p.

Az öt kötet egységes korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

30.000,–

174. ILLEI JÁNOS

Tornyos Péter. Fársángi játék. Szerzette --.

Komárom–Pozsony, 1789. Wéber Simon Péter. 66 p.

Illei Tornyos Pétere, bár nyilvánvaló átdolgozása Moliére vígjáté-

kának. Az úrhatnám polgár-nak, figyelmet kelt erőteljes magyar 

színezetével. A magyarosításokat eredeti drámairodalmunk előké-

szítő mozzanatának tekinthetjük.

Első kiadás.

Korhű papírkötésben.

26.000,–

175. ILLYÉS [ISTVÁN], STEPHANUS

Catecheses Doctrinae Christianae, seu compendiosa Christiani 

hominis, in rebus Fidei, Morum, & Controversiarum Institutio. 

Scripturarum divinarum testimonijs, Sanctorum Patrum Senten-

tijs, Sacrorumque Canonum, & Conciliorum Authoritatibus so-

lidata. Atque In hanc docendi, & e Cathedra dicendi Methodum 

Studio & Opera R. D. STEPHANI ILLYÉS … Hungarico primum 

idiomate concinnata; jam vero Latinitate donata, passimque 

aucta.

Tyrnaviae [Nagyszombat], 1701. Typis Academicis per Joannem 

Andream Heormann. 6 sztl. lev., 545 p., 9 sztl. lev.

RMK II. 2082.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben. A gerinc 

aranyozása kopottas, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép 

példány. A szennylapok cserélve.

24.000,–

176. AZ IPARMŰVÉSZET KÖNYVE. A Magyar Iparművészeti 

Társulat megbízásából szerkeszti Ráth György. I–III. kötet

Budapest, 1902–1912. Athenaum. 1 t. címkép, VII., 532 p., benne 

92 t. műmelléklet (ebből 3 kétlapos, 1 kihajtható, 8 színes); 2 sztl. 

lev., 646. p., benne 86 t. képmelléklet (ebből 9 színes); 2 sztl. lev., 

633. p., 1 sztl. lev., benne 75 t. képmelléklet (ebből 3 színes).

A három kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvá-

szon díszkötésben, felül aranymetszéssel, megkímélt állapotban. A 

II. kötet kissé kopottas állapotban.

36.000,–

177. [JACQUEMOT] IAQUEMOT, THEODORE

Remede contre la profanité ou Traitté de la vraye veue & crainte 

du Tuit Puisant. En deux Livres. Le tout nouvellement traduit de 

l’Anglois de Reverend Seigneur Joseph Hall… Par --.

Geneve [Genf], 1663. Pierre Chouet. 17 sztl. lev., 232 p. [Recte 252 p.]

Hozzákötve:

[JACQUEMOT] IAQUEMOT, THEODORE

L’Extinction des Dards enflammez de Satan, ou les Tentations 

de Satan Repvssées … en trois Decades …

Geneve [Genf], 1664. Pierre Chouet. 359 p.

Hozzákötve:

[JACQUEMOT] IAQUEMOT, THEODORE

Remede contre les Mescontements ou Traitté du Contentemen 

en quelque condition que ce soit…

Geneve [Genf], 1664. Pierre Chouet. 8 sztl. lev., 159 p. [recte 

156 p.], 2 sztl. lev.

Hozzákötve:

[JACQUEMOT] IAQUEMOT, THEODORE

Le Sainct Ordre ou la Confrairie des Menants dueil en Sion …

Geneve [Genf], 1664. Pierre Chouet. 153 p.

A művek szerzője Joseph Hall (1574–1656) angol érsek, filozófus, 

szatirista, könyvünk korabeli kéziratos bejegyzése szerint „Anglia 

Senecájának” nevezték. Az egyébként vallásos tárgyú könyvet a 

maga korában rendkívül divatos „egészséget tárgyazó könyvetske” 

formájában jelentette meg és vitte sikerre Jacquemot. A korabeli 

magyar gúnyiratok között is találhatunk hasonló példát, hogy 

humorossá, néha közönségessé, sőt kifejezetten trágárrá tették a 

szöveget a könyebb eladhatóság végett. A kolligátum Hall munkás-

ságának legjobb darabjait tartalmazza.

Az első szennylapon Kabai Ferenc és Kalmár Pál kéziratos po sses-

sori bejegyzése 1771-es keltezéssel.

173.

174.

175.

176.

177.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 52 –   – 53 – 61. ÁRVERÉS

A négy mű egybekötve, korabeli egészpergamen kötésben, a gerin-

cen tussal írt címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.

18.000,–

178. JAKAB ELEK

Szabadságharczunk történetéhez. Visszaemlékezések 1848–1849-

re. 9 fénynyomatú arczképpel.

Budapest, 1881. Aigner Lajos. 1 t. címkép, 577 p., 1 sztl. lev., 8 t. 

portré.

Korabeli dúsan aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben.

12.000,–

179. [JANKOVICH, GERHARDUS]

Novum sidus Hungariae, sive sanctissima Dei, et 

dolorum mater Maria, in s. statua Sassiniensi in 

fine saeculorum thaumaturga, et fidelium anima-

bus, ac corporibus salutaris, cum primorum anno-

rum gratiis, velut suae potentiae, & maternae be-

nignitatis locupletissimis testibus Mariano lectori 

exhibita; per conventum Sassiniensem patrum ff. 

eremitarum ord. S. Pauli primi eremitae.

Tyrnaviae [Nagyszpmbat], 1746. Typ. Academicis Soc. Jesu. 1 t. 

rézm. címkép, 8 sztl. lev., 326 p.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben.

18.000,–

180. JORDÁNSZKY, ALEXIUS

Biographi Veteres Sancti Martini Turonensis Episcopi, confes-

soris. Edidit --.

Pozsony, 1817. Belnay. XVI., 292 p. 1 sztl. lev.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

181. JORDÁNSZKY ELEK

Magyar Országban, s az ahoz tartozó részekben 

lévő bóldogságos Szűz Mária kegyelem Képei-

nek rövid leírása…

Pozsony, 1836. Belnay örökösei. 1 t. rézm. cím-

kép, XXIII., 167 p., 90 rézm. t.

Restaurált korabeli aranyozott gerincű félbőr 

köt ésben.

70.000,–

182. [JUSTINUS]

Ex Trogi Pompei Historiis Externis Libri XLIV. His Accessit ex 

sexto Aurelico Victore de Vita & Moribus Imperatorum Roma-

norum Epitome.

Augustae Taurinorum (Torino) 1731. Sumptibus Societatis. 2 sztl. 

lev., 3–296 p., 13 sztl. lev. A 272–273. oldal hiányzik.

Restaurált korabeli egészpergamen kötésben.

8.000,–

183. KÁLDI GYÖRGY

Az Vasarnapokra-valo Predikatzioknak Elsö Resze, Advent első 

Vasárnapiatol-fogva Sz. Háromság Vasárnapiáig. Irta az hivek 

vigasztalasara és jobbulására az Iesus-alatt vitezkedö társaság-beli 

nagy-szombati -- pap.

[Bécs]–Pozsony, 1631. Rikesz Mihály. 1 sztl. lev., X., 743. p., 

13 sztl. lev.

RMK I. 601.;RMNY II. 1509.

Hozzákötve:

KÁLDI GYÖRGY

Az Innepekre-valo Predikatzioknak Elsö Resze, Sz. András 

na pi atol-fogva Keresztelö Szent János napjaig. Irta az hivek vi gasz-

ta lasara és jobbulására az Iesus-alatt vitezkedö társaság-beli nagy-

szom bati -- pap.

[Bécs]–Pozsony, 1631. Rikesz Mihály. 1 sztl. lev., IV., 598. p., 6 sztl. lev.

RMK. I. 602; RMNY II. 1510.

Káldi György két prédikációs kötete, bibliafordítása mellett, a 

magyar nyelv barokk stílusának kialakulásában jelentős szerepet 

játszott. Művét Bitskey István részletesen elemezte.

Gulyás Pál úgy vélte, hogy e terjedelmes mű két kötete nem 

Pozsonyban, hanem Michael Rickhes bécsi műhelyében készült, 

akinek neve ezért szerepel a címlapon; azt sem tartotta azonban 

kizártnak, hogy a bécsi nyomdász alkalmilag vállalt a pozsonyi 

nyomdában művezetést. A betűtípusok vizsgálata alapján megálla-

pítható, hogy mindkét kötet valóban a bécsi Rickhes-műhelyben 

készült, a címlapot, az ajánlást és az egyházi jóváhagyásokat tartal-

mazó hat levélnyi első ívet azonban Pozsonyban nyomtatták.

Az Vasárnapokra való prédikáczióknak kétféle címlapváltozata 

ismeretes. A példányok egy részén a címlap alján Találtatik Nagy-

Szombatban megjegyzés olvasható. E változat keletkezésének oka 

feltehetően az volt, hogy a nagy példányszámban kinyomtatott mű 

két részét összehordva nagy mennyiségben, de kötéstábla nélkül 

a pozsonyi nyomda raktárában tárolták. Itt az idők folyamán az 

160., 309., 178., 350.

179.

180.

181.

182.

183.

183., 292.
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első, de az utolsó lap is a példányok egy részén elrongyolódott és 

használhatatlanná vált. 1648 után a pozsonyi nyomda felszerelésé-

vel együtt a raktáron levő készlet is Nagyszombatba került, ahol a 

példányokat új szedésről készült lapokkal kiegészítve hozták for-

galomba. A betűtípusok és nyomdadíszek tanúsága szerint a fenti 

záradékkal ellátott címlapok valóban Nagyszombatban készültek. 

Árverésünkön az eredeti címlappal rendelkező példány szerepel.

Az Innepekre-valo Predikatziok a címlappal ellentétben a Szent 

Kereszt megtalálásának napjával (május 3.), illetve pünkösd kedd-

jével zárul. Folytatása pedig az egyházi év másik felére soha sem 

jelent meg, éppúgy mint a vasárnapokra szóló köteté sem. A végén 

„Lajstrom, mely megmutatja betűk rendi szerint, minémű dolgo-

kat foglaljon ez a könyv magában” címmel részletes tárgymutató, 

az utolsó levél verzóján pedig A nyomtatásban esett fogyatkozások 

jegyzéke található.

A betűtípusok vizsgálata alapján megállapítható, hogy e kötet is a 

bécsi Rickhes-műhelyben készült, csupán a címlapot, az ajánlást és 

az egyházi jóváhagyást tartalmazó két levélnyi első ívet nyomtatták 

Pozsonyban.

A két kötet egységes XVIII.század eleji egészbőr kötésben. Megkí-

mélt állapotú, nagyon szép példány.

140.000,–

184. KÁLLAI ERNŐ

Cézanne és a XX. század konstruktív művészete.

Budapest, [1944.] Anonymus kiadás [Urbányi István]. 146 p., 

1 sztl. lev.

Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. A borítót Reiter 

László tervezte.

8.000,–

185. KAPRINAI [ISTVÁN] STEPHANUS

Institutio eloquentiae sacrae speciatim usui tyro-

num ex veterum, ac recentiorum praeceptionibus 

concinnata. Opera --. Dum Assertiones Theologi-

cas de Angelils, Beatitudine, Actibus Humanis, 

et Augustissimo verbi incarnati mysterio …

[Cassoviae [Kassa], 1763, Typ. Univ.] 1 t. rézm. 

címkép, 18 sztl. lev., 878 p., 19 sztl. lev.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű barokk egész-

bőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

186. KÁROSY PÁL

A kerepesi úti temető költészete. Sírversek, sírfeliratok. A ke re-

pesi-úti temető történetével. Egybegyűjtötte --.

Budapest, 1934. Szerző [Bethánia]. 484 p., 1 sztl. lev.

Fűzött, kiadói papírkötésben, kiss kopottas állapotban.

6.000,–

187. [KASSAI ADOLF] MÉLYACSAI

Pohárköszöntők (Toastok). Felköszöntők, keresztelés, mennyegző, 

névnap, születésnap, ezüst-, arany-mennyegző, előléptetés, társas 

összejövetelek, ebédek, estélyek és más mulatságok alkalmával. 

Minden rendűek és rangúak számára írta --. Harmadik kiadás.

Budapest, év nélk. Lampel Róbert. 115 p., IV.

Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

188. A KASSAI SZÁZÉVES EGYHÁZMEGYE TÖRTÉNETI 

NÉVTÁRA ÉS EMLÉKKÖNYVE 1904. I–II. kötet.

I. kötet: Abaúj- és Sárosmegye. 42 melléklettel és 124 a szöveg közé 

nyomott képpel.

II. kötet: Zemplénmegye, névtár és iskolák. 57 melléklettel és 47 a 

szöveg közé nyomott képpel.

Kassa, 1904. Vitéz A. 1 t. címkép, 2 sztl. lev., 475 p., X., 40 t. 

képmelléklet; 1 t. címkép, 2 sztl. lev., 479–908 p., 56 t. képmel-

léklet.

Az első kötetből 1 t. hiányzik!

A két kötet egységes dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötés-

ben, megkímélt állapotban.

20.000,–

189. KASSICS [IGNÁC] IGNATIUS

Enchridion seu extractus benignarum normalium oridnatio-

num regiarum circa praecavenda vindicandaque quaevis in regno 

delicta corrigendos, tollendosque diversos abusus et excessus, 

conservandam proin securitatem et tranquillitatem publicam, 

tenendumque rectum politiae ordinem, sub ... regimine ... Caroli 

III., nec noc ... Mariae Theresiae, seu inde ab anno 1724, usque 

annum 1780. emanatarum, et fine observationis per regnum cir-

culariter publicatarum, secundum materias serie chronologica, et 

ordine alphabeti digestus. Tom. I–III.

Pest, 1825. Matthiae Trattner de Petróza. XXIV., 344 p.; 182 p.; 

767 p.
185.

184.

186.

187.

189.
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A három kötet egységes korabeli aranyozott gerincű félbőr kötés-

ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

36.000,–

190. KEMPIS, THOMAS DE

Viator Christianus Recta ac Regia in coelum Via tendens, ductu 

--, cujus de imitatione Christi, aliaque piissima Opuscula. Nova 

cura recensuit, & Notis illustravit Jacobus Merlo Horstius. [Pars 

I–II.]

Tyrnaviae [1744.] Typis Academicis Soc. Jesu. 1 t. rézm. címkép, 

28 sztl. lev., 338 p., 6 sztl. lev., 1 egészoldalas rézm. illusztráció; 

418 p., 4 sztl. lev., benne 4 egészoldalas rézm. illusztráció.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben. Megkímélt 

állapotú, szép példány.

Hozzá tartozik:

KEMPIS TAMÁS

-- négy könyve Krisztus követéséről. Dr. Nogáll János nagyváradi 

kanonoktól.

Nagyvárad, 1891. [Bécs, „Szt. Norbert” ny.] X., 1 sztl. lev., 350 p., 

3 sztl. lev.

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 

a táblákon dombornyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, 

szép példány.

28.000,–

KÉZIRAT, FOTÓ, APRÓNYOMTATVÁNY,

TÉRKÉP

191. AZ AGYAGFALVI SZÉKELY NEMZETGYŰLÉS KIÁLT-

VÁNYA – „SZÁSZ ÉS ROMÁN TESTVÉREK, POLGÁRTÁR-

SAK!”

Tartalom: Az 1848. okt 16-án az agyagfalvi Székely Nemzetgyűlés 

ezen kiáltványában jelenti be, hogy a székelyek fegyverre kelnek a 

„közbékét megzavaró … oláhság egy nagy része” ellen.

Aláírás (nyomtatott): G. Mikó Imre s. k., Elnök; Kováts Elek s. k., 

Tolvivő.

(Kelt: 1848. októbere.)

1 nyomtatott lev., duplafolio.

6.000,–

192. BORÁSZATI KÉPESLAPOK. 8 db.

A lapok közül 6 színes, 4 hátoldala beírva, 1917–1944 közötti 

keltezéssel.

Jó állapotú lapok.

8.000,–

193. BUDAPEST FOTÓALBUM 1896-BÓL.

20 db. eredeti fénykép, a város nevezetességeivel. A fotókat készí-

tette: Römmler & Jonas, Drezda.

A képek mérete 9,7 × 15 cm., a fotók leporellószerűen kartonra 

kasírozva.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Szép példány.

12.000,–

194. DEÁK FERENC (1803–1876, ÁLLAM-

FÉRFI) KÉZZEL ÍRT LEVELE ISMERET-

LENHEZ „TISZTELT FŐHADNAGY ÚR!” 

MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: Deák sajnálatát fejezi ki, de nem tud 

a címzettnek köl csönt adni. „Szegény ember va-

gyok, tőlem nem telik … bár örö mest tenném…”

Kelt: 1867. I. 12.

4 tintával írt sor, az aláírásnál a tinta kissé elkenődve, megkímélt 

állapotban.

20.000,–

195. AZ ERDÉLYI GUBERNIUM MAGYAR NYELVŰ, ERE-

DETI NYOMTATVÁNYA II. JÓZSEF 1786. ÉVI RENDELETÉ-

RŐL A GAZDÁK ÉS CSELÉDEIK VISZONYÁVAL, ILLETVE 

AZ UTÓBBIAK KÖTELESSÉGEIVEL KAPCSOLATBAN.

Tartalom: Az erdélyi nagyfejedelemségi Gubernium (Kormányzó-

ság) az 1792. augusztus 20-ai erdélyi országgyűlés határozatának 

megfelelően kibocsátja II. József király 1786. július 22-én kiadott 

rendeletét a gazdák és cselédeik, másként az urak és szolgálóik 

viszonyáról, illetve az utóbbiaknak uraik számára teljesítendő köte-

lességeiről. Összesen 55, ékes magyarsággal megfogalmazott pont-

ban. A Gubernium 3466. számú rendelete az 1793. esztendőből.

Bánffy György kormányzó, Székely Dávid kancellár és Orosz Mi-

hály titkár nyomtatott aláírásával.

Kelt: 1793. július 18-án, Kolozsváron.

Jó állapotban lévő, eredeti nyomtatvány.

5.000,–

338., 190.

194.

193.
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196. AZ ERDÉLYI GUBERNIUM MAGYAR NYELVŰ, 

EREDETI NYOMTATVÁNY-RENDELETE A KIRÁLYI 

PERCEPTOROK (PÉNZTÁRNOKOK) ÜGYÉBEN. 

Tartalom: Az erdélyi nagyfejedelemségi Gubernium (Kormány-

zóság) nyílt rendeletet ad ki a hivatalukban tisztességtelenül 

eljáró, saját hasznukra dolgozó és a kincstárt megkárosító királyi 

perceptorok (pénztárnokok) ügyében, nevezetesen az általuk ka-

matokkal megfizetendő kártérítésről, amelyet I. Ferenc magyar 

király június 5-én kelt „Udvari Decretumában” rendelt el. A 

Gubernium 5900. számú rendelete az 1800. esztendőből.

Kelt: 1800. július 10-én, Kolozsváron.

Jó állapotban lévő, eredeti nyomtatvány.

5.000,–

197. AZ ERDÉLYI GUBERNIUM MAGYAR NYELVŰ, 

ERE DETI NYOMTATVÁNYA AZ ADÓSSÁGGAL BÍRÓ 

ERDÉLYI ÖRMÉNY KERESKEDŐK ÉS FELESÉGEIK 

HITELVISSZAFIZETÉSI PROBLÉMÁI ÜGYÉBEN.

Tartalom: Az erdélyi nagyfejedelemségi Gubernium (Kormányzó-

ság) nyílt rendeletben – hivatkozva az 1791–1792. évi országgyűlési 

és uralkodói rendelkezésekre – összesen 5 pontban rendelkezik az 

adóssággal bíró erdélyi örmény kereskedők feleségeinek hitelprob-

lémáiról. Mivel az adós örmény kereskedők – feleségeik hitbérére 

és nászajándékára való hivatkozással – késnek a hitelek megfelelő 

visszafizetésével, ezért a Gubernium biztosokat rendel ki a házas-

sági szerződések ellenőrzésére, valamint azok – szükséges esetén 

a kiadott uralkodói rendelkezéseknek megfelelő – pontosítására, 

mert különben a hitelek vissza nem fizetése miatt az erdélyi ke-

reskedelmet jelentős károk érhetik. A Gubernium 3539. számú 

rendelete az 1804. esztendőből.

Kelt: 1804. december 7-én, Kolozsváron.

Jó állapotban lévő, eredeti nyomtatvány.

5.000,–

198. AZ ERDÉLYI GUBERNIUM MAGYAR NYELVŰ, ERE-

DETI NYOMTATVÁNYA A CSŐDELJÁRÁS ALÁ KERÜLŐ 

ERDÉLYI SZEMÉLYEK PERES ELJÁRÁSI RENDJE ÜGYÉ-

BEN.

Tartalom: Az erdélyi nagyfejedelemségi Gubernium (Kormányzó-

ság) nyílt rendeletben szabályozza a csődeljárás alá kerülő, mint 

egykoron mondták a „crida alá esett” adós személyekkel szembeni 

eljárás rendjét: A hitelezőknek mindig azon bírói fórum előtt kell 

kérelmüket bizonyítani és az eljárást elindítatni, amelynek jogha-

tósága alá az adós tartozik. Ez különösen lényeges a „külső-országi” 

hitelezők esetében, akik gyakran nem ismerik a megfelelő eljárási 

rendet, és – helytelenül – más „külső fórumokon” próbálnak 

követeléseiknek érvényt szerezni. A Gubernium 262. számú ren-

delete az 1805. esztendőből.

Kelt: 1805. január 25-én, Kolozsváron.

Jó állapotban lévő, eredeti nyomtatvány.

5.000,–

199. GÖMBÖS GYULA TOLNA MEGYEI ÚTJA 1931 ÉS 

1935 ÉVEKBEN [FOTÓALBUM].

303 db. eredeti fénykép, fotóalbumba ragasztva, kéziratos képalá-

írásokkal.

Korabeli aranyozott egészbőr kötésben. Az első táblán aranyozott 

monogrammal. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötés Kner 

Erzsébet munkája (a hátsó kötéstábla belsején alul szignálva). Kar-

ton védőtokban.

36.000,–

200. A GYULAFEHÉRVÁRI KÁPTALAN LATIN NYELVŰ, 

EREDETI LEVELE BESSENYEI FÜZY ISTVÁN ÜGYÉBEN.

Tartalom: Bessenyei Füzy István, néhai Füzy János és Balátfy (Ba-

ladfy) Magdolna fia, megjelent a Gyulafehérvári Káptalan előtt 

és ott az alábbi tiltakozást és ellentmondást nyújtotta be: Mivel 

Füzy ifjúkori tapasztalatlansága miatt atyafiával, désfalvi Nagy 

Ézsaiással saját maga és örökösei számára káros megegyezést kö-

tött, pontosabban helytelen birtokosztást hajtott végre, ezért mos-

tani hivatalos tiltakozásával érvényteleníti az ezzel kapcsolatban 

kiadott fejedelmi rendelkezéseket, és megtiltja a káptalannak az 

ügyben bármiféle irat kiadását.

A levélíró: A Gyulafehérvári Káptalan, pontosabban annak ún. 

requisitorai, azaz levélkeresői, másként levéltárosai, akiknek leg-

főbb feladata a 16. század közepétől – az erdélyi fejedelmek pa-

rancsainak megfelelően – egyes iratoknak a káptalan hiteleshelyi 

levéltárából való kikeresése volt.

Kelt: 1633. június 23-án, Gyulafehérváron.

Jó állapotban lévő, de a jobb oldalán lyukas, eredeti példány, 

a káptalan kifejezetten szép állapotban megmaradt rányomott 

(befüggesztett) pecsétjével.

12.000,–

199.
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201. JOLSVA MEZŐVÁROSÁNAK NÉMET NYELVŰ, 

EREDETI ELISMERVÉNYE EGY, A ROZSNYÓ KÖZELI 

ALMÁSI-HEGYEN FEKVŐ SZŐLŐ ELADOMÁNYOZÁSA 

ÜGYÉBEN.

Tartalom: Jolsva (németül Eltsch) mezővárosa, nevezetesen bírája 

és esküdtjei, német nyelvű nyílt levelükben – Rozsnyó városának 

megkeresésére és kérelmére válaszul – hivatalosan elismerik a kö-

vetkezőket: Két polgáruk, Valentin Kreisel és Jánosdeák Demeter 

eskü alatt vallomást tettek előttük arról, hogy Mester István hat 

évvel ezelőtt saját akaratából és senkitől sem kényszeríttetve hagyta 

a Rozsnyó közeli Almási-hegyen fekvő szőlejét a rozsnyói kórházra 

vagy egyházra („spital oder kirchen zu Roßenaw”). Mást az ado-

mányozásról azonban nem tudnak, és ezt Jolsva városa előtt most 

hivatalosan kijelentik.

Kelt: 1566. június 28-án, Jolsva mezővárosban (Gömör megyé-

ben).

Jó állapotban lévő, eredeti példány, Jolsva mezőváros csaknem 

teljes épségben megmaradt rányomott pecsétjével.

44.000,–

202. JÓZSEF NÁDOR NYOMTATOTT INTELME „BUDA 

ÉS PEST SZABAD KIRÁLYI VÁROS POLGÁRJAIHOZ”.

Tartalom: A Napoleoni seregek fenyegetése miatt József Nádor 

intést intézett Buda és Pest polgáraihoz, melyben kéri a polgá-

rokat, hogy „nyugodt és vigasztalt elmével legyenek, ne adjanak 

hitelt minden el terjedő hamis híreknek, hanem a Felsőség ren-

deléseibe egyenes szívvel bizakodván Királyokhoz, s Hazájokhoz 

vonzó tántoríthatatlan szerelmökben álhatatosan maradjanak…” 

továbbá „Intem a hivatalokban lévőket is, hogy azon akármelly 

rangú hivataljokat, mellyeket kötelességül bírnak, semmiképp el 

ne hagyák … azok ellenben … a kik Hazájokat ezen állapotban el 

hagynák, a leg keményebb, gyorsan következő és elkerülhetetlen 

büntetést várhattyák.”

Kelt: Budán, 1805. nov. 12. (ezen a napon vonultak be Napoleon 

csapatai Bécsbe).

4 nyomt. oldal, a szélein kissé szakadozott.

8.000,–

203. III. KÁROLY CSÁSZÁR ÉS MAGYAR KIRÁLY NÉMET 

NYELVŰ PARANCSLEVELE A CSÁSZÁRI–KIRÁLYI HAD-

SEREG KATONÁIHOZ.

Tartalom: III. Károly elrendeli a császári–királyi hadsereg minden 

katonájának, valamint szállítási, beszállásolási és egyéb biztosai-

nak, hogy a ráckevei sziget királyi magánbirtokának, valamint a 

Buda környéki, hozzá tartozó szőlőhegynek a vadászatától – ezek 

mindenfajta területén (erdőn, mezőn stb.) – mindenkit eltiltott. 

Ez különösen igaz az átvonuló és bekvártélyozó csapatokra, akik-

nek az említett területeken történő vadászatot tisztjeiknek szigorú-

an meg kell tiltaniuk.

Károly császár és király eredeti aláírásával, a bécsi Udvari Hadita-

nács expediálásában.

Kelt: 1737. április 20-án, Bécsben.

Jó állapotban lévő, eredeti példány, III. Károly nagy alakú, rányo-

mott pecsétjével.

50.000,–

204. KIÁLTVÁNY – „CZEGLÉD VÁROS VÁLASZTÓIHOZ!”

Nomtatvány.

Kecskemét, 1871. Tóth. László.

1 nyomt. lev., a szélein kissé szakadozott.

7.000,–

205. „KORTES-DAL. Ajánlva a vááli kerület követválasztó pol-

gárainak.”

Nyomtatott röplap.

Pest, 1869. Bartalits Imre.

1 nyomt. lev., megkímélt állapotban.

5.000,–

206. LIPPAY GYÖRGY ESZTERGOMI ÉRSEK NÉMET 

NYELVŰ PARANCSLEVELE ROZSNYÓ VÁROSÁHOZ.

Tartalom: Lippay György esztergomi érsek – mint Rozsnyó város-

ának és uradalmának birtokosa – Rozsnyó városának (bírájának 

és esküdtjeinek) a következőket rendeli el: Mivel mind a város 

lakóitól, mind másoktól értesült arról, hogy bizonyos peres felek 

a városi tanács tudomása nélkül fordulnak hozzá, és különféle 

ügyeikkel a tanács tudta nélkül terhelik őt, mint földesurat, ezért 

megparancsolja, hogy a jövőben a megfelelő peres eljárást szigo-

rúan tartassák be. Azaz ezentúl a városi tanács előzetes tudomása 

és jóváhagyása nélkül senki sem fordulhat peres ügyével az eszter-

gomi érsekhez, mint a város földesurához. Aki ezt megtenné, az 

100 forint büntetést tartozik fizetni, melyet a város rajta haladék-

talanul köteles beszedni, majd a közjó céljaira fordítani.

A levélíró: Lippay György 17. századi magyarországi katolikus meg-

201.

202.

203.

205.

206.
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újulás és a magyar belpolitikai élet egyik legjelesebb képviselője. 

Előbb veszprémi (1633–1637), majd egri püspök (1637–1642) 

volt, innen került azután az esztergomi érseki székbe (1642–1666), 

amelyet egészen haláláig betöltött. Emellett Lippay 1633-tól a Ma-

gyar Tanács tagja, 1635-től kancellár, 1642-től pedig főkancellár is 

volt. Rozsnyóval való szoros kapcsolata onnan adódott, hogy az 

esztergomi érsekség a középkor óta a Rozsnyó városának és a hozzá 

tartozó uradalomnak a birtokosa volt.

Egykorú másolatról lévén szó természetesen eredeti aláírás és 

pecsét nélkül.

Kelt: 1643. január 26-án, Pozsonyban.

Jó állapotban lévő másolat.

30.000,–

207. LÓCZY LAJOS

A Balaton tónak és környékének részletes térképe 4 lapon. 

Kiadja a Magyar Földrajzi Társaság Balaton-bizottsága. Tervezte --. 

Méretarány: 1:75.000

Hely és nyomda nélkül, 1902. 4 színes térképlap, a lapok mérete: 

72 × 53 cm.

A négy lap hajtogatva, jó állapotban.

28.000,–

208. LÓCZY LAJOS

A Balaton tónak és környékének részletes geológiai térképe 

4 lapon. Kiadja a Magyar Földrajzi Társaság Balaton-bizottsága. A 

m. kir. Földtani intézet 1869–70. évi felvételei alapján Cholnoky 

Jenő, Kormos Tivadar, Laczkó Dezső, László Gábor, Taeger Hen-

rik, Treitz Péter, Vadász Elemér, Vitális Iván közreműködésével 

reambulálta és szerkesztette --. Méretarány: 1:75.000

Budapest, 1920. Nyomda nélkül. 4 színes térképlap, a lapok mé-

rete: 73 × 50,5 cm.

A négy lap hajtogatva, jó állapotban.

28.000,–

209. LÓCZY LAJOS

A Badacsony-vidék bazaltkúpjainak térképe. Tervezte --. Dom bor-

rajz: Stóhanczel. Mérték: 1:15000.

A lap mérete: 40,5 × 58 cm.

1 térképlap, hajtogatva, megkímélt állapotban.

8.000,–

210. ANTON LUDWIG NÉMET GYALOGEZRED-FŐORVOS 

NÉMET NYELVŰ ORVOSI IGAZOLÁSA BÖLÖNI FARKAS 

SÁNDORNAK A BÉCSI MAGYAR NEMESI TESTŐRSÉG-

BE VALÓ EGÉSZSÉGÜGYI ALKALMASSÁGÁRÓL.

Tartalom: Anton Ludwig, a Czartoriski-féle német gyalogezred 

tábori főorvosa igazolja, hogy Bölöni Farkas Sándor nemesurat 

teljességgel megvizsgálta, és ez alapján kijelentheti, hogy Farkas 

– semmi szemmel látható fogyatékossága nem lévén – egészségi-

leg teljességgel alkalmas a bécsi magyar nemesi testőrségbe („zur 

hungerischen Nobl Garde”) való felvételre.

Bizonyosan a neves Bölöni Farkas Sándorrról van szó, lásd 

Honterus 57. akció 224. tétel.

Anton Ludwig orvos eredeti aláírásával: „Anton Ludtwig Oberfeld-

Arzt von Fürstlichem Czartoyski Infanterie-Regiment”.

Kelt: 1815. április 27-én, Kolozsváron.

Jó állapotban lévő, pecsétes, eredeti példány.

8.000,–

211. HÍRES MAGYAR FESTŐMŰVÉSZEK ALÁÍRÁSAIT, 

ARCKÉPEIT TARTLAMAZÓ ALBUM.

Az albumban 36 festőművész eredeti autográf aláírása található, 

sorrendben: Munkácsy Mihály, Magyar Mannheimer Gusztáv, 

Burghard Rezső, Iványi Grünwald Béla, Herman Lipót, Innocent 

Ferenc, Glatz Oszkár, Edvi Illés Aladár, Bernáth Aurél, Pentelei 

Molnár József, Szinnyei Merse, Fényes Adolf, Aba-Novák, Zádor 

István, Englerth E., Bortnyik Sándor, Ruzicskay Gyula, Herman 

Lipót, Rippl-Rónai József, Vaszari János, Komáromi Kacz Endre, 

Pörge Gergely, Vidovszky Béla, Csók István, Mühlbeck Károly, 

Orbán Dezső, Istokovits Kálmán, Pólya Tibor, Boemm Rita, 

Bortnyik Sándor, Kassák Lajos, Perlot Csaba, Honti Nándor, 

Deák-Ébner Lajos és Benczúr Gyula.

Az aláírások modern fotóalbumban.

80.000,–

212. MAGYAR SZÍNÉSZEK FÉNYKÉPEI ÉS ALÁÍRÁSAI AZ 

1900–1930 KÖZÖTTI IDŐSZAKBÓL.

Az albumban 53 színész és színésznő korabeli fényképe és autográf 

aláírása található, sorrendben: Jászai Mari, Blaha Lujza, Csillag 

Teréz, Gál Gyula, Rózshegyi Kálmán, Márkus Emília, Ujházy Ede, 

Gózon Gyula, Berky Lili, Dénes György, Csortos Gyula, Vizvári 

Mariska, Páger Antal, Gombaszögi Ella, Gombaszögi Frida, 

Abonyi Géza, Ascher Oszkár, Csató Kálmánné, Aczél Ilona, Z. 

211.

212.
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Molnár László, Somlay Arthur, Darvas Lili, Biller Irén, Rákosi 

Szidi, Gabányi Árpád, Beregi Oszkár, Vendrei Ferenc, Lehotay 

Árpád, Hegedüs Gyula, Rajnai Gábor, Gellért Lajos, Paulay Erzsi, 

Rajna Alice, Makay Margit, Kiss Ferenc, Odry Árpád, Fényes Aliz, 

Fedák Sári, Péchy Erzsi, Varsányi Irén, Pethes Sándor, Sarkadi 

Aladár, Peti Sándor, Tanay Frigyes, Ötvös Gitta, Lánczy Margit, 

Kosáry Emmi, Fényes Annuska, Nagy Adorján, Tőkés Anna, 

Kökény Ilona, Bihari József, Sacy von Blondel – Megyery Sári és 

Küry Klára.

Az aláírások és képek modern fotóalbumban.

70.000,–

213. PÉTER DEÁK, ROZSNYÓBÁNYAI LAKOS MAGYAR 

NYELVŰ, EREDETI ELISMERVÉNYE EGY, A ROZSNYÓ 

KÖZELI ALMÁSI-HEGYEN FEKVŐ SZŐLŐ VÁSÁRLÁSA 

ÜGYÉBEN.

Tartalom: Péter deák (az eredetiben „Péter diák”) ékes magyar-

sággal, de nehezen papírra vetett betűkkel írott levelében az egész 

rozsnyóbányai városi tanács előtt elismeri és igazolja a követke-

zőket: Gergely almási pap egy bizonyos Mihály pap által vitatott 

eredetű szőlőt Rozsnyóbánya közelében, az Almási-hegyen nem 

Mihály pap mostohaszüleitől vett meg, hanem a közeli Szomolnok 

(Szepes megye) mezővárosában lakó Kreisel családtól. Ezt onnan 

tudja, hogy a vételkor a szőlő árának nagy részét ezüsttárgyakkal és 

készpénzzel maga fizette ki, mely összeget azután Gergely pap neki 

borban törlesztett. Péter deák elsősorban betegségére való tekintet-

tel és nyilván Gergely pap kérelmére állította ki vallomását.

Kelt: 1568. július 3-án, Rozsnyóbányán (Gömör megyében).

Jó állapotban lévő, pecsétes, eredeti példány, a 16. század közepé-

nek megfelelő magyar írásmóddal és betűkészlettel.

(Az eredeti irat mellé csatolva van annak 1926. július 20-án Szkalos 

Emil evangélikus lelkész által készített, közel betűhív másolata is.)

60.000,–

214. TISZA ISTVÁN (POLITIKUS, MINISZTERELNÖK, 

1861–1918) GÉPPEL ÍRT LEVELE ISMERETLENHEZ „TISZ-

TELT URAM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „… az operaháznál való szerződtetéssek ügyében … leg-

nagyobb sajnálatomra mitsem tehetek…”

Kelt: Wien [Bécs], 1913. nov. 22.

1 gépelt oldal, a miniszterelnök fejléces levélpapírján, Tisza tollal 

írt aláírásával. Jó állapotú példány.

Hozzá tartozik:

Tisza István arcképe (képeslap).

Méret: 9 × 13,8 cm.

A jobb alsó sarok kissé sérült.

8.000,–

215. VÁRMEGYEI JEGYZŐI FORMULÁSKÖNYV A 17. SZÁ-

ZAD KÖZEPI DUNÁNTÚLRÓL LATIN NYELVEN – a költő 

és hadvezér Zrínyi Miklós formulává vált, másolatban fennmaradt 

1660. évi magyar nyelvű ajánlólevelével.

Tartalom: A kötet azon latin nyelvű irattípusok alapszövegeit 

(formuláit) veszi a különböző iratfajták rendjében (főként a peres 

eljárás részeinek megfelelően: idézések, intések, tiltakozások, szer-

ződések, ítéletlevelek stb.) számba, amelyeket egy 17. század közepi 

jegyző (notarius) elsősorban a vármegyei jog- és igazságszolgáltatás 

alkalmával használt. A jegyzőkönyv leginkább egy mai közjegyző és 

egy ügyvéd által napjainkban már a számítógépben tárolt külön-

böző iratfajták formuláinak gyűjteményével hasonlítható össze. 

Rendkívüli értékét teljessége és általánossága adja, hiszen a kötet 

alapján egyrészt a magyar köznemesség alsó fokú jog- és igazságszol-

gáltatásának szinte teljes világa megismerhető, másrészt megtud-

ható belőle az is, hogy mily hatalmas jogi és írásbeli gyakorlattal 

rendelkezett egy korabeli vármegyei nótárius. A kötet első lapjain 

ugyanakkor – a korabeli formuláskönyvek gyakorlatának megfele-

lően – a legfontosabb rokonsági kapcsolatokat és azok elnevezéseit 

bemutató, latin nyelvű családfák találhatók, előttük pedig néhány 

latin közmondás és magyar megfelelője olvasható.

A kötet külön érdekessége: Az eredetileg az 1650-es évekbeli Vas 

vármegyében összeállított formuláskönyv – a rá vezetett la tin nyelvű 

cím („Stylus in expeditionibus comitatuum inclyti regni Hungariae 

signanter autem Castriferrei, Soproniensis, Vesprimiensis et 

Simigiensis aliorumque Cis-Danubianorum observari consuetus…”) 

szerint – a Dunántúl összes vármegyéjében használatos volt, azaz a 

17. század közepi dunántúli vármegyei igazságszolgáltatás általános 

jellegű minta-segédkönyvéről van szó. A kötetet jelen formájában 

a neves Vas, Zala és Somogy vár me gyei jegyző, mankóbüki Hor-

váth Ferenc nemesi kúriájában készült, feltételezhetően a nótárius 

írnoka, Gutth Jakab tollából. Használhatóságát mutatja, hogy 

az 1680-as években a kötetet már a Dunától északra fekvő Hont 

vármegyében forgatták, amelyet több, ez időben Korponán stb. 

keletkezett bejegyzés valószínűsít. Mindezeket követően, a kötet 

legvégén található a költő és hadvezér Zrínyi Miklós (1620–1664) 

213.

215.
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eredetileg 1660. december 1-én Csáktornyán kelt, de e kötetben 

már ajánlási mintává vált és a kutatás számára ismeretlen magyar 

nyelvű levele. Ebben Zrínyi egy ismeretlen fiatalembert ajánlott 

igen meleg szavakkal – talán a győri jezsuita kollégium vezetőjének 

-diáknak: „vegye deáki közibe, tanítsa úgy, szolgálhasson ez szegény 

hazánknak, repraesentálja másokkal együtt az Kegyelmed ideáját, és 

mondhassák azt felőle, hogy Kegyelmednél tanult.”

Hasonló vármegyei formuláskönyv ez ideig a 17. századi Kárpát-

medence területéről csak néhány ismert.

Kelt: A különféle irattípusok eredeti példányai az 1650-es években 

keletkeztek, de a kötetben több korábbi és későbbi iratmásolat 

található a 17. századból, főként az 1680-as évekből.

Formuláskönyv, 244 számozatlan kézzel beírt levél.

Jó állapotban lévő, eredeti példány, pergamenkötésben, többnyire 

latin, valamint néhány magyar nyelvű irattípussal.

A kéziratos levelek egybekötve, korabeli egészpergamen kötésben, 

kissé kopottas állapotban. A kötés kissé foltos.

240.000,–

216. WESSELÉNYI MILKÓS (1796–1850, POLITIAKI IRÓ, 

A MAGYARORSZÁGI REFORMELLENZÉK EGYIK VEZÉR-

ALAKJA) KÉZZEL ÍRT LEVELE ISMERETLENHEZ „KED-

VES BARÁTOM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „Pörömet ezennel küldöm Neked. Nyújtsd be azt kérlek 

a közelebbi Trencsini Köz-gyűlésben a Rendeknek. A mint … látha-

tod, egyedül a nyilvánosság czéljából közlöm pörömet mind azon 

törvényhatóságokkal, mellyek ügyömet pártolták s magokévá tették.”

Kelt: Pesten, 1837. ápr. 18.

A Habsburg kormányzat Wesselényi politikai perrel való elnémítá-

sára törekedett. 1835-ben Erdélyben és Magyarországon külön-kü-

lön pert indítottak ellene. Az erdélyi per nem jutott érdemi ítéletig, 

a mo.-i hűtlenségi perben négy éven át védekezett (Deák, Kölcsey 

és Benyovszky Péter ügyvéd segítették ebben), végül 3 évi fogságra 

ítélték, de súlyosbodó szembaja miatt büntetésmegszakítással rövi-

desen szabadlábra került, majd 1840-ben kegyelmet kapott.

1 tintával beírt lap, középtájon kis ázási folt, ettől eltekintve meg-

kímélt állapotban. Az írás végig tiszta, jól olvasható.

50.000,–

217. KLOBB, HEINRICH EDUARD VON

Abhandlung von den Hauptkrankenheiten und Verhalten de 

Schaafe.

Regensburg, 1790. In der Montagischen Buchhandlung. 1 rézm. t., 77 p.

Korabeli papírborítékban, kissé kopottas állapotban.

14.000,–

218. KOMÁRY ERZSÉBET

A polgári háztartás szakácskönyve kezdő főzőnőknek. Takarékos 

konyha.

Budapest, [1906.] Szerző. [Nagy S.] IV., 144 p.

Dombornyomásos kiadói egészvászon kötésben. Kissé kopottas 

állapotban. Az első tábla jobb széle kissé sérült.

5.000,–

219. KOMLÓSSY FERENCZ, DR.

Széchenyi István gróf élete.

Budapest, 1911. Hornyánszky Viktor. 1 t. acélm. címkép, 1 sztl. 

lev., 446 p., 1 sztl. lev., benne 14 t. és 3 hasonmás.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben.

14.000,–

220. KOSSUTH [LAJOS]

A forradalom végnapjairól. (Viddin, september 12-iki szózata az 

angol és franczia politicai agensekhez.) Jegyzetekkel kísérve Szil-

ágyi Sándortól.

Pest, 1850. Heckenast Gusztáv. 2 sztl. lev., 73 p.

Magyar Forradalmi Adattár I. kötet.

XX. századi korhű félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal. Szép példány.

10.000,–

221. KOVÁCS JÁNOS

A magyar krónikának rövideden le-rajzolt sómmája, mellynek 

az első része Pethő Gergely munkájábúl szedegettetett, rész szerént 

külömb féle könyvekbül-is bővittetett, és a magyar nemzetnek jeles 

emlékezetire és hasznára ez uj formában ki-bocsáttatott, a mint-is 

1742. esztendőkig foltatott M. K. J. által. (I–II. kötet.) A II. kötet kü-

lön címlappal: Continuátiója a magyar kronikának. Második rész, 

foglalván magában 18. esztendőt, mellyekben a föld. Austriai házból 

származandó ertzhertzegek Első, Második, és Negyedik Ferdinandok 

a magyar országi királyságban egy más urán mint következtek, mint 

216.

217.

219.

221.
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uralkodtak; azoknak idejekben állapottya az országnak, változások, 

emlékezetre méltó dolgok, fö szemellyeknek elő-menetele, holott 

más országok felől-is imitt amott szó esik. Anno 1627. Római pápa 

VIII-dik Orbán. Király II. Ferdinánd tsászár. Esztergami érsek, Páz-

mány Péter. Palatinus, Gróff Eszterházy Miklós.

Posonyban, [1742.] Spaizer Domonkos Ferencz. 100 sztl. lev.; 

176 p., 10 sztl. lev., 112 p. (Magyar Ország Krónikájának rövid 

reflexiókkal való folytatása…)

A három rész egybekötve, restaurált XIX. század eleji félvászon 

kötésben.

40.000,–

222. KOVÁCSY BÉLA–MONOSTORY KÁROLY

A ló és annak tenyésztése. Kézikönyv lótenyésztők, lókedvelők, 

állatorvosok és mezőgazdák számára. 531 ábrával és Magyarország 

lótenyésztési térképével.

Kassa, 1889. Koczányi és Vitéz. 5 sztl. lev., 742 p., benne 1 kétla-

pos térkép.

Kiadói félbőr kötésben, a gerincén restaurált példány.

8.000,–

223. KÖLCSEY FERENC

Parainesis.

Budapest, 1896. Lampel R. 84 p.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Megkí-

mélt állapotú, nagyon szép példány.

5.000,–

224. KÖLTŐK ALBUMA. Jelenkori magyar költők verseiből 

összeállította Radó Antal. Második kiadás.

Budapest, [1897.] Lampel Róbert. XVIII., 1 sztl. lev., 431 p.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, körül 

aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

225. KÖNYÖKI JÓZSEF

A középkori várak különös tekintettel Magyarországra. A M. 

T. Akadémia Történelmi Bizottságának megbízásából sajtó alá 

rendezte Nagy Géza.

Budapest, 1905. MTA. XII., 625 p.

Aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben.

16.000,–

226. KREMMER DEZSŐ, DR.

Pest-Budát ábrázoló metszetek. (Különlenyomat a Budapest Fő-

városi Könyvtár Évkönyvéből.)

Budapest, 1923. Franklin. 1 sztl. lev. 81–215 p.

Dedikált példány.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 

az eredeti papírborító címlapja belekötve.

8.000,–

227. KRÚDY GYULA

Szindbád ifjúsága és szomorúsága. I–II. kötet.

Budapest, 1917. Táltos. 162 p., 1 sztl. lev.; 155 p., 1 sztl. lev.

Számozott (mindkét kötet 47/200), aláírt példány.

A két kötet egységes korabeli vászonkötésben, a gerincen aranyo-

zott címfelirattal. Kissé kopottas állapotban.

16.000,–

228. KUGLER GÉZA

A legujabb és legteljesebb gyakorlati nagy budapesti szakács-

könyv és házi cukrászat. Hires magyar és francia szakácsművészek 

nyomán irta --. A polgári és finom konyha legkipróbáltabb vénye-

ivel a főzés művészetének mester nélküli elsajátitására. A levesek, 

előétkek, mártások, mindenféle húsnemek, zöldségek, saláták, 

főtt és sült tészták, torták, cukorsütemények, cukorkák, italok stb. 

izletes és pontos készitési módjával, a tálalás, terités és fölszeldelés 

magyarázatával. Étlapok, a konyha s a főzési anyagok teljes ismer-

tetése. Számos képpel.

Budapest, év nélk. Rozsnyai Károly. 521 p., 8 sztl. lev. (Rozsnyai 

Károly időszaki értesítője).

Kiadói félvászon kötésben, a gerincén kissé kopott.

14.000,–

229. [KÚN SZABÓ SÁNDOR]

Roméo és Júlia. Polgári szomorú-játék öt fel-vonásokban, melly 

németből magyarra fordíttatott -- által.

Pozsony, 1786. Véber és Korabinszky. 118 p.

Váratlan fordulatokban bővelkedő látványos cselekmény, érzelmes 

hangulat, felvilágosult moralizálás, általában polgári vagy a pol-

gárosodás irányába mutató életérzések jellemzik, s ez már egy új 

dramaturgiai szemlélet, egy új stílus előretörését jelzi.

Korhű papírkötésben.

28.000,–

223.

224.

228.

229.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 70 –   – 71 – 61. ÁRVERÉS

230. LEHEL FERENC

Gulácsy Lajos – dekadens festő.

Budapest, 1922. Amicus. 1 t. címkép, 16 t., 1 hasonmás.

Aláírt példány.

Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

231. LENGYEL MENYHÉRT

Taifun.

Budapest, 1909. A Nyugat kiadása („Jókai” nyomda). 147 p.

Dedikált példány.

Kiadói papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

Hozzá tartozik:

LENGYEL MENYHÉRT AUTOGRÁF LEVELE ISMERET-

LENHEZ „KEDVES DIRECTOROM” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: Köszönetét fejezi ki a „Taifun” megírásához nyújtott 

segítségért.

Kelt: 1909. nov. 21.

1 tintával beírt oldal, a „Nyugat” fejléces levélpapírján, jó állapotban.

14.000,–

232. LIST FRIDRIK, DR.

A politikai gazdálkodás nemzeti rendszere. Írta --. Fordította Sá-

rváry Antal. I–III. kötet.

Kőszeg, 1843. Reichard Károly. 2 sztl. lev., XXX., 1 sztl. lev., 

209 p., 1 sztl. lev.; 269 p.; 139 p., 2 sztl. lev.

A három rész egybekötve, XIX. szzázad végi aranyozott gerincű 

félbőr kötésben, az eredeti papírborítók belekötve. Megkímélt 

állapotú példány.

20.000,–

233. [LOSONCZI ISTVÁN]

Hármas Kis-Tükör, melly a Szent Históriát, 

a Magyar Birodalomnak és Erdély Országnak 

földjét, polgári állapotját és históráját gyermekek 

számára leábrázolja. Megjobbított és bővített 

kiadás.

Rév-Komárom, 1835. Weinmüller Franciska. V., 

193 p., 2 kihajtható, színezett rézm. térkép.

Korabeli félbőr kötésben, kissé kopottas állapot-

ban.

24.000,–

234. LUCANUS, MARCUS ANNAEUS

-- Pharsáliája, vagyis a Polgárháború tíz könyvben. Műfordítás 

latinból. A MTA által dícsérettel kitüntetett pályamunka Laky 

Demeter … kanonoktól.

Pest, 1867. Ráth Mór. 1 sztl. lev., 271 p.

XX. század eleji félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,–

235. LUTHER, MARTINUS

Ad Leonem Libri X … Resolutiones disputationum de uirtute in-

dulgentiarum … Siluestri Prieratis ordinis praedicatorum Magiri 

Sacri Palacij ad Martinum dialogus…

[Basel], 1518. [Frobenius.] 3–473 p. (recte 475 p., a 71–72. oldal 

duplán számozva) A címlap hiányzik. A mű 490 oldalon teljes, 

példányunk utolsó 15 oldala hiányzik.

Az első két lap alul sérült (szöveghiány nélkül.) A kötet lapjain 

több helyen szúrágások nyomai.

Luther latin nyelvű iratainak első gyűjteményes kiadása.

Kötés nélkül, az eredeti fatáblás kötés első táblájának maradvá-

nyával.

120.000,–

236. MADARASSY LÁSZLÓ

Nomád pásztorkodás a kecskeméti pusztaságon.

Budapest, 1912. [Kertész József.] VII., 66 p., 1 sztl. lev.

Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

237. A MAGAS-TÁTRA RÉSZLETES KALAUZA. I–III. kötet. 

Második kiadás. A „Turistaság és Alpinizmus” kiadása.

I.: Szerk.: Vigyázó János és Hefty Gy. Andor.

II. Szerk.: Vigyázó János és Mérvay Sándor.

III. Hegymászókalauz. Szerk.: Komarnicki Gyula – Serényi Jenő.

Budapest, 1917. [Wessely és Horváth.] VIII., 403 p., 10 sztl. lev. 

(hirdetések); 3 sztl. lev., 179 p., 10 sztl. lev. (hirdetések), 5 kihajt-

ható térkép, 181–379 p., 10 sztl. lev. (hirdetések), 7 kihajtható 

térkép; 1 sztl. lev., 381–431 p., 10 sztl. lev. (hirdetések); XXXII., 

1 sztl. lev., 222 p., 11 sztl. lev., 1 sztl. lev., 225–434 p., 9 sztl. lev., 

1 sztl. lev., 437–520 p., 10 sztl. lev.

A három rész 7 kötetben, részenként eredeti kartontokban. Az 

egyes kötetek fűzve, kiadói papírborítékban.

8.000,–

231.

240., 232., 289.

233.

235.

237.
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238. A MAGYAR KERAMIKA TÖRTÉNETE. Holics, Tata, 

Stomfa. Írták: Divald Kornél, Siklóssy László, Rédey Miklós, Tö-

rök Kálmán. Szerkeszti Dr. Siklóssy László.

Budapest, 1917. Szent-György Czéh [Pápai Ernő]. 2 sztl. lev., 76 p., 

1 sztl. lev., XVI. (képek).

Hozzákötve:

SIKLÓSSY LÁSZLÓ, DR.

Kuny Domokos, egy budai kerámikus a XVIII. században. Ipar-

történeti tanulmány. A Szent-György Czéh Magyar Amatőrök és 

Gyűjtők Egyesülete kiadása. (Magyar–német nyelvű címlappal.)

Budapest, 1917. Szent-György Czéh [Pápai Ernő]. 2 sztl. lev., 

172 p.

A két munka egybekötve, korabeli félvászon kötésben, az eredeti 

papírkötések belekötve. Megkímélt állapotú példány.

14.000,–

239. MAGYARORSZÁG VÁRMEGYÉI ÉS VÁROSAI. (Ma-

gyarország monográfiája.) A Magyar Korona országai történeté-

nek, földrajzi, képzőművészeti, néprajzi, hadügyi és természeti 

viszonyainak, közművelődési és közgazdasági állapotának encik-

lopédiája.

21 vármegye története 24 kötetben. Az 1–4. vármegye anyagát 

szerkesztette Sziklay János és Borovszky Samu (sorrendben: Abaúj-

Torna, Fiume, Vas, Nyitra), az 5–21. vármegyét Borovszky Samu 

(valószínűleg ebben a sorrendben: Szabolcs, Bihar, Bars, Gömör-

Kishont, Pozsony, Zemplén, Hont, Komárom, Győr, Esztergom, 

Szatmár, Heves, Bács-Bodrog I–II., Pest-Pilis-Solt-Kiskun I–II., 

Nográd, Torontál, Temes), a sorozat utolsó kötetét (Somogy) 

pedig Csánki Dezső. A művek többnyire évszámjelzés nélkül jelen-

tek meg, ezért a kötetek leírását nem megjelenésük időrendjében 

(mivel az több esetben bizonytalan), hanem betűrendben adjuk 

meg:

 I. Abaúj-Torna vármegye és Kassa. 579 p.

 II. Bars vármegye. 4 sztl. lev., 568 p., 15 műmelléklet.

 III. Bács-Bodrog vármegye. I–II. kötet. 3 sztl. lev., 477 p., 98 t.; 

2 sztl. lev., 616 p., 80 t.

 IV. Bihar vármegye. XII., 684 p., benne számos műmelléklet.

 V. Esztergom vármegye. XII., 471 p., 100 t.

 VI. Fiume és a magyar–horvát tengerpart. XII., 509 p., 1 sztl. 

lev.

 VII. Gömör-Kishont vármegye. X., 677 p., 14 t.

 VIII. Győr vármegye. 4 sztl. lev., 464 p., 89 t.

 IX. Heves vármegye. X., 699 p., 63 t. A 39–40 és 49–50. oldal 

hiányzik!

 X. Hont vármegye és Selmecbánya sz. kir. város. 3 sztl. lev., 

490 p., 83 t. 1 t. hiányzik!

 XI. Komárom vármegye és Komárom sz. kir. város. X., 600 p., 

104 t.

 XII. Nógrád vármegye. XI., 748 p., számos t.

 XIII. Nyitra vármegye. XV., 736 p., 34 t.

 XIV. Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye. I–II. kötet. XII., 491 p., 

92 műmelléklet; 3 sztl. lev., 577 p.

 XV. Pozsony vármegye és Pozsony sz. kir. város, Nagyszombat, 

Bazin, Modor és Szentgyörgy r. t. városok. X., 754 p., 

26 mű melléklet.

 XVI. Somogy vármegye. 3 sztl. lev., 655 p., 108 t.

 XVII. Szabolcs vármegye. XV., 574 p., 15 t.

 XVIII. Szatmár vármegye. Szatmár-Németi és sz. kir. város. XV., 

636 p., 79 t.; 316 p., 35 t. A vármegyei részből 2 színes t. 

hiányzik!

 XIX. Temes vármegye. Temesvár sz. kir. város. X., 463 p.; 3 sztl. 

lev., V., 294 p.

 XX. Torontál vármegye. XII., 632 p.

 XXI. Vas vármegye. XI., 622 p., 1 színes t. hiányzik!

 XXII. Zemplén vármegye és Sátoraljaújhely. XIX., 567 p., 78 t.

Budapest, 1896–1914. Apollo Irod. és Ny. Rt. Országos Monográ-

fia Társaság. 

A kötetek illusztrációs anyaga (kevés kivételtől eltekintve, az adott 

résznél külön jelölve) hiánytalan.

Az első kötet kiadói félbőr kötésben, a gerincen alul kissé sérült. 

A többi kötet egységes kiadói festett, aranyozott kiadói egészvászon 

kötésben. Általánosságban megkímélt állapotú, szép példányok, 

helyenként kis sérülésekkel, kopásokkal. A Torontál-kötet gerince 

restaurálva, a Vas-kötet kopottas állapotú.

800.000,–

238.

239.
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MAGYAR TÖRTÉNETI ÉLETRAJZOK

240. BERZEVICZY ALBERT

Beatrix királyné (1457–1508). Történelmi élet- és korrajz.

Budapest, 1908. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev., 695 p., 18 t. (ebből 

2 színes, 1 kihajtható; 3 genealogiai tábl., kihajtható) és 1 mell. 

(hasonmás, feliratozott hártyapapírral).

(XXIV. évf. 1–5. füz.)

Az öt füzet egybekötve, korabeli aranyozott, bordázott gerincű 

félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

14.000,–

241. DÉZSI LAJOS

Báró Jósika Miklós 1794–1865.

Budapest, 1916. M. Tört. Társ. 451 p., 8 t. (ebből 1 hasonmás, 

kétlapos).

(XXXII. évf. 1–5. füz.)

Hozzá tartozik:

DÉZSI LAJOS

Tinódi Sebestyén 1505?–1556.

Budapest, 1912. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev., 229 p., 11 t. (ebből 

3 kihajtható, 2 hasonmás).

(XXVIII. évf. 4–5. füz.)

A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben.

12.000,–

242. DÉZSI LAJOS

Szenczi Molnár Albert (1574–1633.).

Budapest, 1897. M. Tört. Társ. 243 p., 1 t. és 3 melléklet (1 kétla-

pos, 1 kihajtható).

(XIII. évf. 2. köt.)

Hozzá tartozik:

KRETSCHMAYR HENRIK

Gritti Lajos 1480–1534.

Budapest, 1901. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev., 159 p., 4 t. (ebből 

1 kihajtható) és 2 mell. (hasonmás, kétlapos).

(XVII. évf. 1. köt.)

Hozzá tartozik:

PÓR ANTAL

Keszei Miklós.

Budapest, 1904. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev., 126 p., 4 t.

(XX. évf. 5. füz.)

A három kötet egységes korabeli félvászon kötésben, a gerincen 

aranyozott címfelirattal.

12.000,–

243. MÁRKI SÁNDOR, DR.

Horváth Mihály 1809–1878. 

Budapest, 1917. Athenaeum. 2 sztl. lev., 388 p., 6 t.

(XXXIII. évf. 1–5. füzet.)

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 

Az eredeti papírkötés belekötve.

10.000,–

244. SCHÖNHERR GYULA

Hunyadi Corvin János 1473–1504.

Budapest, 1894. M. Tört. Társ. 1 sztl. lev., 332 p., 9 t. (ebből 1 szí-

nes, 2 kétlapos) és 5 mell. (hasonmás; ebből 2 kétlapos).

(X. évf. 2. köt.)

XX. század eleji félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal.

8.000,–

245. VERESS ENDRE

Izabella királyné 1519–1559.

Budapest, 1901. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev., 516 p., 14 t. (ebből 1 két-

lapos, 2 kihajtható) és 2 mell. (hasonmás, kétlapos).

(XVII. évf. 2. köt.)

Hozzá tartozik:

ORTVAY TIVADAR

Mária II. Lajos magyar király neje (1505–1558).

Budapest, 1914. M. Tört. Társ. 458 p., 17 t. (ebből 1 színes, 1 két-

lapos).

(XXX. évf. 1–5. füz.)

A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címfelirattal.

12.000,–

246. VERESS ENDRE

Berzeviczy Márton (1538–1596).

Budapest, 1911. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev., 228 p., benne 7 t. (ebből 

4 kétlapos).

(XXVII. évf. 1–2. füz.)

Hozzá tartozik:

240., 232., 289.
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VÉRTESY JENŐ

Kölcsey Ferenc.

Budapest, 1906. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev., 209 p., benne 6 t. és 

2 mell. (hasonmás, kihajtható).

(XXII. évf. 4–5. füz.)

A két kötet egységes XX. század eleji félvászon kötésben, a gerincen 

aranyozott címfelirattal.

12.000,–

247. MAGYAR TÖRVÉNYTÁR – 1540–1848. ÉVI ERDÉLYI 

TÖRVÉNYEK. Milleniumi emlékkiadás. Fordították és utalások-

kal ellátták: Dr. Kolosvári sándor és Dr. Óvári Kelemen. Magyará-

zó jegyzetekkel kíséri: Dr. Márkus Dezső.

Budapest, 1900. Franklin. XLV., 1 sztl. lev., 678 p., 1 sztl. lev.

Dúsan aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben.

8.000,–

248. MÁRAI SÁNDOR

Kaland. Színmű három felvonásban. Hincz Gyula rajzaival.

Budapest, 1940. Singer és Wolfner. 122 p., 1 sztl. lev.

Számozott (1031. sz.), aláírt példány.

Kiadói festett egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

14.000,–

249. MARGUTTI ALBERT, BÁRÓ

A Habsburgok tragédiája. Intimitások az utolsó Habsburgokról.

Budapest, 1924. Légrády. 1 sztl.

XIX. század végi aranyozott gerincű egészvászon kötésben, a gerin-

cén a címke cserélve.

8.000,–

250. MÁRKI SÁNDOR, DR.

I. Ferenc József, Magyarország királya.

Budapest, 1907. Franklin. 1 t. címkép, 352 p., 14 t. (1 kétlapos, 

1 ki hajtható) és 2 hasonmás.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

22.000,–

251. MÁRTON, JOSEPH

Lexicon trilingve latino-hungarico-germanicum ad ductum lexici 

scholastici Schelleriani et Kirschiano-Borniani elaboratum, ac 

vocabulis medii aevi terminisque scientiarum technicis, ubique 

distinctis, auctum. Addito terminorum juridicorum, imprimis in 

jure hungarico usitatorum, glossario. Partes I–II.

Viennae Austriae, 1818. Typ. Ant. Pichler. XVI., 1750 számozott 

hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel); 1854 számozott hasáb 

(oldalanként 2 hasáb elrendezéssel), 64 p.

A két kötet egységes korabeli egészbőr kötésben. Megkímélt álla-

potú, szép példány.

24.000,–

252. MÉSZÁROS IGNÁTZ

Buda várának vissza vételekor a keresztények 

fogságába esett egy Kártigám névű török kis-

aszszonynak ritka és emlékezetes történetei, 

mellyeket némelly különös fel-jegyzésekből ma-

gyar nyelvbe foglalta bodó-baári és nagy-lútsei --. 

Harmadik nyomtatás.

Pozsony, 1795. Füskúti Landerer Mihály. 1 t. 

rézm. címkép, 499 p.

Korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

18.000,–

253. MÉSZÁROS IGNÁTZ

Minden esetekre el-készült magyar szekretarius, ki örvendetes 

és szomorú, bajos és peres, s külömb-külömb más környül-állá-

sokban, és alkalmokban naponkint elő-kerülő leveleknek írására 

némelly el-készíttetett példákat közönségessé tészen. Ki-botsátotta 

bodo-baári és nagy-lútsei --.

Pest, 1793. Trattner Mátyás. VIII., 452 p., 1 sztl. lev.

Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben. Szép példány.

28.000,–

254. MIKES KELEMEN, ZÁGONI

-- törökországi levelei. A szerző saját kéziratából életrajzi értekezés-

sel közli Toldy Ferencz. I–II. kötet.

Pest, 1861. Heckenast Gusztáv. 1 sztl. lev., 224 p.; 246 p., 1 sztl. lev.

A két rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr 

kötésben, kissé kopottas állapotban.

7.000,–

249.

250.

251.

252.

253.
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255. MIKSZÁTH KÁLMÁN MUNKÁI. 8 rész 10 kötetben.

I.: Nemzetes uraimék. 4. kiadás. (III. köt.)

II.: Urak és parasztok. 3. kiadás. VI. köt.

III.: Club és folyosó. 2 kiadás. VIII. köt.

IV.: Magyarország lovagvárai. A kis prímás. 3. kiadás. XI. köt.

V.: Prakovszky, a siket kovács. – A körtvélyesi csiny. XVIII. köt.

VI.: Mikor a mécses már csak pislog. Elbeszélések. (2. kiad.) 

XXIII. köt.

VII.: Jókai Mór élete és kora. 2 kötet. 2. kiad. XXVI–XXVII. köt.

VIII.: Az én kortársaim. 2 kötet. XXXII–XXXIII. köt.

Budapest, 1893–1908. Révai Testvérek Irod. Int. 2 sztl. lev., 

226 p., 1 sztl. lev.; 3 sztl. lev., 224 p.; 3 sztl. lev., 226 p.; 2 sztl. lev., 

253 p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 258 p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 316 p., 

1 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 312 p., 2 sztl. lev., 311 p.; 2 sztl. lev., 258 p., 

1 sztl. lev., 2 sztl. lev., 299 p., 1 sztl. lev.

A mű 34 kötetben teljes!

A tíz kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-

ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

30.000,–

256. MILLEKER BÓDOG

Dél-Magyarország az őskorban. Művelődéstörténeti vázlatok. 

Írta --.

Temesvár, 1894. Ny. a Csanád-egyházmegyei könyvsajtón. 2 sztl. 

lev., 88 p.

Hozzákötve:

MILLEKER BÓDOG

Délmagyarország régiségleletei a hofoglalás előtti időkből. Ösz-

szeállította --. Kiadta a „Délmagyarországi Tört. és Rég. Múzeum-

Társulat.” I–II. rész.

I. rész: Őskori leletek. 300 ábrával.

II. rész: Római, római korszaki barbár és népvándorláskori leletek.

Temesvár, 18971899. Csanád-egyházmegyei Könyvnyomda. 198 p.; 

205 p., 1 sztl. lev., 1 kihajtható térkép.

A két munka egybekötve, XX. század eleji félvászon kötésben, a 

gerincen aranyozott címfelirattal. Az egyes részek papírborítója 

belekötve.

12.000,–

257. MISKOLCZI GÁSPÁR

Egy jeles Vad-Kert, Avagy az oktalan állatoknak, úgymint: (1) A’ 

Négy lábúaknak, (2) A’ Madaraknak, (3) Az Halaknak, (4) A’ 

Tsúszó-mászó állatoknak, (5) A’ Bogaraknak, öt Könyvekbe 

foglaltatott tellyes Historiaja. Melly Elsöben A’ Tudós és Híres 

FRANZIUS FARKAS … által Deák nyelven irattatott, és sok 

izbe kinyomtattatott. Az után A’ Bóldog Emlekezetü -- … által 

Magyar nyelvre fordíttatott. Mostan pedig A’ Magyar Nemzet 

kedveért mint ollyan hasznos Munka, közönséges haszonra Világ-

ra botsáttatott.

Lőcse, 1702. Nyomda nélk. 11 sztl. lev., 713 p. A végéről 2 sztl. 

lev., (Mutatótábla) hiányzik, korabeli kézírással pótolva. A 435–

436. oldal széle hiányzik (szöveghiánnyal!), javítva.

RMK I. 1658.

Az első magyar nyelvű állattani mű. Első kiadás.

Korabeli egészbőr kötésben, kopottas állapotban.

240.000,–

258. MISSAE IN AGENDA DEFUNCTORUM Tantum deser-

vientes, ex Missali Romano recognito desumptae, cum Ordinario, 

& Canone út in ipsis servatur: ad usum, et commoditatem omn 

ium ecclesiarum.

Tyrnaviae [Nagyszombat], 1704. Ex Typographia Acad. Soc. Jesu. 

13 sztl. lev., 22 p., a sztl. levelek egyikén egészoldalas rézmetszet. A 

lapok széle helynenként javítva.

[RMK II. 2213/A.] A tétel Szabó K. bibiliográfiájában nem szere-

pel, csak az OSZK katalógusában.

Hozzákötve:

MISSA AD POSTULANDAM GRATIAM BENE MORIENDI…

[Nagyszombat, 1706. Egyetemi ny.] 2 p.

[RMK II. 2265/A.] A tétel Szabó K. bibiliográfiájában nem szere-

pel, csak az OSZK katalógusában.

Korabeli egészbőr kötésben, megkímélt álapotban. A kötet szenny-

lapjai cserélve.

36.000,–

259. MOLNÁR FERENTZ

Magyar Kátó, melly a Magyar Rósás versetskékben tölt Magyarok-

nak Kedvekért ki botsájtatott, és némelly Magyar Köz-Példa-beszé-

dekkel a Második Részben meg bővíttetett -- most a Kis-Kunok 

Kapitánnya által.

Bécs–Pozsony, 1789. Doll Aloyz és Schwaiger. 94 p.

Első kiadás.

Korhű papírkötésben.

24.000,–

255.

257.

258.

259.
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260. MOLNÁR JÁNOS

Magyar Könyv-Ház. III. szakasz.

Pozsony, 1783. Landerer Mihály. 4 sztl. lev., 9–654 p., 2 sztl. lev.

A lapok helyenként erősen körbevágva.

A mű 22 szakaszban teljes, árverésünkön csak a 3. szakasz szere-

pel.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

261. MÓRICZ ZSIGMOND

Pillangó. Idill.

Budapest, 1925. Athenaeum. 246 p., 1 sztl. lev.

A borítót Rippl-Rónai József tervezte.

Első kiadás.

Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

7.000,–

262. MŰRÉGÉSZETI KALAUZ, különös tekintettel Magyar-

országra. Kiadta a M. Tud. Akadémia Archeologiai Bizottsága. 

I–II. rész.

I. rész: Dr. Rómer Flóris: Őskori műrégészet. 154 fametszettel.

II. rész: Dr. Henszlmann Imre: Középkori építészet. 250 famet-

szettel.

Pest, 1866. Emich Gusztáv. V., 134 p., 1 sztl. lev.; 1 sztl. lev., 

150 p.

A két rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr kötés-

ben, megkímélt állapotban.

18.000,–

263. NAGY PÁL

Vitézvári báró Simonyi József herczeg Hessen Homburg magyar 

lovas regement híres ezredes kapitánnyának példás élete leírása, 

melyet nemzeti örömbűl készített és kiadott --.

Pest, 1819. Trattner János Tamás. 1 t. rézm. címkép, XX., IV., 

5–258 p., 4 sztl. lev.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

26.000,–

264. NAPONKÉNT VALÓ JEGYZÉSEI az 1805dik esztendőbe 

Felséges Második Ferencz római császár, magyar, és cseh ország 

koronás királlya által Posony szabad királyi várossában Mind-Szent 

Havának 13-dik napjára rendeltt Magyar Ország Gyűlésének, 

mellyek eredet-képpen magyar nyelven irattattak, és az Ország 

gyűlésének fő vigyázása alatt hitelesen deák nyelvre fordíttattak.

Pozsony, 1805. Belnay Gy. A. XXIV., 4 sztl. lev., 101 p., 72 p.

Magyar és latin nyelvű szöveggel.

Korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Megkí-

mélt állapotú példány.

18.000,–

265. NEGYVEN ÉV A MAGYAR SZÁLLODÁS- ÉS VENDÉG-

LŐSIPAR ÉLETÉBŐL. „A Magyar Szállodás- és Vendéglős” 

negyvenedik évfolyamának emlékére. Szerkesztették: Ballai Károly 

és Tábori Kornél.

Budapest, [1940.] Merkantil. 232 p., 1 sztl. lev.

Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötés-

ben, megkímélt állapotú példány.

7.000,–

266. NORIS, HENRIC

Historia Pelagiana & Dissertatio de synodo v. oeconomica, in 

qua Origines ac Theodori Mopsvesteni Pelagiani erroris Aucto-

rum justa damnatio exponitur…

Patavinum [Passau], 1677. Nyomda nélk. 6 sztl. lev., 216 p., 6 sztl. lev.

Hozzákötve:

NORIS, HENRIC

Dissertatio Historica de Synodo Quinta Oeconomica…

Pasau, 1677. Nyomda nélk. 2 sztl. lev., 119 p., 2 sztl. lev.

Hozzákötve:

NORIS, HENRIC

Vindiciae Augustinianae quibus S. Doctoris scripta adversus Pela-

gianos, ac Semipelagianos a Recentiorum censuris asseruntur.

Pasau, 1677. Nyomda nélk. 2 sztl. lev., 175 p.

A három munka egybekötve, korabeli bordázott gerincű egészbőr 

kötésben, a gerinc felül kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt 

állaptú példány.

30.000,–

267. ORMÓS JÓZSEF, CSÉCSERI

Hermesz.

Debreczen, 1822. Tóth Ferentz. 7 p.

Léghajóról való értekezés.

Modern egészvászon kötésben.

24.000,–

260.

261.

263.

265.

117., 266.

267.
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268. ORTUTAY GYULA

Mondotta: Vince András béreslegény, Máté János gazdalegény. 

Nyíri, rétközi balladák, betyár- és juhásznóták. Bevezette és gyűjtöt-

te --. Buday György fametszeteivel.

Szeged, 1933. Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma. 93 p., ben-

ne 8 egészoldalas illusztráció.

Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma V. kiadánya.

Kiadói papírborítékban, a címlap felül kissé sérült. A kötet lepjai 

ázottak.

6.000,–

269. ORTUTAY GYULA

Tömörkény István. II. kiadás.

Szeged, 1934. Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma. 141 p., 

1 sztl. lev.

A kötet lapjai felvágatlanok.

Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. A fedőlap Buday 

György munkája.

5.000,–

ORVOSI KÖNYVEK

270. CAMPION, HYACINTHUS

Animadversiones Physico-Historico-Morales de Baptismo non-

natis, abortivis, et projectis conferendo quas publicae legentium 

utilitati proponit a --. Opusculum animarum curatoribus apprime 

necessarium.

Buda, 1761. Leop. Landerer. 12 sztl. lev., 280 p., 3 kihajtható 

rézm. t.

Aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben, körül aranymet-

széssel. A gerinc aranyozása kopott, ettől eltekintve megkímélt 

állapotú példány.

30.000,–

271. FEJES MIHÁLY

Az egri fürdők orvosi s helyleírási tekintetben.

Eger, 1839. Az Érseki Lyceum betűivel. 2 sztl. lev., 84 p., 1 sztl. 

lev.

Fametszetes kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

20.000,–

272. FRANK LAJOS FRIDRIK

Az orvos mint házi-barát, vagy egy orvosnak az atyák- s anyákhoz 

intézett barátságos oktatásai, minden gondoltatható nyavalyákról 

akármelly korban… -- után a harmadik német kiadás szerint for-

dítva Horvát József által.

Pest, 1829. Hartleben C. Adolf. XVI., 322 p.

Első kiadás.

XX. század eleji félvászon kötésben, az eredeti papírkötés belekötve.

16.000,–

273. GEISSENBERG, VIRGIL

Medicina contra Melancholiam et Muscas Hispanicas sumenda 

Mane et Vesperi, quando criticae coaxant ranae, in quatour li-

bros, quorum altimus miscellanea complectitur, digesta…

Ratisbonae [Regensburg], 1719. Jo. Martin Hagen. 6 sztl. lev., 147 p.

Hozzákötve:

RIVINIUS [BACHMANN], AUGUSTINUS

Introductio Generalis in Rem Herbariam. Accedit corollarii 

loco responso ad Johan. Jac. Dillenii objectiones. Editio tertia.

Lipsiae, 1720. Georg. Christ Winzer. 3 sztl. lev., 157 p.

Hozzákötve:

[CAPELLUS, RUD.]

Treugemeinete Erinnerung, eine öffentliche Bibliothec anzu-

richten, zu erhalten, und zu verbessern. An 

eine Hochberühmte Stadt des Teutschen Lan-

des, von einen Hochgelahrten Manne, vor etwa 

50. Jahren gethan.

Hamburg, 1682. Georg Wolff. 2 rézm. t., 10+80 sztl. 

lev.

A mű 366 sztl. levéllel teljes, árverésünkön csak 

töredék szerepel.

A három mű egybekötve, korabeli egészperga-

men kötésben, helyenként kissé foltos.

36.000,–

274. HAHNEMANN, SAMUEL

Reine Arzneimittellehre. Zweite, vermehrte Auflage. I–V. Theil.

Drezda–Lipcse, 1822–1826. Arnoldischen Buchhandlung. 504 p.; 

508 p.; 368 p.; 356 p.; 346 p.

Az öt kötet egységes korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyo-

zott címkével. Megkímélt állapotú, szép példány.

60.000,–

268.

269.

270.

271.

272.

273.

273.
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275. GYŐRY TIBOR, DR.

Magyarország orvosi bibliographiája 1472–1899. A Magyaror-

szágban és hazánkra vonatkozólag a külföldön megjelent orvosi 

könyveknek kimutatása. Összeállította --. A MTA hozzájárulásával 

kiadta tagjai számára a Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat.

Budapest, 1900. Athenaeum. IX., 1 sztl. lev.

Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat LXXXIII. kötete.

Aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, megkímélt állapot-

ban.

8.000,–

276. PETERKA JÓZSEF

Értekezés az orvosi tudomány kezdetéről, annak díszéről, és 

a polgári társaságba való hasznos befojásáról orvosoknak és 

nemorvosoknak a számára.

Pest, 1824. Petrózai Trattner Mátyás. 36 p., 1 sztl. lev.

Korabeli selyemkötésben, körül aranymetszéssel, a táblákon ara-

nyozott díszkerettel.

12.000,–

277. OTTLIK GÉZA

Minden megvan.

Budapest, 1969. Magvető. 345 p., 1 sztl. lev.

Dedikált példány.

Kiadói vászon kötésben, papírborítóban.

8.000,–

278. [ÖHLER, JOSEPH]

XVI. Lajos Szerentsétlen Frantzia Király életének le-írása. Ma-

gyarra fordította Berta György.

Kassa, 1794. Scheibler Károly Krisztián. 1 t. rézm. címkép, 1 sztl. 

lev., 366 p.

XIX. század végi félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal.

14.000,–

279. PALMA, CAROLUS FRANCISCUS

Notitia Rerum Hungaricum. Editio III. Novis cvris recognita, et 

mvltis cvm ad historiam, tvm ad ivs pvblicvm hvngaricvm acces-

sionibvs locvpletata ab avtvre svo. Pars I–III.

Pest–Buda–Kassa, 1785. I. M. Weingand-I. G. Koepf. 1 t. rézm. 

címkép, 3 sztl. lev., 783 p., 6 sztl. lev., 1 kihajtható gen. t. az ele-

jénél; 630 p., 5 sztl. lev., benne 6 kihajtható gen. t.; 590 p., 6 sztl. 

lev., benne 7 gen. t.

A három kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű egész-

bőr kötésben. Kissé kopottas állapotú, de szép példány.

24.000,–

280. PAP ZOLTÁN

Muzsikaszó. Regény dalban. A Petőfi-Társaság kiadása.

Budapest, év nélk. Athenaeum. 2 sztl. lev., 1 t. címkép (szerző), 

256 p., 22 t. műmelléklet, több szövegközti beragasztott színes 

illusztráció.

A mű kötéstervét, könyvdíszeit és számos illusztrációját Basch 

Gyula készítette. Basch mellett a kötet illusztrációit a kor neves 

művészei készítették (többek között Benczur Gyula, Feszty Árpád, 

Glatz Oszkár, Neogrády Antal, Olgyay Viktor).

Festett, dúsan aranyozott szecessziós kiadói egészvászon kötésben, 

aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, nagyon szép pél-

dány.

32.000,–

281. PÁPAI PÁRIZ FERENCZ

Pax Corporis, Az-az: Az emberi Testi Nyavalyáinak Okairól, 

Fészkeiroel, ’s azoknak Orvoslásának módgyáról való Tracta. 

Mellyet mind élö Tudós Tanitóinak szájokból, mind a’ Régieknek 

túdós Irásokból, ’s mind pedig maga sok Betegek koeruel való 

Tapasztalásiból summáson oeszve-szedett, és sok uegye-fogyott sze-

gényeknek hasznokra, mennyire lehetett, értelmessen ’s világoson 

Magyar nyelven kiadott: Ez harmadszori ki-adással pedig sok he-

lyeken, utól nevezet szerint a’ Nyóltzadik egész Könyvvel boevített 

PÁPAI PARIZ FERENCZ…

Lőcse, 1701. Nyomda nélk. 10 sztl. lev., 235 p., 2 sztl. lev.

A címlap sérült (javítva), az utolsó lap pótolva.

Negyedik kiadás.

RMK. I. 1636.

Restaurált korabeli egészbőr kötésben.

70.000,–

276.

277.

278.

279.

280.

281.
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282. PÁZMÁNY PÉTER

Hodoegus. Igazsagra-vezerlö Kalauz. Mellyet írt, és most sok he-

lyen jobbitván ki-bocsátott Cardinal -- esztergami érsek.

Pozsony, 1637. [Typ. Societatis Jesu]. 816 p., LVI., 126 p. (Appen-

dix).

Harmadik kiadás.

A Kalauz e kiadásának címlevele és utolsó levele kétféle szedésben 

ismeretes. A fenti leírással egyező változatban az utolsó lapon a 

Cyprianus-idézet fölött IHS, alatta pedig Soli Deo honor et gloria 

feliratú fametszetes dísz található (A variáns). A példányok egy 

részében a címlap alján Találtatik Nagyszombatban megjegyzés 

olvasható, az utolsó lapon pedig a Cyprianus-idézet alatt és fölött 

is egy-egy IHS feliratú fametszet látható (B variáns). E két levél a 

nyomdai anyag vizsgálata alapján 1735 körül készült Nagyszom-

batban. Az eredeti címlap és utolsó levél a már összehordott 

ívek hosszan tartó raktározása következtében elrongyolódhatott, 

bizonyára ezért ragasztották újraszedett változatukat a különben 

épen maradt könyvtesthez. Káldi György prédikációi esetében már 

korábban is hasonlóan járt el a nagyszombati nyomda

RMK I. 673; RMNY III. 1697.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben. Restaurált 

példány.

90.000,–

283. PÁZMÁNY PÉTER

Alvinczi Péternek, kassai kálvinista praedikátornak egy tudako-

zó praedikátor nevével iratott öt levél Pázmány Pétertül, néhai 

esztergami érsektül…

Kassa, 1741. Az Academiai bötükkel Märcklinger Korlát által. 

1 sztl. lev., 108 p., 68 p., 52 p., 32 p., 37 p.

Első kiadás.

Korabeli egészbőr kötésben, kissé kopottas állapotban. A gerinc 

alul sérült.

16.000,–

284. [PEREGRINY ELEK]

Olvasókönyv. A városi és falusi gyermekek számára. Negyedik 

kiadás.

Pest, 1855. Heckenast Gusztáv. 168 p.

XX. századi korhű félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal. Szép példány.

5.000,–

285. PÉTER ANDRÁS

A magyar művészet története. I–II. kötet.

Budapest, 1930. Lampel R. 200 p.; 198 p., 1 sztl. lev.

A két kötet egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

8.000,–

286. PÉTERI TAKÁTS JÓZSEF

Erköltsi oktatások, mellyeket tolnai gróf Festetits László kedves 

tanítványának szívére kötött --.

Bécs, 1799. Özvegy Alberti Ignátzné. 392 p.

A „Magyar Minerva” II. kötete.

Első kiadás.

XIX. század végi félvászon kötésben.

16.000,–

287. PÉTERI TAKÁTS JÓZSEF

-- költeményes munkáji.

Bécs, 1796. Bille Károly. 8 sztl. lev., 289 p.

Első kiadás.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben, kissé kopottas 

állapotban.

24.000,–

288. PETHE FERENCZ

Pallérozott mezei gazdaság, mellyet a magyar mezei gazdaság 

tökéletesebbítésére … kidolgozott --. I–II. darab.

Sopron, 1805–1813. Szász Antal József – Belnay. XXXX., 776 p., 

2 kihajtható táblázat; XII., 709 p.

A mű három kötetben teljes, árverésünkön csak az I–II. kötet 

szerepel.

Az első kötet XX. századi korhű papírkötésben, a második kötet 

korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

26.000,–

289. PETŐFI [SÁNDOR]

-- összes költeményei.

Pest, 1847. Emich Gusztáv. 3 sztl. lev., 537 p., a 271–272. oldal 

pótolva.

Első kiadás.

Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. Restaurált 

példány.

36.000,–

282.

283.

286.

287.

288.

240., 232., 289.
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290. PETŐFI SÁNDOR

-- összes költeményei. Hazai művészek új rajzaival és a költő 

arczképével. I–II. kötet.

Budapest, 1900. Athenaeum. 1 t. címkép, 4 sztl. lev., 313 p., 1 sztl. 

lev., 9 t. műmelléklet; 1 t. címkép, 4 sztl. lev., 312 p., 2 sztl. lev., 

9 t. műmelléklet.

A két kötet egységes festett, aranyozott szecessziós kiadói egészvá-

szon díszkötésben, az első táblákon fémplakettel, felül aranymet-

széssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,–

291. PETZ GEDEON

A magyar húnmonda.

Budapest, 1885. Franklin. 101 p.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 

Megkímélt állapotú példány.

5.000,–

292. PICHLER, VITUS

Summa Jurisprudentiae Sacrae Universae, Seu Jus Canonicum, 

Secundum quinque Decretalium Gregorii Papae IX. Titulos 

explicatum, Exhibens succincta, clara, & nervosa methodo non 

tantum omnes materias… Opus, Quod nuper in parvis in parvis 

Opusculis iterato typo prodiit … Editio tertia in hac forma. In 

lucem dedit --.

Augustae Vindelicorum [Augsburg], 1733. Martin Happah. 1 t. 

rézm. díszcímlap, 8 sztl. lev., 685 (recte 686) p., 430 p., 14 sztl. lev. 

Korabeli egészbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

28.000,–

293. PULSZKY FERENCZ, DR.

A rézkor Magyarországban. Kiadja a M. Tud. Akadémia 

Archaeologiai Bizottsága. 21 ábrával.

Budapest, 1883. MTA. 4 sztl. lev., 79 p.

Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

294. RÁCZ SÁNDOR

A homoki szőlőmívelés. A m. kir. Földmívelésügyi minister meg-

bízásából írta --. Második kiadás.

Budapest, 1901. Pallas. 103 p., 4 sztl. lev.

A m. kir. Földmívelésügyi minister kiadványai 1901/1.

Hozzákötve:

MOLNÁR ISTVÁN, RUDINAI

Szőlőművelési káté. Vinczellérek, gyakorlati szőlőművesek és ki-

sebb szőlőbirtokosok használatára. Ötödik kiadás.

Budapest, 1907. Schmidl Sándor. 93 p., 5 sztl. lev. (tartalom, 

hirdetések).

Korabeli egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

295. RADNÓTI MIKLÓS

Lábadozó szél. -- új versei.

Szeged, 1933. Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma. 64 p.

Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiumának VI. kiadványa.

A címlapon Dóczi György linómetszete.

Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,–

296. RADÓ ANTAL

Idegen költők albuma. Műfordítások a XIX. század lyrájából. 

Mannheimer Gusztáv, Cserépy Árpád és mások eredeti rajzaival.

Budapest, 1891. Lampel R. XI., 2 sztl. lev., 367 p.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, körül 

aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,–

297. RADÓ VILMOS

Magyar népmondák az ifjúság számára feldolgozta --. Ébner Lajos 

képeivel.

Budapest, 1890. Lampel R. 1 t. színes címkép, 2 sztl. lev. 157 p., 

1 sztl. lev., 6 színes t.

Hazai festőművészek által illusztrált ifjúsági iratok II. kötet.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Megkímélt 

állapotú, szép példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében 

készült.

8.000,–

298. RAISONNEMENT DIVISE EN DEUX PARTIES, la 

Mythologique et l’historique juridique sur la planche Hieroglyphi-

que et genealogique gravée an taille douce, representant les deux 

branches des Augustes Maisons d’Autriche & de Lorraine avec les 

Six Renouvellemesde l’ancienne Parenté, par autant de mariages 

entre les Princes et Princesses des deux lignes.

290.
295.

296.

297.

298.
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Hely és nyomda nélk., 1744. 1 nagyméretű, kihajtható rézm. 

leszárm. t., 1 sztl. lev., 60 p., 2 sztl. lev., 2 kihajtható rézm. t.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben, kissé kopot-

tas állapotban.

20.000,–

299. A RÁKÓCZI-EMIGRÁCZIÓ TÖRÖK OKMÁNYAI 1717–

1803. A konstantinápolyi levéltárakból összegyűjtötte és fordította 

Dr. Karácson Imre. Az előszót írta Dr. Thallóczy Lajos.

Budapest, 1911. MTA. VII., 170 p.

XIX. századi végi félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal. Megkímélt állapotú, szép példány.

5.000,–

300. II. RÁKÓCI FERENCZ

-- fejedelem emlékiratai a magyar háborúról, 1703-tól végéig 

(1711.) Közli Thaly Kálmán. Ötödik kiadás.

Pest, 1872. Ráth Mór. VIII., 9–335 p.

XX. század eleji félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címké-

vel.

5.000,–

301. RÉGÉSZETI KOLLIGÁTUM A XIX. SZÁZAD VÉGÉ-

RŐL.

A kötet 16 munkát tartalmaz melyek 1870–1895 között íródtak. 

A kötet szerzői, többek közt: P. Szathmáry Károly, Hampel József, 

Dr. Koch Antal, Torma Zsófia, Milleker Bódog, gr. Széchenyi Béla 

és Dr. Michael Greisiger.

XX. század eleji félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal.

17.000,–

302. RÉGÉSZETI KOLLIGÁTUM.

OROSZ ENDRE

A «Valea Holcserági» őstelepBoncz-Nyires határában. (Különle-

nyomat.)

Hely és nyomda nélk., 1894. 3 lev.

Hozzákötve:

MILLEKER BÓDOG

Dél-Magyarország őskori régiségleletei. (A „Történelmi és Régé-

szeti Értesítő” 1895-ös, XI. évfolyamának I. füzete.)

Hely és nyomda nélk., 1895. 80 p., 2 t.

Hozzákötve:

OROSZ ENDRE

A „Kurjácska Gredai” ősember telep Kécsán. (Torontál vm.) 

Különlenyomat az Erdélyi Múzeum 1896. XIII. kötetéből.

Kolozsvár, 1896. Ajtai K. Albert. 1 sztl. lev., 25 p.

Hozzákötve:

OROSZ ENDRE

Új őskori telep Öregfalu határán. (Torontál m.)

Hely, év és nyomda nélk. 7 p.

Hozzákötve:

OROSZ ENDRE

A szamosújvári „Lunkai” ősemberi telep. (Különlenyomat.)

Hely, év és nyomda nélk. 8 lev.

Dedikált!

Az értekezések korabeli félvászon kötésben, kopottas állapotban.

5.000,–

303. RÉTHY LÁSZLÓ, DR.

Az oláh nyelv és nemzet megalakulása. Második kiadás.

Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. 3 sztl. lev., 268 p.

Történet-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XX. kötet.

Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben.

8.000,–

304. [RÉVAY PÉTER] PETRI DE REWA

De Sacrae Coronae Regni Hungariae. Ortu Vir-

tute, Victoria, Fortuna. Brevis commentarius. 

Ad nostra usque tempora continuatus…

Tyrnaviae [Nagyszombat], 1732. Typ. Academicis 

per Leopoldum Berger. 4 sztl. lev., 109 p., 39 sztl. lev.

A Szentkoronáról írt népszerű munka 3. kiadása.

Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

30.000,–

305. REVICZKY, ANTONIUS

Elementa Philosophiae Naturalis. Pars Prima, seu Physica Gene-

ralis in ususm Auditorum conscripta ab --.

Tyrnaviae [Nagyszombat], 1757. Typis Acad. Soc. Jesu. 323 p., 

2 sztl. lev., I–V. számozott kihajtható rézm. t.

A munka két kötetben teljes, árverésünkön csak az első kötet szerepel.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben.

18.000,–

298.

304.

33., 305., 179.

304.
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306. RIPPL-RÓNAI JÓZSEF

-- emlékezései.

Budapest, 1911. Nyugat kiadás. 159 p., 2 sztl. lev., 11 t. és 2 ha-

sonmás.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

8.000,–

307. ROMHÁNYI KÁROLY

A magyar könyvkötés művészete a XVIII–XIX. században.

Budapest, 1937. (Turul Sajtóvállalat.) 340 p., 2 sztl. lev., I–XL. 

számozott t. képmelléklet.

XX. századi bordázott gerincű félbőr kötésben, az eredeti papírkö-

tés beleköve.

Hozzá tartozik:

ROMHÁNYI KÁROLY ÍRÓGÉPPEL ÍRT LEVELE BEDŐ 

RUDOLFHOZ „IGEN TISZTELT TAGTÁRS ÚR!” MEGSZÓ-

LÍTÁSSAL.

Tartalom: A levélíró szándéka szerint tiszteletpéldányt szeretett 

volna küldeni fenti művéből, de nehéz anyagi helyzete ezt nem 

tette lehetővé, ezért megkéri a címzettet, hogy a kötetnek „ára 

fejében belátása szerinti összeget legyen kegyes lakásomra mint 

ellenértéket megküldetni.”

Kelt: Budapest, 1937. szept. 1.

1 gépelt lev., a lap alján Romhányi autográf aláírásával.

16.000,–

308. ROSKA MÁRTON

A Torma Zsófia-gyűjtemény az Erdélyi Nemzeti Múzeum érem-

és régiségtárában. 38 képpel és 151 táblával. Az Erdélyi Tudomá-

nyos Intézet kiadványa. (Német–magyar nyelvű kiadás, kétnyelvű 

címlappal.)

Kolozsvár, 1941. Minerva. 2 sztl. lev., 350 p., 2 sztl. lev.

Fűzött, kiadi papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–

309. SALAMON FERENCZ

Magyarország a török hódítás korában.

Pest, 1864. Heckenast Gusztáv. XVI., 431 p.

Első kiadás.

XIX. század végi bordázott gerincű félbőr kötésben, a gerincen 

aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,–

310. SALAMON FERENCZ

Magyarország a török hódítás korában. Második kiadás.

Budapest, 1886. Franklin. XV., 472 p.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-

potú, szép példány.

6.000,–

311. DIE SÄMMTLICHEN OESTERREICHISCHEN STAATS-

PAPIERE und die Bank-Akzien, oder Erdklärung aller Oesterr. 

Staatspapiere und deren Verlosungen …

Wien, 1826. Schrämbl. 125 p., 1 sztl. lev., 1 kihajtható táblázat.

A kötet lapjai körülvágatlanok.

Korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,–

312. SÁNDOR ISTVÁN

Magyar Könyvesház, avagy a magyar könyveknek kinyomtatások 

ideje szerént való rövid említésök.

Győr, 1803. Streibig József. 5 sztl. lev., 285 p. A címlap és az utolsó 

négy lap (279–285. oldal) fénymásolattal pótolva!

Korhű papírkötésben.

16.000,–

313. SÁNDOR ISTVÁN

Sokféle. Írá --. VII–VIII. darab.

Győr, 1801. Streibig József. 3–256 p., 3 sztl. lev., benne 2 egész-

oldalas rézm. illusztráció; 263 p., 1 sztl. lev. A VII. darab címlapja 

hiányzik.

A két rész egybekötve, korabeli papírkötésben.

28.000,–

314. SCHAMS, FRANZ

Vollstandige Beschreibung der königl. freyen 

Haupt Stadt Ofen in Ungern von --. Mit 3 An-

sichten.

Buda, 1822. Königl. Universitäts Buchdruckerey. 

1 kihajtogatható lith. címkép, 1 rézm. címlap, 

672 p., 3 sztl. lev., benne 2 ki hajtható látkép (1 lith. és 1 rézm.)

A lith. látképek Joseph Alt munkái, a rézmetszetet Lehnhardt 

metszette.

Korabeli félbőr kötésben. Restaurált példány.

48.000,–160., 309., 178., 350.

310.

311.

313.

314.
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315. SCHUBERT, G. H., DR.

A növények természetrajza képekben. -- ismeretes és kedvelt 

természetrajzi tankönyvének nyomán kiadta Hochstetter M. F. A 

második kiadást átdolgozta Dr. Borbás Vince.

Budapest, 1882. Pfeifer Ferdinánd. 1 sztl. lev., 52 p., I–LIII. 

Számozot kétlapos lith. t.

Kiadói félvászon kötésben, kopottas állapotban. Az első tábla 

sérült (hiányos).

22.000,–

316. SCHÜTZ ANTAL

Dogmatika. A katolikus hitigazságok rendszere. Irta --. Második 

bővített kiadás. I–II. köt.

Budapest, 1937. Szt. István Társ. XX. p., 651. p.; VI. p., 735. p.

Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 

szép példány.

8.000,–

317. SEBESZTA KÁROLY

Rövid művelődéstörténelem.

Budapest, 1890. Lampel R. 2 sztl. lev., 155 p.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Megkímélt 

állapotú, nagyon szép példány. A kötés Gottermayer Nándor mű-

helyében készült.

6.000,–

318. SEGEDELEMRŐL.

Lőcse, 1843. Werthmüller János. 31 p.

Fametszetes kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,–

319. SEILER FRIDERIK GYÖRGY

Protestáns köz emberek olvasó könyve. A városi és falusi magyar 

protestáns köznépnek s különösen az alsóbb oskolákban tanuló 

ifjúságnak hasznára készíttetett -- munkája szerént.

Pozsony, 1802. Wéber Simon Péter. 2 sztl. lev., 480 p., 2 sztl. lev.

Korabeli félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

24.000,–

320. SHAKESPEARE, WILLIAM

A Midsummer Night’s dream. With illustrations by Arthur 

Rackham.

London–New York, 1908. William Heinemann-Doubleday, Page 

& Co. 3 sztl. lev., 134 p., 1 sztl. lev., 40 színes t.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Restaurált példány.

20.000,–

321. SOLDATI, THOMAS MARIA

Instructio de Indulgentia Jubilaei Romae Anno 1775. Italico 

sermone edita nunc in usum parochorum, praedicatorum, con-

fessorum dioecesis Quinque-Ecclesiensis donata Latinitate…

Quinque-Ecclesiis, 1776. Typis Joannis Joseph. Engel. 38 sztl. lev., 

337 p.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli szattyánbőr kötésben, a táblá-

kon aranyozott díszkerettel, körül aranymetszéssel. Kissé kopottas 

állapotú példány.

24.000,–

322. SOMSSICH [PÁL] PAUL

Das legitime Recht Ungarns und seines Königs.

Wien [Bécs], 1850. Jasper, Hügel & Manz. X., 1 sztl. lev., 159 p.

XX. század eleji félvászon kötésben.

8.000,–

323. SULZER, FRANZ JOSEPH

Geschichte des transalpinischen Daciens, das ist: der Walachey, 

Moldau und Bessarabiens, in zusammenhange mit der Geschichte 

des übrigen Daciens als ein Versuch einer allgemeinen dacischen 

Geschichte mit kritischer Freyheit entworfen von --. Der ersten 

oder Geographischen Theils I–II. Band.

Wien, 1781. Rudolph Gräffer. 16 sztl. lev., 464 p., 3 sztl. lev., 

3 kihajtható rézm. térkép; 547 p., 5 kihajtható rézm. t. és 2 kihajt-

ható rézm. térkép.

A mű három kötetben teljes, árverésünkön csak az I–II. kötet 

szerepel.

A két rész egységes korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

50.000,–

324. SWIFT, [JONATHAN]

Gulliver utazásai a törpék országában és az óriások országában. 

A magyar ifjuság számára átdolgozta Szondy György. Róna Emy 

rajzaival.

Budapest, év nélk. Dante kiadás. 133 p., 1 sztl. lev., benne 

4 színes t.

315.

316.

317.

319.

320.

321.

323.

324.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 96 –   – 97 – 61. ÁRVERÉS

Aranyozott gerincű kiadói félvászon kötésben, eredeti karton vé-

dőtokban. Megkímélt állapotú, szép példány.

5.000,–

325. SZABÓ ISTVÁN

Három esztendőre-való vasárnapi prédikátziók, mellyeket valaha 

élő nyelvel mondott, most pedig Istennek nagyobb dütsőségére, a 

romai anyaszentegyháznak gyarapodására, a magyar lelki pászto-

roknak valamennyi segítségekre, a keresztény híveknek üdvösséges 

hasznokra … világosságra botsátott. (I–III. kötet.)

Nagy-Szombatban, 1746. Nyomt. az akadémiának böt. 2 rézm. t. 

(Nagyszombat látképe), 6 sztl. lev., 316 p., 4 sztl. lev.; 312 p., 4 sztl. 

lev.; 326 p., 5 lev.

A három kötet egységes XIX. század eleji papírkötésben.

24.000,–

326. SZABÓ JÓZSEF, DR.

Geologia, kiváló tekintettel a petrográfiára, vulkánosságra és hid-

rográfiára. 700 ábra, 2 chromoliothográfiai tábla.

Budapest, 1883. Franklin. XX., 745 p., 3 kihajtható litht. (ebből 

2 színes).

XIX. század végi félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal. Kopottas állapotú példány.

8.000,–

327. SZALAY IMRE

Magyar nyelvtudományi rövid oktatás kezdő tanúlók számára. 

-- által. Negyedszeri bővített s javított kiadás.

Pest, 1831. Beimel Jósef. 8 sztl. lev., 163 p.

Korabeli papírkötésben, körül aranymetszéssel. Kissé kopottas 

állapotú példány.

5.000,–

328. SZALAY LÁSZLÓ

Adalékok a magyar nemzet történetéhez a XVI. században.

Pest, 1859. Ráth Mór. 4 sztl. lev., 255 p.

Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

329. [MAYER, BERNH.]

Rückblick auf die jüngste Entwicklung-Periode Ungarns. [Ha-

sonmáskiadás.]

[Bécs, 1903.] Nyomda nélk. 1 sztl. lev., 78 p.

A művet a szerző Alexander Bach osztrák belügyminiszter bíz-

tatására írta. Azt taglalja benne, hogy a magyarok mi mindent 

köszönhetnek az osztrák kormánynak, illetve hogy a fejlődés nagy-

részt az osztrák intézkedések eredménye. Széchenyi István nevét 

csak a Tisza-szabályozással kapcsolatban említi. A könyv nem a 

nyilvánosság számára készült, csak a beavatottak szűk köréhez 

jutott el, első kiadása 25 számozott példányban jelent meg, ezért 

szinte fellelhetetlen. A második kiadás már ca. 200 példányban 

látott napvilágot, ezt használta fel Széchenyi is „Ein Blick auf 

den anonymen Rückblick” című válaszának megírásához is. Az 

árverésünkön szereplő példány az első, 1857-es kiadás 1903-ban, 

500 példányban megjelent hasonmáskiadása.

Korabeli papírkötésben, a gerincen aranyozott címkével.

24.000,–

330. [SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF]

Ein Blick auf den anonymen „Rückblick”, welcher für einen 

vertrauten Kreis, in verhältnissmässig wenigen Exemplaren im 

Monate October 1857, in Wien erschien. Von einem Ungarn.

London, 1859. (Williams and Nortage – Barclay). 1 sztl. lev., 

VI. p., 520. p.

Széchenyi 1857. nov. 26 és 1858. jún. 2. között írta, kéziratát 

elégették, miután fia, Béla és Zichy Géza mostohafia lemásolták, 

majd ezt a másolatot vitte Béla Londonba kinyomtatásra. A 

„Blick” 1859. febr. 5-én került ki a nyomdából. Névtelenül jelent 

meg, a kiadó és a nyomda neve is csak a 3. kiadás címlapjáról 

derül ki. Titokban hozták be az országba, 1859. második negyed-

évében Bécsben és már itthon is közkézen forgott. A Bécsben élő 

magyarok „sárga könyv”-ként emlegették maguk között, eredetileg 

sötétsárga borítófedele miatt. Széchenyi a „Blick”-et a „Rückblick” 

megcáfolására írta, elsősorban Bach belügyminiszter ellen irá-

nyult. A „Rückblick” arról számol be, hogy a magyarok mi min-

dent köszönhetnek a monarchia kormányának. A „Rückblick”-et 

névtelenül Meyer Bernhard írta, Bach biztatására.

Első kiadás.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, az eredeti narancssár-

ga papírborító címlapja belekötve.

36.000,–

325.

325.

327.

329.

330.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 98 –   – 99 – 61. ÁRVERÉS

331. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF

Hitel.

Pest, 1830. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. XX., 

21–270 p., 1 sztl. lev.

Második kiadás.

XX. századi egészvászon kötésben, kopottas állapotban.

24.000,–

332. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF

Hunnia. Írta -- 1835-ben. Töredékek fennmaradt kézirataiból. 

Közli Török János. I. kötet.

Pest, 1858. Heckenast Gusztáv. XIV., 1 sztl. lev., 246 p.

Megejelent 1860-ban. Széchenyi 1858-ban kéziratainak egy részét 

Török Jánosnak adta át anyagi támogatás céljából, köztük a Hun-

nia kéziratát is. A rendőrminisztérium a kiadást engedélyezte, ki-

nyomtatták, de a pesti sajtórendészeti osztály a könyvet lefoglalta, 

Heckenast a terjesztési engedélyt csak Széchenyi halála után kapta 

meg, de a címlapon maradt az 1858-as kiadási év.

Első kiadás.

XIX. század végi aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben, az 

eredeti papírborító belekötve.

18.000,–

333. [SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF]

A kelet népe. 1841.

Pesten, 1841. Trattner–Károlyi. 1 sztl. lev., 387 p., 1 sztl. lev.

Első kiadás.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

24.000,–

334. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF

Önismeret. Írta --. (Döblingi kézirataiból.)

Budapest, 1875. Athenaeum. 2 sztl. lev., 252 p.

Első kiadás.

Széchenyi 1857–58 években írta azt a nagy munkát, melynek a 

kéziraton az „Önismeret” címet adta. A 894 oldalnyi, szokatlanul 

nagy folio-levelekre írt kéziratot Szécenyi saját kezűleg számozta 

meg. A döblingi házkutatás során a kézirat szétszóródott, később 

részletekben került kiadásra. A kézirat első részét (1–187. lev.) tar-

talmazza az árverésünkön szereplő példány.

XX. századi korhű félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címke.

14.000,–

335. SZEGED. Szerkesztette Kiss Ferenc, Tonelli Sándor Dr., Sz. 

Szigethy Vilmos.

Budapest, 1927. Magyar Városok Monográfiája kiadóhivatala. 

4 sztl. lev., 422 p., 1 sztl. lev.

Magyar Városok Monográfiája I.

Dúsan aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, az első 

táblán a város aranyozott, dombornyomásos címerével. Megkímélt 

állapotú, szép példány.

7.000,–

336. [SZEGEDY JÁNOS]

Decreta et Vitae Regum Hungariae, qui Transylvaniem possede-

runt, cum Notis c Crisi moderni temporis, tam juridica, quam 

Historica: in usum praecipue JCtorum Transylvaniae, forma 

commodiori vulgata.

Caludiopoli [Kolozsvár], 1744. Typ. Acad. S. J. per Michael. 

Becskereki. 6 sztl. lev., 219 p.

Hozzákötve:

[SZEGEDY JÁNOS]

Assertor Libertatis Ungaricae, Dalmaticae, Croaticae et Sclavo-

nicae Andreas II. Rex Hierosolymitanus: Secundum lineamenta 

Codicis Legum Ungaricarum, & praecepta Artis Criticae, calamo 

Juridico, & Historico adumbratus: ac Eruditis Horum Regno-

rum …

Jaurini [Győr], 1750. Gregor. Joannis Streibig. 52 sztl. lev.

A két mű egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű egész-

bőr kötésben, a táblákon aranyozott keretdísszel. A sarkoknál 

aranymetszéssel, poncolt díszítéssel. Megkímélt állapotú, szép 

példány.

24.000,–

337. SZEGEDY ISTVÁN

A falra festett ördög és egyéb történetek.

Budapest, 1922. Szerző [Pallas]. 95 p., az elejénél 1 fénykép (szer-

ző) beragasztva.

Számozott (45/300), aláírt példány.

Korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

12.000,–

338. [SZEGEDY JÁNOS] SZEGEDI, JOANNES

Tripartitum juris Ungarici tyrocinium, sacris canonibus ac-

comodatum. Pars I–III. Authore -- auditoribus oblatum dum 

332.

334., 172.

336.

338., 190.
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positiones juris canonici ex quinque libris Decretalium… publice 

propugnaret Joannes Ignatius Pinka [János Ignác]… praeside Mi-

chaele Lipsicz [Lipsicz Mihály].

Tyrnaviae [Nagyszombat], 1748. Typ. Acad. S. J. 1 rézm. címkép, 

11 sztl. lev., 280 p.; 4 sztl. lev., 522 p., 1 sztl. lev.; 4 sztl. lev., 301 p., 

23 sztl. lev.

A három kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű 

egészbőr kötésben, az első és harmadik kötet gerince alul kissé 

sérült.

24.000,–

339. SZEKÉR ALOYSIUS JOACHIM

Hadi tudomány, mellynek némelly fő-tzikkelyeiit kéz-írásba fog-

lalta egy nevét eltitkolni akaró tudós, és nagy méltóságú hazafi. 

Eredeti valóságában kiadta, és bévezetéssel megtóldotta --.

Pest, 1807. Hartleben Konrád Adolf. XII., 3221 p., 13 kihajtható 

rézm. t.

A kötet lapjai körülvágatlanok.

Korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

24.000,–

340. SZILÁGYI SÁNDOR

Rajzok és tanulmányok. I–II. kötet.

Budapest, 1875. Athenaeum. 4 sztl. lev., 351 p.; 3 sztl. lev., 377 p.

A két kötet egységes XX. század eleji félvászon kötésben, a gerincen 

aranyozott címfelirattal.

5.000,–

341. SZOKOLSZKY BERTALAN

A százéves kassai püspökség 1804–1904.

Kassa, 1904. Vitéz A. (Divald K. fia, Eperjes). 1 t. címkép, X., 

1 sztl. lev., 285 p., 2 sztl. lev., 16 t. képmelléklet.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Megkí-

mélt állapotú, szép példány.

8.000,–

342. SZOMBATHY LÁSZLÓ

Gömör-Kishont vármegye népoktatásügyének története.

Debrecen, 1909. Hegedűs Sándor. 464 p.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a táblákon préselt díszíté-

sekkel. Megkímélt állapotú példány.

5.000,–

343. SZŐLŐOLTVÁNY. Amerikai s európai szőlővessző- és 

borárjegyzék VI. folyam, 1902–1903. Szerkeszti és kiadja Söpjing 

Endre szőlőoltványtelep-tulajdonos Székelyhidon (Biharmegye).

[Gyoma, 1902. Kner Izidor.] 15 p.

Lévay–Haiman nem ismeri!

Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

SZŐLŐOLTVÁNY. Amerikai s európai szőlővessző, Delaware és 

borárjegyzék XI. folyam, 1908. Szerkeszti és kiadja Söpjing Endre 

szőlőoltványtelep-tulajdonos Székelyhidon (Biharmegye).

[Gyoma, 1908. Kner Izdor.] 15 p.

Lévay–Haiman 4.22.

Kiadói papírborítékban, a gerince kissé sérült.

4.000,–

344. [TÁBORI PÁL] ÖREG MEDVE

Utazunk Budapestre. Tányértalpú koma újabb kalandjai. Írta --. 

Mühlbeck Károly rajzaival.

[Budapest, 1934.] Singer és Wolfner. 152 p.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-

potú, szép példány.

16.000,–

345. TAKÁTS SÁNDOR

Magyar nagyasszonyok. I–II. kötet.

Budapest, év nélk. Genius. 2 sztl. lev., 237 p.; 2 sztl. lev., 

239–538 p., 1 sztl. lev.

A két kötet egységes dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kötés-

ben, megkímélt állapotban.

12.000,–

346. TAKÁTS SÁNDOR

Rajzok a török világból. I–III. kötet.

Budapest, 1915–1917. MTA. VIII., 438. p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 

463. p.; 2 sztl. lev., 457. p.

A mű négy kötetben teljes, árverésünkön csak az első három kötet 

szerepel.

A három kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, a gerincen 

aranyozott címfelirattal, megkímélt állapotban.

8.000,–

339.

341.

343.

344.
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347. TAKÁTS SÁNDOR

Rajzok a török világból. I–IV. kötet.

Budapest, 1915–1917. MTA – Genius [1928.] VIII., 438. p., 1 sztl. 

lev.; 2 sztl. lev., 463. p.; 2 sztl. lev., 457. p.; 570. p., 3 sztl. lev.

Az első három kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, a gerin-

cen aranyozott címfelirattal, az első két kötet gerince kissé kopott, 

a harmadik kötet megkímélt állapotban, a negyedik kötet modern 

félvászon kötésben.

16.000,–

348. [TÁNCSICS] STANCSICS MIHÁLY

Lényismeret, azaz természethistória az ifjúság számára. Egy színe-

zett táblával.

Pozsony, 1842. Wigand Károly Fridrik. XII., 229 p. A címlapon 

említett tábla hiányzik.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

16.000,–

349. DER TEUTSCHE FRUCHTGARTEN, als Auszug aus 

Sickler’s Teutschem Obstgärtner und dem Allgemeinen Teut-

schen Garten-Magazine. Mit ausgemalten Kupfern. Achter Band.

Weimar, 1829. Im Verlage des Landes-Industrie-Comptoirs. 

116 p., 50 számozott színes rézm. t.

Hozzákötve:

ALLGEMEINER MONATS-BERICHT FÜR TEUTSCHLAND, 

zum Behufe aller Ankündigungen, Anzeigen und Notizen des 

Teutschen Buch-, Landcharten- und Kunsthandels. Neun und 

zwanzigster Jahrgang, 1829. (I–VII. szám, 1829. jan.–júl.)

[Weimar, 1829. Im Verlage des Landes-Industrie-Co

mptoirs.] 112 p., 5 sztl. lev.

Korabeli aranyozott gerincű papírkötésben, megkímélt állapotban.

65.000,–

350. THALY KÁLMÁN

II. Rákóczi Ferencz fejedelem ifjúsága. 1676–1701. Történeti 

tanulmány. Eredeti levelek s más egykorú följegyzések nyomán 

írta --. 3 rézmetszetű arczképpel.

Pozsony, 1881. Stampfel Károly. 1 t. rézm. címkép, VIII., 308 p., 

2 rézm. t.

Dedikált példány!

Dúsan aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben.

12.000,–

351. THIERRY AMADÉ

Attila. Történeti kor- és jellemrajz. Jegyzetekkel fordította és felvi-

lágosította Szabó Károly.

Pest, 1835. Geibel Armin. VIII., 183 p., 1 sztl. lev.

XIX. század végi egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott 

címfelirattal.

5.000,–

352. TOLDY FERENC

A Magyar birodalom alaptörvényei. Az eredeti deák szöveg mellé 

vetett magyar fordítással, közjogtani segédkönyvül kiadta --. Máso-

dik kiadás. (Magyar–latin nyelvű kiadás.)

Pest, 1866. Emich Gusztáv. XVI., 17–336 p.

Korabeli aranyozott egészvászon kötésben. Nagyon szép példány.

8.000,–

353. TOROCZKAI-WIGAND EDE

Régi kert s míesei.

Budapest, 1917. Táltos kiadása. 196 p., 2 sztl. lev., 8 t.

Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

16.000,–

354. TÖRÖK JÁNOS

Magyarország prímása. Közjogi és történeti 

vázolat. I–II. rész.

Pest, 1859. Lauffer és Stolp. XI., 180 p., 2 sztl. 

lev., 22 t. (rézm és lith. vegyesen); 1 t. címkép, 

319 p., X., benne 30 t. (lith. és rézm. vegyesen, 

ebből 2 kihajtható).

A két rész egybekötve, kiadói papírkötésben.

26.000,–

355. TURÓCZI-TROSTLER JÓZSEF

Nyúl éneke, mellyben a maga nyomorúságát firattya, és ártat lan-

ságátkinek-kinek eleibe adgya. Az ö maga tulajdon nótájára. Ki-

jött 1714. esztendőben, és mostan nagyobb múlatságának okáért 

újonnan ki-bocsáttatott -- által.

Gyoma, 1938. Kner Izidor. 5 sztl. lev., 16 p., 1 sztl. lev.

Számozott példány (174/200). Lévay–Haiman 1.515.

Fűzött, kiadói papírborítékban, az első tábla felül szakadt (hiá-

nyos), ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

3.000,–

348.

349.

160., 309., 178., 350.

354.
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356. TÜDŐS KLÁRA

Ünneplő. -- szövegével és tervei nyomán. Szabó Gabriella rajzai-

val.

Budapest, [1939.] Officina. 4 sztl. lev., 60 kézzel színezett lith. t.

Kiadói karton védőtokban. Megkímélt állapotú példány.

Hozzá tartozik:

Megjelenés magyar ruhában. A Magyar Divatcsarnok árjegyzéke.

[Budapest, év nélk. Athenaeum.] 12 sztl. lev.

Hozzá tartozik:

Az Officina kiadó 1939. évi Könyvnapi kiadványjegyzéke.

1 lev., félbehajtva.

18.000,–

357. UJABB NEMZETI KÖNYVTÁR. Kiadják Ürményi József, 

Kazinczy Gábor, Zsedényi Edvárd, b. Eötvös József, Toldy Ferencz. 

Erdélyi János, Ghyczy Ignác, Jókai Mór, Reguly Antal, Fáy And-

rás, b. Kemény Zsigmond, Somsich Pál, Hunfalvy Pál, Csengery 

Antal, Vida Károly és Fényes Elek. 6 kötet.

I.: Nagyajtai Cserei Mihály históriája. A szerző eredeti kéziratából 

Kazinczy Gábor által.

II.: Galantai gróf Esterházy Miklós munkái. Eredeti kéziratok és 

kiadások után a szerző életrajzával szerkeszté Toldy Ferenc.

III.: Szalárdi János siralmas magyar krónikája kilencz könyvei. 

Kéziratok után szerkeszté b. Kemény Zsigmond.

IV.: Zerinvári gróf Zrinyi Miklós öszves munkái. Első, a szerző 

kiadatlan prózai műveivel kiegészített kiadás Kazinczy Gábor és 

Toldy Ferenc által.

V.: Köpcsényi és Jánosházai báró Listi László költői munkái. 

Ürményi József által.

VI. Tizenhatodik századbeli magyar történetirók. Régi kiadások 

és kéziratok után szerkeszté Toldy Ferenc. I. Székely István magyar 

krónikája, 1558. – II. Heltai Gáspár magyar krónikája, 1575.

Pesten, 1852–53. Emich Gusztáv. 1 sztl. lev., 480 számozott hasáb 

(oldalanként 2 hasáb elrendezéssel); 312 és VIII. számozott hasáb; 

1 t. rézm. címkép, CIV. és 448 számozott hasáb; 680 és XVI. 

számozott hasáb; 2 sztl. lev., 420 számozott hasáb, 1 rézm. arckép; 

2 sztl. lev., 618 számozott hasáb.

A IV. kötetből 2 t. hiányzik.

A hat rész öt kötetbe kötve, XIX. század végi aranyozott, bordázott 

gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

80.000,–

ÚTLEÍRÁS

358. BALÁZS GÁBOR

Utazásom Délamerikába. Kiadja K. Papp Miklós.

Kolozsvár, 1876. K. Papp Miklós. 166 p.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,–

359. BÖLÖNI FARKAS SÁNDOR

Útazás Észak Amerikában.

Kolozsvár, 1834. Ifj. Tilsch János. 4 sztl. lev., 346 p., 4 sztl. lev.

Korhű félbőr kötésben.

20.000,–

360. BRENNER, JOACHIM FREIHERR VON

Besuch bei den Kannibalen Sumatras. Erste Durchquerung der 

unabhängigen Batak-Lande.

Würzburg, 1894. Leo Woerl. 1 t. címkép, 1 sztl. lev., IV., 388 p., 

5 szí nes t., 2 kétlapos magasságtáblázat, 2 kihajtható térkép.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Megkímélt 

állapotú, szép példány.

18.000,–

361. DÉCHY MÓR

Kaukázus. Kutatásaim és élményeim a kaukázusi havasokban. 

Szerző fényképfelvételei alapján készült 16 réznyomatú táblával, 

6 kör képpel, 235 szövegképpel, 5 geológiai szelvénnyel és a kauká-

zusi magashegység részletes térképével.

Budapest, 1907. Athenaeum. 1 t. címkép, XVI., 1sztl. lev., 478 p., 

15 t., 6 kihajtható panorámakép, 5 geológiai tábla és kihajtható 

térkép.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

24.000,–

362. EBERS, GEORG

Aegypten in Bild und Wort. Dargestellt von unseren ersten 

Künstlern. Beschreiben von --. I–II. Band.

Stuttgart–Leipzig, 1879. Eduard Hallberger. 4 sztl. lev., VI., 

387 p., 1 térk.; XII., 432 p., 1 térkép. Mind a két kötetben számos 

egészoldalas illusztráció.

A két kötet egységes dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötés-

ben, a táblákon és a gerincen gyöngydíszítéssel, körül aranymet-

356.

359.

360.

361.

362.
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széssel. A hátsó táblák kissé kopottak, ettől eltekintve megkímélt 

állapotú, szép példány.

70.000,–

363. ERŐDI BÉLA

A fáraók országában. 65 képpel és Egyiptom térképével.

Budapest, év nélk. Lampel R. 4 sztl. lev., 229 p., 1 sztl. lev., 1 ki-

hajt ható térkép.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álla-

potban. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

8.000,–

364. ERŐDI BÉLA

A Szentföldön. 110 képpel és Palesztina térképével.

Budapest, 1899. Lampel R. 4 sztl. lev., 251 p., 1 kihajtható színes 

térkép.

Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép 

példány. A kötés Gottermaye N. műhelyében készült.

12.000,–

365. FRIEDRICH, WOLDEMAR–LEIPZI-

GER, E. VON

Sechs Monate Indien. Jagd und Reissebilder 

von W. Friedrich. Text von E. v. Leipziger.

Leipzig, [1893.] Adalbert Fischer. 1 sztl. lev., 

151 p., 1 sztl. lev., 24 t. és 6 színes chromo litho-

gráfia.

Dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötés-

ben, körül aranymetszéssel. Szép példány.

24.000,–

366. JÁSZAI REZSŐ, DR.

Útirajzok és tanulmányok. A serdültebb ifjúság számára írta --.

Budapest, 1905. Franklin. 222 p., 1 sztl. lev.

Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép 

példány.

8.000,–

367. JERNEY JÁNOS

-- keleti utazása a magyarok őshelyeinek kinyomozása végett 1844 

és 1845. I–II. kötet.

Pest, 1851. Szerző (A cs. Kir. Magyar Egyetem betűivel). IV., 

329 p., 1 sztl. lev., 1 nagyméretű kihajtható színezett rézm. térkép; 

IV., 316 p., 3 lith. t. (1 színes) és 1 kihajtható lith. térkép.

A két rész egységes korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyo-

zott címfelirattal.

42.000,–

368. LÓCZY LAJOS

A Khinai Birodalom természeti viszonyainak és országainak 

leírása. Gróf Széchenyi Béla keletázsiai utazása alatt (1877–1880) 

szerzett tapasztalatai alapján és a meglevő irodalom fölhasználásá-

val. Kétszáz rajzzal és egy térképmelléklettel.

Budapest, 1886. K. M. Természettudományi Társulat. Xiv., 1 sztl. 

lev., 884 p., 1 nagyméretű, kihajtható színes térkép.

Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat XXVI.

Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

18.000,–

369. HELLWALD, FRIEDRICH VON

Amerika in Wort und Bild. Eine Schilderung der Vereinigten 

Staaten von --. I–II. Band.

Leipzig, [ca. 1884.] Heinrich Schmidt & Carl Günther. VIII., 

360 p., 40 t., 1 kihajtható térkép; X., 1 sztl. lev., 361–786 p., 

90 t.

A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkö-

tésben, körül aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

80.000,–

370. SÁMI LAJOS

Dél-Afrikai utazások és fölfedezések. Különös tekintettel Magyar 

László, Dr. Livingstone Dávid, Du Chaillu, Stanley, Grant, Speke 

és Cameron utazásaira. A legújabb eredeti forrásokból összeállítot-

ta --. Dél-Afrika térképével. Második kiadás.

Budapest, 1885. Ráth Mór. 1 sztl. lev., 374 p., 1 sztl. lev., 1 kihajt-

ható térkép.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

371. STANLEY, M. H.

A legsötétebb Afrikában. Emin Pasának Ekvátoria kormányzójá-

nak fölkeresése, megszabadítása és visszavonulása. I–II. kötet.

Budapest, 1891. Ráth Mór. XIX., 683 p., 2 kihajtható színes 

térkép (külön); XIX., 643 p., 1 kihajtható színes térkép (külön). 

363.

364.

365.

366.

367.

369.

371.
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Mindkét kötetben számos egészoldalas és szövegközti illusztráció.

A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kö-

tésben. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötés Gottermayer 

Nándor műhelyében készült.

24.000,–

372. STEIN AURÉL

Romvárosok Ázsia Sivatagjaiban. Az angol eredeti nyomán átdol-

gozta Halász Gyula. 192 képpel, köztük 16 külön melléklettel és 

egy színes térképpel.

Budapest, 1913. Természettudományi Társulat. 1 t. címkép, IX., 

1 sztl. lev., 667 p., 15 t. képmelléklet és 1 különálló, színes térkép 

a végénél.

Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXXXVIII. kötete.

Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány, 

az első tábla kissé foltos, a gerincen felül kis sérülés.

12.000,–

VADÁSZAT, ORNITOLÓGIA

373. AVARFFY ELEK

Vadászutakon. 43 képpel.

Budapest, [1942.] Dr. Vajna és Bokor. 202 p., 3 sztl. lev., 16 t.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A hátsó tábla alul kissé 

sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

6.000,–

374. BALKAY ADOLF

A szarvas és vadászata. Huszonhét színés rajzzal. Írta és rajzolta --.

Budapest, 1903. Athenaeum. 137 p., 1 sztl. lev., I–XXVII. számo-

zott színes t. (olajnyomatok).

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-

potú, szép példány.

28.000,–

375. BÁRSONY ISTVÁN

Az én világom.

Budapest, 1925. Stádium. 1 t. címkép, 328 p.

Kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

4.000,–

376. CHERNEL ISTVÁN, CHERNELHÁZI

Magyarország madarai, különös tekintettel gazdasági jelentőség-

ökre. Képekkel ellátta Nécsey István. Intézte Herman Ottó. I–II. 

könyv (3 kötetben).

Budapest, 1899. [Franklin.] XXIV., 187 p., I–XI. számozott szí-

nes t.; XIX., 416 p., 15 t. (10 színes); 1 sztl. lev., 417–830 p., 30 szí-

nes t.

A két rész három kötetbe kötve, egységes kiadói egészvászon kötés-

ben. A harmadik kötet gerince javítva, ettől eltekintve megkímélt 

állapotú példány.

80.000,–

377. DIEZEL, [KARL EMIL]–MIKA KÁROLY

Az apróvad vadászata. Fordította és a hazai viszonyoknak meg-

felelőleg átdolgozta Dr. Mika Károly. Bársony István előszavával. 

Díszkiadás.

Budapest, (1899.) Athenaeum. 2 sztl. lev., VIII., 722 p., benne 

36 színes t.

Festett kiadói egészvászon díszkötésben, kissé kopottas állapotú 

példány.

14.000,–

378. FELIX ENDRE

Az apróvad vadászata vizslával.

Budapest, 1948. [Független ny.] 101 p.

Nimród Kiskönyvtár darabja.

Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,–

379. FESTETICS PÁL, GRÓF

Az őz tenyésztése, óvása és vadászata. 

[Budapest, 1941.] Dr. Vajna és Bokor [Athenaeum]. 101 p., 1 sztl. 

lev., 2 t.

Fűzött, kiadói papírborítékban.

7.000,–

380. FESTETICS PÁL, GRÓF

A vadőr tudnivalói.

Budapest, [1935]. Pátria. 138 p., 1 sztl. lev.

Hubertus Vadászkönyvtár II.

Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,–

372.

374.

376.

377.
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381. FÓNAGY JÓZSEF

A fácán és fogoly vadászata, tenyésztése, hálóval való fogása.

Budapest, [1900.] Athenaeum. 1 t. színes címkép, VIII., 191 p., 

5 sztl. lev., 7 t.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-

potú, szép példány.

9.000,–

382. ILLÉS NÁNDOR

A vadőr. Kézi tankönyv a m. kir. erdőőri szakiskolák számára. 

120 ábrával.

Budapest, 1907. Pallas. 2 sztl. lev., 403 p.

XX. század eleji félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal. Kissé kopottas állapotban.

6.000,–

383. JAGD-BUCH – FROHNER JÓZSEF KÉZ-

IRATOS LŐ JEGY ZÉKE A XX. SZÁZAD ELE-

JÉRŐL.

128 nyomt. lev., ebből 77 korabeli kézírással be-

írva. Az írás végig szépen olvasható, a lapok tisz-

ták. A bejegyzések 1902 és 1941 között íródtak.

Eredeti bőrintarziás, kapcsos egészbőr kötésben. 

Kissé koppotas állapotú, ettől eltekintve nagyon 

szép példány.

20.000,–

384. KOLOSSY GÁBOR

„Betyár”, a magyar vizsla. Kész vizsla vásárlása. A vizsla vezetése 

és vércsapamunkája. A kölyök vásárlása, nevelése, oktatása és be-

vadászása. A Vadászati Útmutató kiadása.

Budapest, év nélk. Hornyánszky V. 228 p., 70 t.

Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

385. KOVÁCSIK DEZSŐ

A Vadászat évkönyve az 1625. évre.

Budapest, 1924. Magyar Tud. Társulatok sajtóvállalata. 80 p., 

4 üres jegyzetlap, 1 kihajtható táblázat.

Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,–

386. MAGYAR VADÁSZÚJSÁG. Vadászati, vadtenyésztési és 

vadászgazdaságpolitikai lap, a Magyar Vadászok Országos Szövetsé-

ge, a Hubertus Orsz. M. Vadászati védegylet, az Orsz. Vizsla Club 

és az Orsz. M. Foxterrier- és Tacskótenyésztők Egyesülete hivatalos 

közlönye. Főszerkesztő: Gyöngyös-Halászi Takách Gyula. Szerkesz-

tő: Gyöngyös-Halászi Takách Géza. 1932-es (32.) évf. 1–36. sz. 

(1932. jan. 1–dec. 20.)

[Budapest], 1932. [Hornyánszky V.] 2 sztl. lev., 504 p.

A számok egybekötve, kiadói festett egészvászon kötésben. Megkí-

mélt állapotú, szép példány.

8.000,–

387. MAGYAR VADÁSZÚJSÁG. Vadászati, vadtenyésztési és 

vadászgazdaságpolitikai lap, a Magyar Vadászok Országos Szö-

vetsége és az Orsz. M. Foxterrier- és Tacskótenyésztők Egyesülete 

hivatalos közlönye. Főszerkesztő: Gyöngyös-Halászi Takách Gyula. 

Szerkesztő: Gyöngyös-Halászi Takách Géza. 1935-ös (35.) évf. 

1–36. sz. (1935. jan. 1–dec. 25.)

[Budapest], 1935. [Hornyánszky V.] 2 sztl. lev., 3–580 p.

A számok egybekötve, kiadói festett egészvászon kötésben. A gerin-

cén restaurált példány.

8.000,–

388. NIMROD. Vadászati, halászati, ebtenyésztési és fegyvertech-

nikai szakujság. 1924-es (2.) évfolyam. Felelős szerkesztő Bohrandt 

Lajos. (1–22. szám, 1924. jan. 1–nov. 15.) Magyar és szlovák 

nyelven.

Eperjes, 1924. Minerva. 1 sztl. lev., 178 p., 178 p. (szlovák nyelvű 

rész).

A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

7.000,–

389. NIMRÓD. Vadász és versenysportlap. (II. évf. 2. számtól 

Vadász és versenysportújság) Szerkeszti: Szabó Kálmán. 1913-as 

(I.) évfolyam 1–3. szám; 1914 (II.) évf. 1–36. szám. (1913. dec. 1–

1914. dec.1.)

Budapest, 1913–1914. Franklin. 16 p., 16 p., 16 p.; 488 p., az ere-

deti papírborítók mindenhol belekötve.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas 

állapotban.

10.000,–

381.

383.
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390. SZÉCHENYI ZSIGMOND, GRÓF

Két kecske.

Budapest, 1942. Dr. Vajna és Bokor. 195 p., 1 sztl. lev., benne 

számos egészoldalas illusztráció.

Kiadói papírborítékan, kissé kopottas állapotban.

7.000,–

391. SZÉCHENYI ZSIGMOND

A szarvas selejtezése.

Budapest, 1948. [Független-ny.] 87 p.

A Nimród kiskönyvtár darabja.

Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

8.000,–

392. A TERMÉSZET. Állattani és vadászati folyóirat. Szerkesz-

tik: Dr. Lendl Adolf és Lakatos Károly. 1897–98-as (I.) évfolyam, 

1–24. szám (1897. szept. 1–1898. aug. 15.)

Budapest, 1897–1898. Markovits és Garai. 1 sztl. lev., számonként 

12–18 p., az 5. számnál 1 sztl. lev. melléklet.

A számok egybekötve, festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-

ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,–

393. A TERMÉSZET. Állattani és vadászati folyóirat. Szerkesztik: 

Dr. Lendl Adolf és Lakatos Károly. 1898–99-es (II.) évfolyam, 

1–24. szám (1898. szept. 1–1899. aug. 15.)

Budapest, 1898–1899. Markovits és Garai. 1 sztl. lev., számonként 

12–18 p.

A számok egybekötve, festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-

ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

394. A TERMÉSZET. Állattani és vadászati folyóirat. Szerkesztik: 

Dr. Lendl Adolf és Lakatos Károly. 1901–02-es (V.) évfolyam, 

1–24. szám (1901. szept. 1–1902. aug. 15.)

[Budapest, 1901–1902. Wesselényi Géza.] 1 sztl. lev., számonként 

12 p.

Hozzákötve:

HALÁSZAT. A „Természet” melléklapja. Szerkeszti Landgraf 

János. 1901–02-es (3.) évfolyam 1–18. szám. (1901. szept. 1–1902. 

máj. 15.)

[Budapest, 1901–1902. Wesselényi Géza.] 136 p.

A számok egybekötve, festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-

ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

395. TUSNÁDI ÉLTHES GYULA, DR.

A községi vadászati jog haszonbérbeadása és haszonbérbevétele. 

A vadászati kihágások és felsőbírósági határozatok. Összeállította 

és magyarázatokkal ellátta --.

Budapest, év nélk. Stádium. 96 p.

A Rendőri Büntetőjog Tára V.

Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

MAGYAR VÉREB EGYLET ÉVKÖNYV 1932.

[Budapest, 1932. K. m. Egyetemi Nyomda.] 88 p., 2 sztl. lev.

Fűzött, kiadói papírborítékban.

5.000,–

396. VADÁSZ ÚJSÁG. Szerkeszti Dr. Földes György. 8 évfo-

lyam.

1922-es (I.) évf. 1–2. sz. 1922. nov. 1–dec. 1. Teljes évfolyam.

1923-as (II.) évf. 1–12. sz. 1923. jan. 1.–dec. 1. Teljes évfolyam.

1924-es (III.) évf. 1–12. sz. 1924. jan. 1–dec. 1. Teljes évfolyam.

1925-ös (IV.) évf. 1–10. sz. 1925. jan. 1–okt. 1. A 11–12. sz. hi-

ányzik!

1926-os (V.) évf. 1–12. sz. 1926. jan. 1–dec. 1. A 3. és a 7. sz. 

hiányzik!

1927-es (VI.) évf. 1–12. sz. 1927. jan. 1–dec. 1. Teljes évfolyam.

1928-as (VII.) évf. 1–12. sz. 1928. jan. 1–dec. 1. Teljes évfolyam.

1929-es (VIII.) évf. 1–10. sz. 1929. jan. 1–okt. 1. A 11–12. sz. 

hiányzik!

Marosvásárhely, 1922–1929. Institut Literar-Bolyai-Tipografia 

Express. 28 p.; 196 p.; 196 p.; 170 p.; 208 p.; 236 p.; 224 p.; 

168 p.

A 8 évfolyam 4 kötetbe kötve, modern egészvászon kötésben, az 

első táblán aranyozott címfelirattal. A számok eredeti papírborító-

ja belekötve.

32.000,–

397. VADÁSZAT ÉS ÁLLATVILÁG. Felelős szerkesztő: Parthay 

Géza. Főmunkatárs: Gyöngyöshalászi Takács Gyula. 1908-as 

(VIII.) évfolyam.

Budapest, 1908. Hornyánszky Viktor. 2 sztl. lev., 296 p.

390.

394.

396.

397.
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Hozzá tartozik:

VADÁSZAT ÉS ÁLLATVILÁG. 1909-es (IX.) évfolyam.

Budapest, 1909. Hornyánszky Viktor. 2 sztl. lev., 292 p.

Hozzá tartozik:

VADÁSZAT ÉS ÁLLATVILÁG. 1910-es (X.) évfolyam.

Budapest, 1910. Hornyánszky Viktor. 1 sztl. lev., 292 p.

Hozzá tartozik:

VADÁSZAT ÉS ÁLLATVILÁG. 1911-es (XI.) évfolyam.

Budapest, 1911. Hornyánszky Viktor. 2 sztl. lev., 292 p. és számon-

ként 4 sztl. lev.

A négy kötet egységes festett kiadói egészvászon kötésben, kissé 

kopottas állapotban.

20.000,–

398. VADÁSZATI ÉS HORGÁSZATI ZSEBKÖNYV. I. évfo-

lyam 1935–36. A Magyar Vadászok Országos szövetségének és a 

Budapesti Sporthorgászok Egyesületének hivatalos évkönyve. A 

m. kir. földmívelésügyi ministerium erkölcsi támogatásával. Szer-

kesztették: Országh Elek és Szent-Iványi Deák Samu.

[Budapest, 1935. „Élet” ny.] 190 p., a 17–18. oldal hiányzik.

Hozzá tartozik:

VADÁSZATI ÉS HORGÁSZATI ZSEBKÖNYV. II. évfolyam 

1936–37. A Magyar Vadászok Országos szövetségének és a Buda-

pesti Sporthorgászok Egyesületének hivatalos évkönyve. A m. kir. 

földmívelésügyi ministerium erkölcsi támogatásával. Szerkesztette: 

Országh Elek.

[Budapest, 1936. „Élet” ny.] 89 p.

A két kötet egységes kiadói egészvászon kötésben. Az I. évfolyam 

festett, a II. évfolyam aranyozott címfelirattal. Mindkét évfolyam 

megkímélt állapotban.

5.000,–

399. VADÁSZATI ÚTMUTATÓ. (A Magyar Vadászat és Vad-

gazdaság évkönyve.) Az 1928–29. vadászati évre. V. évfolyam. Szer-

keszti és kiadja Nagy László. (Hozzá: Gereznák és lőtt vad szakszerű 

kezelése. Szerk.: Nagy László.)

Budapest, 1928. Nyomda nélk. 296 p., 16 üres jegyzetlap.

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

VADÁSZATI ÚTMUTATÓ. (A Magyar Vadászat és Vadgazdaság 

évkönyve.) Az 1930–31. vadászati évre. VII. évfolyam. Szerkeszti és 

kiadja Nagy László.

Budapest, 1930. Nyomda nélk. 262 p., 16 üres jegyzetlap.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

VADÁSZATI ÚTMUTATÓ. (A Magyar Vadászat és Vadgazdaság 

évkönyve.) Az 1932–33. vadászati évre. IX. évfolyam. Szerkeszti és 

kiadja Nagy László.

Budapest, 1932. Nyomda nélk. 280 p., 2 t. (hirdetések).

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

400. VADÁSZ-NAPTÁR AZ 1910. ÉVRE. Szerkeszti Remetei 

Kőváry János. VI. évfolyam.

Budapest, 1909. Ifj. Nagel Ottó. 168 p., 16 sztl. lev. (táblázatok, 

lőlapok, hirdetések), az elejénél 8 üres jegyzetlap bekötve.

Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép 

példány.

5.000,–

401. VADÁSZOK ZSEB-NAPTÁRA. 4 db. I–IV. évf., 1887–

1890. Szerkesztők és kiadó-tulajdonosok: egervári Egerváry Gyula 

és Sárkány János Ferencz.

Budapest, 1887–1890. [Hungária.] 9 sztl. lev., 16 üres jegyzetlap, 

285 p., 17 sztl. lev. (hirdetések); 8 sztl. lev., 11 üres jegyzetlap, 

152 p., 10 sztl. lev. (hirdetések); 8 sztl. lev., 169 p., 15 sztl. lev. 

(hirdetések); 8 sztl. lev., 8 üres jegyzetlap, 260 p.

A négy kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, az első táblán 

aranyozott címfelirattal. Jó állapotú, szép példányok.

18.000,–

402. VAHOT IMRE

A honvéd őrangyala. Regényes korrajz. Második kiadás. (Az első 

kiadás legnagyobb része rendőrileg lefoglaltatott.)

Pest, 1861. Emich Gusztáv. VIII., 193 p., 1 sztl. lev.

Dúsan aranyozott korabeli egészvászon kötésben, körül aranymet-

széssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–
399.

401.

402.
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403. VARGA NÁNDOR LAJOS

A fametszet. Könyv a fametszet mesterségéről és történetéről, kö-

zel 200 képpel (színes fametszetekkel), színes kezdőbetűkkel.

Budapest, 1940. Szerző. 4 sztl. lev., 519 p., 3 sztl. lev., benne szá-

mos egészoldalas és szövegközti fametszet, némelyik színes.

Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

14.000,–

404. VAS ISTVÁN

Levél a szabadságról. Versek.

[Budapest, 1935.] Nyugat kiadás. 76 p., 2 sztl. lev.

Dedikált példány.

Kiadói papírborítékban. Restaurált példány.

8.000,–

405. [VERGILIUS, PUBLIUS MARO]

Virgilius Énéisse. Fordította Baróti Szabó Dávid. I–II. kötet.

Bécs–Pest, 1810–1813. Doll Antal-Trattner. 1 t. rézm. címkép, 

1 sztl. lev. XII., 13–206 p.; VIII., 360 p.

A két kötet egységes XIX. század végi aranyozott gerincű félvászon 

kötésben, megkímétl állapotban.

14.000,–

406. VERNE GYULA

Egy khinai viszontagságai Khinában. Francziából Zigány Árpád.

Budapest, 1899. Franklin. 240 p.

Festett, aranyozott kiadói zöld egészvászon kötésben, megkímélt 

állapotban.

8.000,–

407. VERNE GYULA

Fekete Indiák. Francziából fordította Varga Ottó.

Budapest, 1901. Franklin. 236 p., 2 sztl. lev.

Festett, aranyozott kiadói bézs egészvászon kötésben. Megkímélt 

állapotú, szép példány.

12.000,–

408. VERNE GYULA

A Föld felfedezése. I–IV. kötet. Magyarra fordította és függelékkel 

ellátta. Dr. Brózik Károly. Második kiadás.

I–II. kötet: A hiresebb utazók története a legrégibb időktől a 

XVIII-ik századig. 

III–IV. kötet: A XVIII. század híres hajósai.

Budapest, 1910–1911. Franklin. 328 p.; 352 p.; 327 p.; 363 p.

A négy kötet egységes kiadói festett egészvászon kötésben, kissé 

kopottas állapotban.

28.000,–

409. [VERSEGHY FERENC]

Magyar aglája, avvagy kellemetesen mulató nyájaskodások kü-

lömb féle versnemekben.

Budán, 1806. A Kir. Magyar Univers betűivel Eggenberger József. 

1 t. rézm. címkép, 251 p. Az utolsó két lap pótolt!

Restaurált kiadói papírkötésben.

24.000,–

410. [VERSEGHY FERENC]

Vak Béla a magyarok királlya. A történetírásbúl vontt romános 

rajzolat.

Pest, 1812. Eggenberger Jósef. 1 rézm. címkép, 122 p.

Hozzákötve:

SZOMBAT-HELYI HOLOSOFSZKI [HOLOSOVSZKY] IMRE

Vitéz Kálnoki Móritz, vagy a magyar huszárok a Burgus há bo rú-

bann.

Pest, 1812. Eggenberger J. 1 t. rézm. címkép, 1 sztl. lev., 200 p.

Hozzákötve:

PERETSÉNYI NAGY LÁSZLÓ

Heroineis, az az a nevezetes fejér népnek szép neméből magokat 

tetteikkel külömböztető szép nemnek élet-tárjok Írta --. I–II. da-

rab.

Pest, 1817. Trattner János Tamás. VIII., 71 p.; VI., 7–96 p.

A három mű egybekötve, korabeli papírkötésben, a gerincen ara-

nyozott címfelirattal. Kissé kopottas állapotú példány.

26.000,–

411. VEZETŐ A M. KIR. FÖLDTANI INTÉZET MÚZEUMÁ-

BAN. Az intézet negyven éves fennállásának emlékére…

Budapest, 1909. M. kir. Földtani Int. [Hornyánszky V.] 316 p., 

2 sztl. lev., 1 kétlapos térkép.

XX. század eleji félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal.

5.000,–

405.

407.

409.

410.
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412. WAGNER JÁNOS

Magyarország virágos növényei. A Hoffmann K. növényatlaszá-

nak képeivel. A Dr. Hoffmann Gy. átdolgozta harmadik kiadás 

alapján írta --. A magyar szöveget átnézte Mágocsy-Dietz Sándor.

Budapest, XXV., 241 p., I–LXVII. számozott színes t.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerinc kopott.

18.000,–

413. WEISLINGER, JOANNES NICOLAUS

Friß Vogel, oder stirb! Das ist: Ein wegen 

dem wichtigen Glaubens Articul des Chri-

stenthums, von der wahren Kirchen, mit allen 

uncatholischen Prädicanten, scharff vorgenom-

mens Examen und Tortur, worinnen sie (Krafft 

deren unwidersprechlichen Zeugnussen der H. 

Schrifft, des H. Augustini, des Luthers, und 

Augspurgischen Confeßion) endlich aus Noth 

gedrungen, bekennen müssen …

Oberammergau, 1751. Martin Wagner. 1 kétla-

pos címlap, 1 ki hajt ható rézm. címkép, 17 sztl. 

lev., CCCCLXX, 618 p., 15 sztl. lev., 5 rézm. t. (3 kétlapos).

Korabeli egészbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

16.000,–

414. WENZEL, GOTTFRIED IMMANUEL

A világi ember, vagy az illendőség, kecsesség, finom életmód s 

nyájas udvariasság reguláji. -- után Bilkei Pap Ferencz.

Pest, 1816. Trattner János Tamás. 1 t. rézm. címkép, 1 rézm. cím-

lap, 4 sztl. lev. 4 sztl. lev., 9–150 p., 1 sztl. lev.

Fűzött, XX. század eleji papírkötésben.

12.000,–

415. WERBŐCZY ISTVÁN

-- Hármaskönyve. M. Tud. Akadémia által gondozott harmadik 

kiadás. Az eredetinek 1517-iki első kiadása után fordították, jogi 

műszótárral és részletes tárgymutatóval ellátták: Kolozsvári Sándor 

és Óvári Kelemen.

Budapest, 1894. MTA. XLIV., 466 p., 1 sztl. lev.

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen és az első táblán ara-

nyozott címfelirattal, a táblákon dombornyomott díszítésekkel. 

Megkímélt állapotú példány.

8.000,–

416. [WINDISCH, KARL GOTTL.]

Geographie und Geschichte des Königreichs Ungern für Kinder.

Pozsony, 1785. Anton Löwe. 104 p., 4 sztl. lev

Harmadik kiadás.

A címlap kissé sérült.

Korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

14-.000,–

417. WOSINSKY MÓR

Az őskor mészbetétes díszítésű agyagművessége. Székfoglaló érte-

kezés. Olvastatotta M. Tud. Akadémia II. oszt. 1903. deczember 

7-én tartott ülésén.

Budapest, 1904. MTA. 166 p., I–CL. számozott t., ezek közül 5 ki-

hajtható. A 133–134. tábla hiányzik.

XX. század eleji félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal. Megkímélt állapotú példány.

6.000,–

418. [YUNG, EDUARD]

Yung éjtzakáji és egyéb munkáji, mellyek magyar nyelvre fordít-

tattak Pétzeli Jósef rév-komáromi prédikátor által. I–II. darab.

Győr, 1787. Streibig J. 16 sztl. lev., 416 p.; 8 sztl. lev., 508 p.

Első kiadás.

A két rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott piros szattyánbőr 

kötésben, körül aranymetszéssel. Kissé kopottas állapotú, de szép 

példány.

24.000,–

419. ZILLICH, HEINRICH

Siebebürgen und seine Wehrbauten. Mit einer Darstellung der 

Baugeschichte von Herman Phleps.

Königstein im Taunus & Leipzig, [1941.] Karl Robert Langewiesche. 

111 p.

Fűzött, kiadói papírborítékban, eredeti borítójában. Megkímélt 

állapotú, szép példány.

7.000,–

420. ZRÍNYI MIKLÓS

Ne bántsd a Magyart. Írta --, és most újjonnan kibocsátotta a 

Spolarich család.

Budapest, 1920. [Stephaneum.] 1 t. címkép, VII., 87 p., 1 t., 3 ki-

hajtható hasonmás és 1 kihajtható térkép.

412.

413.

414.

416.

418.

420.
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Számozott példány (8/35), régi diósgyőri papírra nyomtatva.

Korabeli egyedi aranyozott, bordázott gerincű egészbőr díszkö-

tésben, felül aranymetszéssel. Az eredeti papírborító belekötve. 

Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

30.000,–


